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CALCUL DES PLANCHERS
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ETUDE DU PLANCHER DU 2°™¢ ETAGE
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La Sccfion oes armatures perpendiculdires Sux
Nervures esf QZ"’JIQ

43 fn

L, unFra axes de Nervures
Sen

b, = 657

Ben: Lim/te d'e/as ficité
Ronvinale Lde | aieter:,

d < Gmm — 6:_“ = 5200 (bavs)

cav Treills Soacle

Al 2

A3



AJ'.: 43 .65 = o 5y cmz/m/
5200

d'autsc part On doit avar € (espacament) £ Jo M

Donc o©n oloit avek au minimum 55 /m/ €=207
A (S@SJ = O, 98 sz/m/ > O/SC{cma/m/
les .aametures pov@f/éf&s Qux nNevvures sonk cc?qlczsx:f:

Ay = éj: /Lafnf:qcemen/' e & 3

Ay 2 E’z—g{i = 0,2%cm*/m/
A Cause cles €S pPalemen’ on oot avown -Qu Min'mum 3¢5
/4(3@5) = O/Sgc”’z/’”‘/ = ‘4// = 0,27 cm®/m)

S Y R
O/) adopf@' oA f/ﬁer'//f'_c, Soudq’ ode-
20x20 £~ 525

YCalcul 0b0Es Poutrelles.
é‘-f:i:af donné —/—’r’ufan Q C/rf ehentes Subkcheor pes Jdans le
mMmeme miVeaum , 00 aodwt fle cafecul de Aa facon Swiante:
e odes /Pou‘f‘ke//(s SLont placees Swvont ,les Pettes pates
( dans netre cas ,SLUIV@/J/ le Lens f/ianSVGVSQI)c/u LEFr-
fT)@fHL)
e On divise Le plancher @n bandes (A4, B.€,D; &)
( Yoir {r'&':'l’.lk({) X
Chazue bande A ume ,fcu\;ew epale A [£entre axes
Aes /;DDfQQ,uX f’r-u Al .CJUW.S}DGIJO/.
s O~ PAhan of A 6@:/;04(.{:@ nrmax o céaf’ué’ band €

$P€4r""//z_
PA\ fPD (-PC C'PD

I

RS EN £ 1T

L G G L e

« On d,dopf‘z e mmeme jeﬁ-rc)ff/@fe Pour Foutes Les
f;boqfr-zf/es S wn méme /D/ancﬁey

APPLICAT /0N :
dans nofre .Cob ALes .Su/\c/'w/ijas Sant:
P 200 whx = 120 KE/nrl
/2 =R =17 =350x b = 228 K6/m/
fre = 300+ £8x = 195 b &/ m/
le g C/zqf.j’es P@rm&nzr)%es Sont:

%} = 5F5x Yl = 3ZHy 6 G/m{

avVec .

Ex = 0,65 (¢ntre axes ~les fPaurLre//crs)

1Y




Schema 5fs f‘/fue :

274 K6 /m)
4;6 K&lm/ @ 234 Kq)m]
v A N y ; A L
l_ IRIEIE R EE I IR AR AR I B 2R 2N N 2 v ! A }v S—MKGAI
L OSSR ST e
s 450 S350 450 330 450
r‘\’emaa-fue; les Suwrchehpes ¢ dessas Sont -pondlereas

. Cﬁardaes Fotales (avec Pono/éko‘iﬁ'on oe Surc_/:azif‘zs)

Tdavc/e A8

Zs = 374 +156 = 530 K6 /n/

TAavee BC,Cp, D€ .

7‘/‘5:1{/?/2 £ F

o

7 = 374+274 = €48 £&/m/

374 +234 - 608 K&/m/ .

+ Sollicitetions dons foutrelles supposees sur odeux appuis

o= 9{03

%:’mp/é.‘. :
7.

7o

. Fravee AR

n: Moment /Sos *ﬂﬁ'fu?

8
: foop—r‘ r‘fianc/‘)anf/'oo_s qu,ftl? 75=

7
2

e tAavees: 8¢, DE

My (K6m) | 7o (£ G) My(h6m) | 7, (k&)
Dechas pee 9y 7 842 becharpee 509 617
Surch. Seules 395 351 SUrch . Seules 373 452
LC/)LME’(_/E/ 7342 7793 chmdo e% g8z 1069
« Havee €O . thavee EF
Mo (Kam) | 7, (kg) Mo (Kg-m) | 7o (K4)
Decbmfe’g 4% 842 D echanpee 94 ¥ 842
Surch Seuls| 694 E17F Surch Scuks S93 52F
-chcu_éb % 16 44 1459 —C/?Ma’fé’ 1540 7369

A5
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SocLLiciTATIONS DANS LES PouTRES ConTINUES

A B (& )] E F
b 7T TITT T AT FT7 77 b
— QJS * 3,3 * 4,5 B 4)6 g

On neman 2ue Que des Aappabs ole ,fo_zpaﬁfdfe Libre Hd fa
Uavee .copS/deree aux poitees Gbhes Jes Fhavees Contioues
me Sont pras CompPAls enthe O8 ef 125 , onc 9n ng¢ ,Deuf-fDa_g
QAppliZues €a methode {0 faitaise | ,C/Mf/)bouvj?»for' on
wn ublise o methode de CAQuoT .

Taus o apres le c.c.BAEG (Art 58,32) 4€ est loisible oe
Teclure rles vnleurs .abSo,lues Hes rmoments Slechiss ants
DSur QPPUS Soys ,449;6(@} des Cﬁa#g’@ji PP mp nented oux (%)
ot cets FAouyces . AeS mom €ng ¢n 13avees ¢tant evidemmen &
ma{(o;—z’s €n ConsePuence.

Acs .Calwls b phesentent ole La men'cre Sulyonte:

T I e
RN l
/N

T / : 1 / L TR
— Tw — /fae —

On Templace fes psitees seelles entre nus par <l pattees

4{CHV@S;
4 A = 6,2 £ 4] Aa bovie BsF nPCh manlioive :
P Al fa thavee Lol e Tivg
0On _Coleule fes mmoments o “encarthem ent ,}Da:rfoq'-(-:
/L
Mv:/: T £ ¢t Me = D¢ £¢°
8,5 8,5

Pouv une pouthe lonnez AF fauf‘,caagx'o/ekfr»p&df'(zw;
_Cah T ,C./:a/ifzs Corre&pondant & .des ?’ffb?t% M aX 1P U X

i fferents .

£T7UDE vE LA TRAVEE AB
X AfD ur A "y = o
» Ap;cu' A i\,/\: = Ay, = 9507 b
jé - o/gf/ = 0/8'5,5: 24' 64

Pouy S/mf«ﬁf’@k les . Calewls ©n va @niderer 3cax _)[f'c}if’j ;
[ jr-gz 374 K &/m/

s  TETLL T
e

IR 0 e vl s
My = vy - 23 %x3Fyx 43 - S94 KG.m

: 55 £,s




1%

/7 f — 2
M. Pt Y*3F4% 2647 _ 205 goum
815 - 2/6

- L e momenst de con 71//)&:./'1/(/, Auh ,a/wa es
Mo Ly + 776 Le

/\741 ==
AT
/\731 = S99y - 4,5 +205*2,64 -~ 956 G.m
“//51"-?, 5‘/
2

H= 156 K6/m/ p e
png = TSEXTS
L)

2%9° cas .
| R A lKl ]
A X 8 [\ €/ \ My = 372
G Yy et BB Mi =o
Mg = e 2IREG 848 | 235 G 0.
4 5r=2 64
7€ _cas p=2FYKe/m/
a4
2 EREEEN’
el c
L FAEE
. ¥* L RH S eyl e 3}5——*
Mw =0 2
Ay = T (Z,64)]" - 225
&S
225 a
/783: i - §3K6-m
4,5 + <, 64
Calcul es 2_fforf.s maximaux
our olstenit ,Cas effcﬂf aXIMOuX , 2ouS qllons
@n w'sadacr» Ade s .Cas Sw'yents . 9
€
e ﬂ% x ’Q\ Z/ i 6 . b P
L/ Momg o .aﬁ/ﬁw ) | : 3
8= 113, + Ty~ /lg, = 768K 6m i
A R c
e = T34z 768 — 858 Ko
2
o b) max en tsavee : TN 7
My ='o : TR
Mg = (18, + 173,= 685 K6m AN
A 8 <

Soit £ : te momaeaF A mi taaved

i MD.-//"!A+”8/:_ 7000 K 6.m
7

f
femcv\fue c Le moment omax m &= P o Ml FAav el Mae o8 wae Cerfaine

distance X e Rlappus
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O defarmine Aas pactivaman A”’effor P ianchant ot o oigasonl
A wme oistancCe I .

M(x)
£

\ 530
O T2
o (%) Q

W5 — 7= lolX) @ 1193 + S30x =o

Texy: 7o - 9% . 17l- /%l
£

7(x)= 4793 _ §36 5 _ 62S =7 Tix) = 4193 _s30x

%S
f(XJ =0, == [fe == 4,86”” (POJ’I%/LDV)»O/P /757(—3,()

77¢x) = 4193 x - 530 x> _ 68s X

rf’”’az = 7(7f 96) = 022 kG .mm < %9
:xszeé =r>/ T:o
7= ’7/»9,,‘ = 7022 K G .my

oS/ Min en FHAovee P

% = o NN &
"73:"725.,+’{53=533 “ R =

T2 E r

Mg = 27, _ ﬁ'_"'__/‘z‘se__/_ 9YFZ . 533 _ 681 kG.rmm

2 2
@jj(op- S 7THAarnchants MDAX/ MO u X

/) llax en appuc 4 7
r L b . r /-j
/\7’4 — =) L 3 5 . 1 4 l 1
78 = 685 K G.m g 8 AN
o= 7192 £&. - '
e M = 7o47 - s3c:x
T(AJ = 7o) = 70474(@.
7(8) = 7(45) = _ 1344k
6/ 7 o x Sua A?_P/Du-( 2 /'70
/‘7/4 - © ‘ | f
3= 768 Aé;; 8 :
75 = 4193 i

Tex) = 2022 530X
7CA) = 7(0) = 7022 k5.
7C8) = 7(45) = - 7363 Kk¢é.
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¢/ Partie centhrale

- MA = D P
Mg =533 Kém ST L= 2
T, = 842 K¢ A3 [ <
T(x) = #33-3F9 5 —» ’T(A1=T<°):?’~’>
7(8) =7(45)=-960
én ReESumE POUR LA TRAVEEF A8
768 “oyq
685 1022
533
+23
A B A &
-3¢0
1022
- 134y
- 1363
4/5”‘” —_— - 4}5’", e ot
M (kq.m) T (ra)
ETUDE DE 14 TRAVEE BC
APPu/ B . (vo;’# Favee A)
APPUIC . AN -0,8433 2 64™
(ef = 98445 = 3,6""
Cos fictifs
1< can —
2
Rl A O N e
5,5 M, - 307.2,69 + 57013 ,¢
Me - U3*374 3,6 385 . 2,64+3,¢
8, s 3
Me, = 306 K6.m
emE
27 tas 2
Muw = 2240 (2, 6u) V325 FETR 2 Et e
g, s = ‘z:
, <64 + 3¢
Me = o

Mcz = 95 k&.m
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37 G
Mow = o 3 L3 M, - O+ 448x3 §
£ 2 -—
Me = Zaae) - 418 - 36 +4 64
8 s

Mez = 2491 KG.m
CALCul pES EFFoeTS MAXIMAUX

</ Homéal maaX & /L”’Q_P/;L/,'C

Mg = 768 Ke.m
Me = ey + ey 4 I'/c_s = 306+ 954+ 241 = £42 ke.m

FE8 +&£42

7, - 8%2 -
5 2

+ 7';'; KQ-M

b/ lHoment max en FAavee

Mg = 533

Me = ’vfc_’.,ﬁ ffc,z_—_‘ 306+ 95 = 404 Kgq.m

MC‘ — §82 - 533 + 401 445 KéG.m
v

533 - 4o
O
oKl = e X =2 L )OO'SIIfI‘O/) <le Mmax

7T(x) = 7069 _ 64§ x 5 - 1109 - 698 x

Fa
B T el (1) el e T
f\’/(’ffF’/) = = C:B (41;_04)"-+ 635(% —1)—404:%—* 6‘{3-3,5l 1,71
, i z

’Z’nqx = ,7('7,7'1) - 4d4E KGg.m
e/ MNocmen t maini en Thavee

"3 = 685 ka.m
e = /"/C”,.‘r'fc?> = 306 + 244 = SYF k6. m

{‘7’{_ = So9 _ €35 + SYF SN 10?}(6‘!}7}
£

EFFORTS TRANCHANTS A4 XIMAUX

a/ Ifax Sup AG_,PIPL.(:‘ A

/\75 = ?68 A G m
He = 404 Hé.m
7y = 1069 k& 7(8) = T(oy= Mo kg

T(xy = 1+40 - 694X |» T(c)=7G3)=-95%8 K6



b/ Max Sur qPPuu' @,

W/&:S.’)% KG.m

Me = 642 Ao.m

fo - 4069 KG

T(x)y = 1036-648x |
T(c) =

</ Porhe cenfhale

Mg = 685 K6.m

T(&8) = 7(a) =

71036 NG

7(33y=-4402 6.

ﬂc_ = 306 Kém
lo. = €17 Kaq 7(R) = T (o)~ F32 k&
FAT GO I ?’32—3?[{1 =

7(c)=T7(33) = -502 Kq.

EN RESUME ToOUdR LA TRAVEE BC

150
( 1
768 cin
685 7036
533 471 232

o1
588

i

e

/c_ &\ c

\ Seos

46
-958%
on -1702
N SRR s e B Bt T
MkG.m) T(ka)
TRAVEE CD
APPUr C : Yoir TAavee BC
ApPpuibD: A =o0,8x45=36"
€, = 08x33=2649"
Cas Ficti S5
'1z:VIC0_A7
b2
Ml s BETVE) - 30

£.5

21
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M@’ 5 2/3.* 2’?‘!‘ (3-;6‘/)2' - Zog

8 5
- My = 380%3,6 + 205#2,64  _ 366K6m
36 +2,44
‘2(”?(,@ " e
] 27y * 3¢ B
M s 418
g ~ = oV T1Ex 3% L 2
/ 2 =
el = 36+ 2,6y
31(‘”(
MW’:D 2 0+ 22622 48Y 95
- 27g #(2,64) > Mp, = / =
e = G, / = 225 2 2,6943,6
5,5

CALCUL DES EFFORTS MMAXIMAUX
/) Moment mnax Auh f/a.ppa./'f)
Mo =Mp = Mp,+TTp,="Tpy = 642 K6.m

My = 1644 — /642,:6’4/2/: G99 K.
2

b/ Max en TAavee
Me = Mp = Mp, + rft)z-‘: SYyFKe.m
5 4544,/ SHF SHF) - 103y k. m
2

T(x) = 7459 - 6 48X
7—(')() = © % Y0 = ‘?,26-/"’ = /1/”0“( 16\ ml-' fﬁa\/te

Mmox = 4034 k6. m

c/ Mg en Aavee

M. - 947_/_4%/: 54¢ k6. m
EFFo0RTS THRANCHANTS MrMAXIMAUX

Al MMax fur oppus C

My = 642
Mp = 54 F 7(cy=T(0)= 7480
Tx)= 1480 - €48 X | 7(p) = 7(%s5)=-143¢



Max Sun appua D

54F K6.m
642 K6.m
1459 Ké
1438 _ 64£ x

6/

=

c;) Fakte centhale -

e M. = 401 H6.mm
Mp = 306 Ke.m
7, = 842 K&
T(X) = B63- 374 x
o ™Mc = 306 AG.m
Ho = 401 KG.m
Ta = 842 KG

7(xy= 21 — 3F 4 x

RESUME Pour LA TRAVEE

642 €42
547 S4qF
qo1 / 404
c o)
33
109 4
SEATRN. - ol
M(Ké-rm)

=>2

iT(c.)_: 1438 K g

T(»)=7(45)=-14%8 Ké&

T(c)=T(o)= 863 AG
T(d) =T (4,5)= - B2o k6.

T(ey=T(oy= BZo £G

!

T(b)= T(45)= - 863 k¢

D

1480

4438

863

£20

c D

-B20p
- B3
-143¢
- 1478

ETLUDE DE ¢4 TRAVEE QDE

APPuUl B
A PPur £
Lo =

= L/S 'f-:’C'f"/-FS
7€ _coh
Mw =

2
} 2y 374 (2,64)

Voir 7Aavie C P
o)
L, = 08233 =24y

4,57

- 204

g, s



A

FA
M = 2/3 & 3FY (45) - 59y

8,5
2;6(’ 7 q/S
,?gme.caé : e
wa_ 2?‘/4(2/6"”) = 225
5,5
f\jC/’ ]
2,649 +4,5
%Cmc'% ’
M\NI: =} o
Mo = 234*%S _ 557
S
i Me. - 04557 4(4,S) - 351 Ha.m
3= 2,44 +4,5 ¥

EFFORTS MAXIMOUX

Tomentd nmaximouX :

a/ /7ax 4 //,a-fbpur' £
Mp = 642 K6-m
Mg = ’V/Eqi- /\75:'_2'* /“155: 884 AG:m

My - 882 -|L492+8%4 | - a49 Ke.m
2

b) Max e¢n fAaviée
Mp = 401 K& m
Mg = g, + Me; = 533 k6:m
My — 882 _ Yo1 + 533 - 415 KG.m
g
7—()\) = 4028 - 64F X
T(x) —o —= x = 1,59

rM(153) - _ €48% 4,55 , yo1 (252 1) _533.2.59 , (48
2 3,3 3,3
* 1/591.5,5
Memax = 11,59) = 416 K6.0m A

c/ in ¢n 7"/&:\\/@/4

Mp = S4F HA6.m
e = Moy 4 Mey = 807 K6m
My = 509 - 54F+ 801 _ _ 445 kG.m .

2



EFFORTS TRANCHANTS NMAXIMAUX

a/ Max Sur appus D
Mp = 642 KG.m
ME = 533% KG.m
7o = 1069 K6
= 5 ( 7(0) = 7(e)= 4402 k6

TUX) = A402 = b4 E X o
z 7(€) = T(33) =-1036 K&

bf Tax Sur appu E
Mp — 404 Ké.m
Mg = B8Y Hé.om

7; - 4069 K6 .

7 =/ = 92 .

(s < D2 CHER 2 (o) fics) S #e

Resurme FPouk LA TRAVEE BOE

88y

(42 o1 ' Moz

547 553 923

443 !

D E D E
414 -1215
33" L SRS g e
M(kG.mm) T(k6)

ETUDE PE LA TRAVEE E£F

APPuiff : VoiR Trovee O£
APPY; F : Mg=o

AMom en 8 rmroiXim ou X

A,/ rrmax AQ f{,ap/oui 72
ME: /\7544-”527‘”25:88{{/(6@
MF — o

Mg = 1590 _ 884 + 0
o2

- 4095 K6 -m

7(E) = ]'(3,5) - --1215 K6,

-~ 1306

25
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b/ Max e¢n FAavee
/\7/:' =
Mz = Bod4 K6-m

N, - A54o _ ol - A440 A G.mMm
£ =

T(x) = 154 F - 6082
7T(X) = o — x::;’,S‘a"”’
M(255) = - 608 (255" pod (255 _a)_o , 608445, 755
2 9,5 S S

Clmax = 2hdZ 55) = 4165 HG-m

ey NiTa En Zl/zaveé

MF = = -
My - 947 233 = 681 k6. m

2
= FFORTS TRANCHANTS MAXIMAUX

o/ ™Max Sur Af’Pur'C/ E

/‘7,_:“ 88‘/ KGM
2

r= o
7, = 1369 K6
T(X) = 41565 - 608 x _ i

T(E) =T(0) = 1565 KG

Rl =T S) =~ T4 K&

b/ Max Sur APPUIF
Mg = 01 K& - m
MF — o

To = 1369 K6. )
T(x) = 1547 - 608 % _, f T(E)=T(o)=A54F K¢

T(F)=T(45)=-4189 k6.
KESUrIE Pouk LA TRAVEE EF

1565
88y 154}

B0
533
\\ ‘- 41}1
-1189

1088

4071965
m = D0 s
s e e VR ———

M (K&.m) 7(ke)




(8
oy

88

15 Y=0,i0M,

‘KH“: fs'ib)
BEF

F

DIAGRRMMES ¢ DES MomENTS DE LA POUTRELLE
68
an [Ke.rm] hg cis
1¢5
1,96
g e 107 ]
2,25 I 1
K.——————'—-
164 : ‘
oo x . : |
|
A | ]
416 '
1,1 l
2,65 "
1022
1165
H,‘S 3|5 A ‘1;5 (o =
3 - 1545
1180

tod4 (102

B

A B \\\\\j |
-1fo2
| _1363
DES EFFORTS TRANCHANTS bELAPouTrRE! e

- 4215 -183

¢n [KG]

-1480




FecrrAaiLLAGE DelAa PouTRELLE

D'apres fe ccaa (Art23.3)
LC{ H ourdis qu/,'€ /0.1“.9?0' ‘admelfie .Comme foj_é,onf‘ ?M'HE ol e
La table de .Comphession |, de .cba?ue,cé‘#e J wme nervus e
oo PouthAe jaf’ec/n'e en 7. a PUtiv ou /}pa/.emmr‘ oa cefle
nevvake , st Limitee pak ba plub fable oes vnlewhs
dneliQuees .CL aphes

x B4 < __2{
« b, <-;;;'—- A pom‘e’é de La ffbou(*reh’cr entae
e _ 7k ,o”,o.p,Dr_u'& )
«+ by, =(04alf)h, (he + Cpaisscun Oy Hmph'a)
e = =
501.4447/,/1
Lkl
bo
-~

APPLICATION Numer:@ue

A-65_-42 = 55 2 &5 *

/— — 550 .

A - 5 S T L_—_J
5—6-: 26,5 . 26,5 —

S 2 20
om
33 #‘54:26:5 o
E«5 = 40
72

Determina tion des .Gama tures
1 Aimatures (onf/fuc//na/QS
ArPrRuI E . Me= _ 889 HG.m

Ae moment .Q f’appw.' E e ae(-f’aff'f donc Za Section
a .Calceler 25F Aec/'anfoc Calha

Soll - I e
o= Zm ;

io: :fgt;;xca/m: 262 =229 Le | %

— bg—v

AN

23



Ao Section «tudice efant soumise ~ t fé(xfon .S;MJD/C/
elle Aers ja{_xﬁa,c'f/e'ar Swlant Aa methode o€ 71X P. Chakon.

_ ~ /M : 15 % 884 00 _ 0,0815 I& = 0,8843%
e 2 — 2
) 2800 3 12 ¥22 K = 28,2
s ___/\./’i__. Eggow - 7,62 em
Eq.&.h 2800 » 0,8843 * 22
S‘b’: Sa = 2 oo = QY WG S < Eé = ‘762.%‘6/«:”;"'
It 28,2

_— A{:O
Choix oles .aclers -
Tq = 2&oo kalecm® (B« 2077)

A=762m%—e TT76 (A=204 )

APPur B /‘7-_—__;2(8 £ G .
U :45x?'6800 - _© 0708 = &= o 811
2Roox12%72" e
)4: 76800 = 7, 40 em?
2 8oo # 0, £I77*22
Gl; = <800 - 31 k6fcm?® < g"&: — Al=is

30,9

Cho/x des Adcers
A= 2,40cm? = 1T2y (A=75%cm")
APPuis €; D M~ 642 KG.om
15+ €9200 &£ =90,8990

= = 0/0592 e
_..-z
2500 % 72 % 22

K= 34,5

S-b,: 34,2 }('G/cmz < g:t_: — /4/:.0

A _ e42oo0
2 8oco % ©,8990x% 22

2
= 7,447

o O.JO/D;Z: -7 T»fq (,4: -’/,5'6/5091)

APPUfs A,F
(a = 45 # 45‘4/0:::_2 - O o//é/z_%.
LF00 % T2+ 22

& = 0} gq?’f

Ik = 79,5
6,/ = 35 22Kc/im' < S =~ A'<0
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2
A: 15 oo 0/26(/’7

200k 0,34 FT1222

2
on P/‘ii’ﬂc/ = 7—5 = O,‘Scm

[3/}5,905,'7‘/0,4 s baiAes.

é«? nomé/{t Pl jL’l./@S ol bQMQS ?(.(Q' ’8,017 ?eu/"
ol poSer dans wue Loipeuhr b, (<) pewt @ tre
onne Pok Ao, Aez/af emﬂr'f?r'fur( Seeltanie ¢
Hi= é_o — SN
8 ol
.2/ @z}akmzr)a?ébn s f%nrobafq c .

¢ = 74X ))4‘”’ (Loco/ couver F)

@max =3 7;’2':”7

Soit C = 2 27
e b/ ’ y
J@ GAaaru faot L f‘f&'ff o[- Conrcasse
ben A1 hFancCe h&'jon/‘n/q enthe daux QAmotuh ¢S
Ao EFre awu fra?m’nsefot/ed

w = b ¢max = W 1
_ cm
?/S C? (C—OA ’fﬂa.,ﬂjpe) ;/S“zi-r" 315

wii= 8.8 <77

£ O f.:u'f‘ A= \/ewf:'w‘ﬁon o€ ff.ap/m.u' &

cm

W s by = B2 i = L - KL 2 HéE GUTSES
e C V@‘Hlﬁ'é

o = @ + %6-:' 2+ Z:z_é' - A8 < 3<?n (ew~ Sc'c,cu-:‘/‘(f)

Con cbasoniiecs OAmatur e ealelezs Pheced @ en)

SOﬂ/_ K/a/abffs ATIY

o

[ ¢ i




Fe;—ra///afcs des Sections anTHaveey

s b=&5 ™

b = S I A A A | AN
T 1]

Ay = 22 ﬁaéZ(m
b = €645 ¢ l A

* Sechon de Lo Fhavee £F (da ples sollic'fée) M=716506.m

1S 4 A7
/L( 2 €500 = 0/0498 8:019583

28oox 65 22 K= &%
o — 90,7852

e e o A

o h < o = laxe newtre Fombe Sans fa Fable el
Lo Sechon ¢n T- Se Calcult Comme e Section
T Faa Pu &Q,L'/;e o @ »Za/ioetdx b ¢ F 5.:1»(,7425(,? H .

Ah ff'tj:_' : _“_:.,,m‘.
25oox o, 3383422
(Y2 O..o/o/O’LC/ ,?7-72 (”4—‘-*?/2{(”7&)
Sy = Sa - 92 4246/tr? < S —> Al=o
<
v "Aavee C P . AM — 1039 h6-m

- 09338

Cat 7S » 40‘3‘/00 :0,07576 & 7/

A =68

£ Foo x £5 1«2—22
GJ:#’/,}Z/;’&/C,”! (S:b/ = Al

/4__ 709 o0 _ ’/,395472
2800 % ©0,3388 » 22 L

on aochbpte 277 (A=226)

£ 7Aavee AB - rM = 4022 Ké&.om

U = 0, 0174 —s € = 29973
H = 77

G_bf.: 39,511/‘?’6’/(/)72—-;:. A/:O
/4 = ‘f‘,}’gcmz [ Q,o/a/D%Q 27-72 [4:_?126(;:7:./

¢ Aavee BCoar IT= 4716 k6G/cm?

&
a4 = B ooFo —» /8:0,9521 p =
K= 17F —~» Gb:.?l//fé/ﬂ”?(&b/ﬂ’/"/:c’

4 = D/?Ocml-aaw 7S (A= Foocs?t)
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0n »@Pﬂ?a/{?cre - QPue o ef w’ Bonl l/errr'fn‘@-fg audd

Armatures THINSyERSA /TS
¥ 7Aavee ARB:

L Gz_fﬁﬂf Fhan chant ebdl mmax Auk (fappep' 5
2=Z ) = 719,25 o
2

Ao @othaimte 7[{_1/;2960/)?(@ du oy Neu T

éo‘s 72#7225
Pour fDOuVa'% wrrlser des Coolbes L .a LA /&fn.z
7oy ens € P JCQMT‘- f“’? "

’ — — —
- Z-b_é (4,5—- 6})6—‘9 & @g3<€;<26},;

S
5 Zb < 5/5 g‘b A Gb, o gb/:,
dens nolAhe ,Cob :
Appei B - SL'= 91 K6/ - & <S<z28
oK E G (45— S Y&, - (gs- 21 v Fa236y

& éa kG Jem?
o
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ETYUDE DU PLANCHER DU 7% ttage
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Calcul des efforts

Methode de calcul

Xe calel 4e fe}m

Aa arumerotation des Panneaux

por La methode de Pigeaud

edl donne i desbus

Nous PAesentons le detall des calwls Pour les Pann eau @,@d‘@
¢ F Azesumans e, Aesulbats pour les authes olans wu Fableowu .
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Dl R e
« Dens thans: Ty-_ P - 2963 KG /m/
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T = Tj = 2963 KA [m!
Panneau@

Ly = 450

€ o H,.—-'Ofaqq
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= AF 39 kj’/m/ p- 7—3:2603 éz/mf.
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A bewo +hansversal (Seus N.¥)
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63 A | 789 |o,0128|0,999S | gu 333(1,63 575 [2,4§0| 20 2527 \
= T | 402 [90065|0,3635|122 |23 (082 |3Tx|1,S | 33 \
2| A 725 lo,0M7|0,9517(88,5(32 (1,5 |4Tp|3,m | 25 | 2385 :
] T |1233 |0,0199|093F9 |65 |43,1|2,58| 4740 3 14| 25 \
,,(q A | 7063 |o,0172|0,9922|74,5(39,2(2,21|5 T3] 25 20 2?95\ \\
> | T | 7896 [9,0292)|0,3259|52,5|533|3,83(5 7, 39z| 2o \
; 5 A | 1172 |0,0180|0,9¢08 |63,5(403 |2,32|#hei3,0y { 25 | 3027 \
. T 1§90 |0,0306 |0,9242 |51 —5‘5 4,01 |60 |4, 1| 1F .
/\_o) A 66 |90°071 |6,3841 300 |9,y |0,73|5Tg|2,5| 20 | 4723 \\
e T | 772 |0,0018 |0 9809 |240| 12 |0,25(37Tg|4,5 | 33 \ )
T | 96,9 |o,0077] 0,9811|250 (11,2 |0,49| 275 [1,5 | 53 \
; £ A | 57 [00009]|0,3859|240|3,23 |04 |4 Ty, 344| 25 |20y \
A > APPUI

T-> tAavee

60



Sens fhansversal ( Sens \{‘()

Rg-m Rejod i | mon | em? o kG S0

Q ™M fal £ k |6 | A % ’:dq, ¢spa | T \
01?2 A 804 |g0148|03y60|F3S |3¢1|178|4T0| 3,047 25 | 2343

T |-53 |g0040 |0,9351 |320 (g 35|09 11 37811, 5 | 33 \

A | 828 |2,0183|0,9451|76 (36,8 |1,8¢|573|2,6 | 26 | 2343
A T |=5,9 [990°1 |0, ,9951|%0% 2,8 |90l |373|7,§ | 33 \
63 A | 349 |0,00§9|0,9650|128|21,9 |969 |5T3|3,5 | 20 | 2173 :
3 T | 638 |o,0118 |0,9515 |83 |32 |1,4137p|1,50| 33 \
oﬁu A | 433 |0,0081|0,3593(108 | 2¢ |0,3¢ |4 Tg 3,14 | 25 | 2173 \
\
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Vu—i{p‘cahons diverses
e Con c//./r'an e non f/‘iaz’f‘/ll#e’

A >0,69 b,  2-%

b A 6on 2
fﬂ-u'n = 0,‘58 ? _/’ :
cm
hmax:‘j&'z“" A — 016‘3# * » Z-O’ng’foal‘f&“L: 4,1{9
4200 2
b = 400<m

Aﬂ'h'n = 4450“,1 > 1499 e &

Conc/u Sion : " La Condidon ¢ no~ f/iq’-’f[rl'ﬁ(‘ A Yeu j—.&
7‘99«‘— tous L 'fanﬂéoarx- d

e %g—iﬂ{' tAanchant
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by,* % 7004 17

ODHJ“

Ay = b= 17"
¢, = 1,15 By = 7, 75%7 = 8,05 éd-"/cmz;' -
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- §I‘M\U\,o.,+l‘om . ¢ (QA {m *A"‘")zo

-t
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d'aprés le C.C.8. 4 (art 61.22) on peut admefire gu'd m'st
FoA utile ode donner i G{usft'ﬂtafrb» des f‘(ﬂ?/?{ S
Four L, (/ZCCf appuyé. Sur ¢ BFE ) S/ ley Corel/ troms SuilVauts
Sent Aeat: Sets .

62



" Aveéb des chapeaux
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Fef-raullaft de /element de console

ovmaturt thansvarsale
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. hawteuh e Lo rmaiche ((ortie amarchs | : h=H _ ’f?;SmW

~ /&AG?M ' /&? mahche (ff‘raﬂ) : f::‘;—'f; - ,726/11"”7

H= '?/4‘3::} ?=;,
it gt

\/cw'f‘mfa'm Se j(o‘:mu/c e BLONDEL
&, 59 .= j’+z./7._&qé€ -
1 0,59 < 0,674 < © 66 (V&Lc_f»a.)



Cbaﬁgzs et E’:urcln}r?es

j) P&://e sse

01 PAend wne bonole e Amefre e LasPeur .

- ChMge fPermancente

o)t POI.JA ‘CIC f&lﬁﬂ-{r/éMz [] (] . . [ [ ] [ '] . . .—M ‘4 :46‘5 A&O/M/
oS ol
Q}e fbr'dfé d‘s mQACAz-“ = . PU T » 4 @ a ) —————2200';1 *# 1 = 192’5%9/‘,/
2
A . 2Cm
}?e\/tfemen/‘ arkeicpes? o ol e ee @ s 5 e &4 % 1 = 8¢ «
m& fier 277

‘-20 ’r

gardle corps (meral ,t’e;er).

*

]
-
-
L
-
-
»
-
-
--
-
-~

G = ?se,slgo/,,/
’ SuAc/:aA‘g’es e e oo . P- 900 K6/m/
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2/ Pslier @
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3756 /o/
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-
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k Sw—cﬁuies e o o P= 400 KE/m/
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1239,5 H§/m/

ScHeMA OSTATIQUE
- 939 KGq/m/ Ll 433 KG/m)
[rbe Iein b i g |
AN 8/ \ c )
Aoy s 22070 TR by 2280 TR il

SocriciTATIONS

Metode des 3 momaen s -
= /\7“'/‘!1"‘2’\73(4*4)#’1%:1}:_G(‘ﬂ"'q’ & —flgbz_)

229 + {z_!l_é.?_) @
£, &
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PERIODE PROPRE
DE VIBRATION

JUSTIFICATION
Efant donne Grae da Atorme du premie~ mode de
wibrakhon , fonchon de la duhibuhon Jes masses et des rigidites
pest fournis sue perode dle Joo shuchire ef wue dishibulion
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CALCUL DES INERTIES

CALCuL DES INERTIES EQPUIVALENTES

o) INTRODUCTION : -lpouz?uu_ Les re presenient
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A < X @
S. =% (0#5x 0,#5) =029 m
3= 2 @
=4 020 = 0i0o m
’JJ 2
= 4 085 = 04t5m
=3 &
73 = ,g_ 0,75 + 0.20 = 0. 45 m
= 5: J:
’Ej PR U A%
& = S-
0,15.0.[0 +0.19 . 0.475 4+ 0.28 - 0.45
'JL - =NORLiF

0I5 + 0,./19 4+ 0.23
INERTIE PROPRE BE (B
a = 013 m
A, = 0, (0Z m

Az = 0,0%% m

1

3
=S (0.20)” (0.75) L e L

' lz
3

I@ = (0.4'5'] (0.20) = O0.0/43 mL‘
& 12

3 -3 4
Le = 1 (0#5)(0.75) = 8,#3 lo m
2 36




2 g 1
Ib = IG’. +I(5’-+I(73 + QIS‘ + a,_‘S,_ + 615 53

lIb = 0,038 m"

ELEMENT @

@

‘=z
DETERMINATION DU C.D.@ DE LELEMeENT @

SI = 0.80 x L‘ = 0_80 m‘! ,Jz _‘;_ -+ 0/35 — 2_3'5 m
1
S, = 062 m gl =ldi3¥3
2

0.830 2.95 0.¢ i
+ 2 0.373 A 825 m

]

’J =
o 0.80 + O.62

INERTIE WDE LELEMENT @

3
4
4.125 m _—_.( ) 020 A.06% m'

»
I
@
ro

DU LINTERU

INERTIE
3
: LA 3
T = L _ 0.2 (4125) - 0.031 w0’

14

12
é}nnr .Pg, ‘J\D.Lkl'e.«u_r a&; 24[‘604)

( hy



RESULTATS -

2 = 9,30 m

Sla = 4432 m
Sl 2 I0J62 m

m = . 2.28Fm™

o = 0.8 m

X = 269 ol <X <lD)=7 Méﬂ_u_ot N

suven hores AL YerLes
WY = 0.5u5
T,=113% m

SENS TRANSVERSAL:

ﬂan.e. —ee dena _}LMDVMDOQ norus
i . Ry 73
avens 3 valles /J{gairw ,Lofenhz}uu

IV: IIA -+ 'ZI/ +IC/X__I o (')

T 0 ((.50) - (0.20) _ 4 167 L

“a-x 14 i

£
3 0 %

Ly, = (o200 0¥, 410,035 (S20m0ns) - 133¢ m’

X=-¥ 19

b A

75 - 4 0.5 (0.35)%, ©F)13)" - gos53m
5A—x 6 2

Nous /w’ufegon.o que L dienke propre d un /u‘angfa

of donne’ /Dﬂ.f' —= 4 6 3
T-= h

4

560?"""“&_ (y donne L, = 10?7 m

£.30 _'_%
R

B ; 0.95
e i
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INERTIE DE CHARQUE NivEAY -
& iwcrtie ol ain niveaw
&f olonnee poar Lo Lsomme oles sneakes propres  ces veibs
et oles /ooéeaux-

Les Poéea,u,x de nohke bahment pbont Corres donc :

l‘
ol , ~
'Z—Fof\:au_ = 75 2 2 Cole: Sl /Jafe.a.u...
1 NOMBRE SIS NErie ] tnerr e |
NOILES| POTERUx TO{T’:?ULE- RETENUE
o0-1 92 32 29.32
TRANSVERSAL| 4_g 9.9 '
9 32 27.117
2-3
3-4
=4 3 33 2¢.35
. - Y
LONGITUDINAL 1-2 26.85 m
2.3 3 39 26.85
3-u
TRANS .ot LoNG. 4H4-5 o 16 l 0.137 0. \FF

REMHRQUES;@J}QM Le _beus »gauﬁdhiﬁmé news aveng
iVS‘\:Ebb avec puverhires ef e Vol  _sawus TUVLr hures

(535 x 0.20) oowtr L' ilneche eof Ly = 2.02 =
3
@ gg niveaw o©O-41 Co.r'f‘zgf)ou.d oL f‘c}—
-~ de C',Ea.q,:u&/.

EVALUATION BES MASSES BDE NIVEAUX -

4

Nrus avous Couwceuhe Des masses z

o niveaw des /n.gqu.cg.m Suwivant 2

je dchema oo Conhke . I F PR

e e

AKX TREZR
. 50 =
e detacl de Caleul das niveaws Fosisnt

S ek

(o]

Nouws donnerona dans Ce 7-4& Aull




Niveau : 5)

J‘u,rio_ce. du /..ganofir krcasse - . - _ - - . A56 .42 = 4332 m
- 0.40. 0.10.2 (12 +15.6) 2500 = 5520 «ké

e ACrabere = =5 = = =
. /Jmc;?u berrasse _ _ _ _ _ _ _ _ _620 x 1972 = 116064 .
- f)ouhu f;m'nc;/-‘.aezb - - - - = - - _ Y4 .14y -600 =34560
z
. ;;- frofe.au.x (1p 4o-40)— — - — - - 12 (0.49) 3_.155 Jsoo = #320
./:ou.hu decoudlalres - _ _ _ _ _ _ _ _ 4. /0.8 . 560 = 21600 ,
,f—f;ofcaux (qf. e forml Bl-- - - -4 055, 3{_5_2500 = 8416 .
" i‘i Murs exferiewrs - _ _ — - _ . é’L 131y . 2 (12 + 15.6) = 36266
. 207 des Awrcfarau.. I SERNY_ ol -.é . 18720 = B4y
> = 134t
NIVERU : (&)
- 24390 K6

o Acrofere = = - - - -

.})au.'d'.b du ffancﬁir ex feriewr au fta]au A IS N N
(620. 408,9¢) + (55 142.67) = 335530 «

,Pou.he.s P'\.r'n.a'/oa.E&_ o s = = =y 3515 - 600 = 84360 u
o Fou_heb decondaires _ __(!9,5-2 + T6.4+ T15xy ) S0o0 = 43I00 &«
,Con,':)oeo._& o AR S e . 1500 . 0.15 = L2300 #
f-HMS exleriewrs (ALL/}-crie.r.u‘S et rcué.eu'cu_r-s)—— — - = ]9 B5R y
‘_.zijoat(,a.u.x(:izlo 4o.4o) . _ _ — — — — — - — = 24960 u
",g_fofcaul(Q/JdCD‘DPHEW)_ _____ g s 616 w2
.i‘l voiles ,du.)peumr.s (Vt',\éz,ve'/v&,vea)_ = 3293 i
> Plan,c.ﬁe.f' ~nkferveur aw nogau e — 590t u

s Revelement p&argcﬁer ferieur au no7g._u, (/Zo KQ/,,,‘)_—_— A856 «
» Escalien (jwmfr:'s ga‘l_ch. Co‘LPé,) L e e e R R

. 207 des chﬁm«?u i et % 193 F7i = nsey .
Z. = 764 L

RESULTATS
NIVEAUX 4 g 2 4 5

4079 | ®BI6 947 | Féy | 234

MASSES ()
pris 507 Ju J-MLEQA?eA

REMARQUE - Pour de niveau @ nous avons
cor elley sont 50\«}(4-




CALCUL DES DEPLACEMENTS UNITAIRES :
Le Caleunl Aulvant

of ~nlaile dane Llea deux sena .

4 2 3 4L
3——0—0 S 2
&

i
r

o 335 #sg .8 15.3
EXEMPLE DE CRALCUL

P: 1 en “-‘: 4
4
§ -4 (530) (15.70 - L 45.70) -4 1289,9¢
~ 3 EL

-J:4 hy ET 2
= Sl [”“'-7)2(45.70 -1 u.s) -1 89.z20
"4 3 TEr 7 3 ET
gz
. 14 1
s j==L 5 -4 (Z35) 15,30 - < #.35) =L hLi2.40
d 42 g7 7 ( 3 £
: £ -
e S, =L G (15.70-13.25)=1 dot,¢o
d EL 2 ET
RESULTATS :
o 1 g = 4
4 il 1 1
4 =, 1,59 = L4F 1 = FL.18 e 101. € ©
5 4 A 48 A !
4 4% 4 urys |4 22305 |4 wiz.so
3 A 742 4 989,15 |4 547 ¢8 |4 ®i19.90
EL EL ET ET
4 |4 oi.to éf& yi2.4o ‘;‘_:I 219.%0 %11135.34,

CALCUL bLDE LA PERIODE :

REMARQUES = ( relakves au dernler G,éc-?e,)

@ Son auertie st bres d.a;_g{._ po - ‘Df/omt a Ceéle oles

des cwlrea v eacex /Jq,r- Aduil Ao /Dl'ﬂ:bn(n_ <t o[-'-dé,men&

a’.& Cct’ee. cle.d a_u_(fru /LCVEQ.MX




@ dJdew ,{Meﬂ.lq_,,da_ maxne eb ses dimensiens pout ch;sfu
Por- /Laf/;mt A Celles des aulres nveauwx _

Conceusion =

S agitfict des Cg.au\.gu AL-DH'IA:-?‘-&EA , don

cenciole e Dur La Alruchire  eut

REg&'?ca_Sfe &« f’z enomene jomg)).

METHO DE DE CALCUL =

@ Pmr Le /&aé’mé’ ole -é’q. /VCM'-OG(C de foutbt _Le éah’nﬂ’!t
e > a@orw /CDI.AC(!‘Lff"ef‘ ja

ma»e olu niveaw (5) aw
mveau (4

@ ponr Le /Caé’c“.ﬂ de Aa /o—bulacie. Aduw  derncen ¢/a§¢}
nnw fLe ,Jufyf)cotf‘an.o €nlastre au Uveau u [/ech,lﬂd’.

DEPLACEMENTS STATIQUES -

Les alf_f‘go,ce.anb,; ,Afa..‘:n.'?u.u dont
elonnes a' L alde HE U 0501.»\.“ le Aduilvoul =

3 =;'§ M &

EXEM PLE : ¢ deros Lrausversal)

4
s = i SH & Ml Sf! o g3{ A g‘n

= 419 157 (1072 < 13,58 4 816 L 4700 + 842 F4.8 + 99T o1, bo)

= O_p0f6 m

Lo awtres valewrs seront resumee;  dans e taSleau.

o Pe.u.'aa[c daua jc

A€ rna {r‘au:)ve.n.vaen. :

2
7 = 2 4032 {0.002&)2+ glé {a.of.lz+ Fy2 (0.019) + 998 (0.0 278)1

9,:;[(1571) (e.-002 ) + %16 (0.0l ) + £42 (o0.019)+ 197 (5. 0233)

7 = 0.429F 4

86



RESULTATS

SENS LONGITUDINRL

SENS TRANSVERSAL

E- 323z 1% Mg/t

E =372 . o' kq/c—m"

IT,=- 26.85 m’

Te= 2822 m'

l '1.-_" 0.0022Z m

'I, = 0.002¢ m

a 0,00 83 m

"

iz:.‘ 0,0loﬂ m

Az = 0,015+ m

i

0.0190 m

xl‘i = D_Oiﬁ%m

0.0288 m

£
1l

T = 0.29F »

PERIODE DU DERNIER

3.05

T £7 /%t avec
7

< o 3% (305)° b
AT = - =
3.3%8 /o 0,i3%

e / 3.3( 152

2m |/ = 0.5 4

9. 31

ETRGE

m= 23&6
I =0.1%% m'
2k
U 3Ex
162 m

]F
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ETUDE SISMIPUE

Cﬁmyue anned , gmua{ nombre de mouvemenls
Sismiques  se /mocéuu‘.agnt dons Lles Couchies les f’&““' Aupepicielles
de L'econce Terrutre e Lon Jrent meme  dire gue La
plonile ot pepehretlement  joumide  aux e Hements, wols
C‘eN‘e-

Vi les im/?m/‘anﬁ_» a[ajou; C’me&’ /'\.cu‘ !% Aelorme A oot
e nohe deveir de _Conceveic et d execuler des Comnshuckions
permetlant de fournir iu degre’ de proteckow  occepbadte
owx  Anies me’ne&. ef oawux brens mateniels.

Nohe bakment sera implanl o R
;u?;w.. ele moyenne deiomicilee (€ ZoNE Ty, Y sera
Calenle’ suivant da  meHode stakigue ez?u,{.vaguli,
%c/moxef darne Yo RPA-81I « Azs Cowdihous dlﬂy/&wk«_
de cet. meMode Aout )a’todlaékay-

T ORSION

&£ ,ca.u.? mentehow ole j;%gf Aanc £.anf'
/on::?u_e,' /\_n.r Yo forvion kouéon)‘algc Le a j’&_—;ggr;ﬁéa‘&'
_enhe Le Cenhe e jmvt&' et Ae Cenhe e fu.j,‘,c&.& Arit
é/u F‘MA en /Camfﬂ:_ ’

e 2 el /qua rauwde

e di mension duw ba R menk
e(e.xunfuufi oo /azjcq.g) = max ol ARG il )

e ¢xcenhict’ /‘ﬁ.eov;ei we

CALCUL DU CENTRE BHE MHASSE :

Far. /laf/vo'l.f‘ a A;:}en’u
d axe (ox,a;) choas anbihosrement , ou deleimine b cs.6
des element vakcaux ef Z.O‘bdéofl-faux et por Lo dul
B Gl Bl C£a.7m¢ PV Al s
Les  coowlonnews du (0.6 sont :
Lo & X ; 4 el o
= M, (G 2 M

4=y




EXEMPLE - NiveAud”

ELEMENTS M (k&) | Xg(m)| Y, (™)
Acro tere 24390 14.85 | 12.15

pﬂa....cﬁ.u- Ectecenr au noyau 335590 14.85 | 1Z2.15

pe whes P\iu.d.fs.aelé 43¢0 14.95 | 412-15
pouhes secondacres 49100 |14.95 |12-15
Conosoles 42 300 [14-95 |12-15
L urs ext . dup - et auf 122858 |I14-95 | 12-18
4 poteaux 33576 | /4-95 [ 1218
Veils Ve g, L, Y rouvekes | 30502 |85 | 1215
fuves birea de ve' et Vg, 2lé0 16.95 | 1215
Vet b Vey 45%3 |13.7¢ |f0.40

paﬂ.‘u 2272 I5./1F | 43.45
Paitlorne et marcke 3450 44.50 | 14,35
gw\,ale Cnpo &y 4.5 |13.55

= 382F |15./7 |1o- 40
plonches rub  au e 3926 77-30 |73 .45

207 surchorges dezplitahou 25554 [ 44.95 [42.5

[ 119235‘_13,?3= 4. 948 m

G 764 io0 ¥

Yoow ECIRR-T g 50 .
764 2058

CALcUL buU CENTRE LHE TORSIOAN =

Les _,Cooﬂ-clon,r\..ee; Auw

Cenha e Horsien Paf‘ = /Laffcn.f‘ B sl .Jjokr:ﬂ.e c:(/axe.a

(DJC 2 DJ) ,dof\.f' i " n
el e Zh %
G E T E ———
‘f:;—_' r",s' & Z I?
aAavec IJ‘- A Me—b/“& [waaf‘e_ ole zgfz&men.f @

Jdons notre Cas , etant donne’ 9ue Le _Gontrevenltement ot

a::u,r\e’ Meue;n&nt fu:l/‘ —&é ’U‘D’LECA y oL ,Ca.ec-u.&.r\on.s ,ge_

Lentre ole {ZoPSfon, bans Tenir ,C‘om.{:t_ e /‘Lotm:{.



S0

Nerws donneronn dane Gus  Auct Yes fépma[onnec:d dee  cenbre

de mane et e tersion ot Ju excentrecites Jlea a[%ml;

Nlveawx
EXCENTRECITES
: ’ ka0 tm) Y, e '
NIVEAuUxX i (.?,(,‘T e(:::) s _3(6 {m) ‘f‘-;': <.}:n) eaz_.(ml
4 14.95 | 1Y4.35 (@] l.49g AZ.\5 | 12.00 | Dy 1.215
3 .95 14.3S (8] l-48s 12-15 12.01 0.1y 1-2.15
2 14.95 | 1y.85 O 1.495 12.15 12.01 | 0.1y 1.215
1 4. 95 | 14.95 (o] 1.4935 12-15 12.01 | 0.1y |-2\5
o 14.95 | 14.95 (@] 1-495 12.15 | (Z.0] | 0.1y \-215

”~

H ot evident gue L excentricite’ de aleil  dera :"eﬂd,,/“g.m

-‘y 'S
oyAuL
12as -t o .H.y_
CENTRAL
Ll
} —
14.95 _

~

VUE En PLAN Y



EVALUATION DES FORCES SISMIQUES

FORCE SISMipUE Minimum 1 (V) E
b apres Le RPA 81 aif. 3.3.4

b

P Alorc.c ,J;'dnu:qu.t i AL maen el 630.21_ C\: £

V= ADBO.W

A Cafjéec..'en,(; a{’a.c.ccgera.hlon. dea éom e g!;fc.n.al e 3;"‘?(_4.’9;
d’.u,a«a?c ele ﬂa. shuwchire eF ole da 3ene ,d:'.dnu'ziwt’- .
Narno noha _cods ;

Groupe ;{’unaﬁc ﬂj_' A=0I5
3&”&

D: Faclewr allamf-g.b{..,cﬂj\.ou ,_Jyn.c:n-u'r7|.-.€ ; ale_/;r_ru:[_ de ja, na./u.lt
du s0f et de Lo f:bu’.a:{e T du bokKment
Dars nohe Cod =

B: Faclew de /Con\fo‘l.fe,'ﬂ.en.t de bo shucchare , ol.ef)cn.d, o
}-7’,9_ de  fa Bhachares 2t e da nahire oe du /@nﬁeven&.mg_

Ddane nohe Cou -
Naka daltment ot claved dara La

/Ca__f'cja—u:e S = O30 bare ,Con,/\.cv'en_l:e.-:. /‘ya,f‘ veldes,
Les veiles. ,-u_/;f‘c.n.n.c.n.t mene ole 207 des /Aaﬁdc.:l-o.h;:% diea

aux ,czmgu verhcoles ef ba torall’ de ol ohons

ddies Aawx (:2.0«\.?% }Lo-uléan.}ueu. On (Gowsioere Gue jm}opt—
/LlP\Luu.zn.A.f' 7-.&!. Lea cﬂmgm Vel coles .

‘b.'?u.u we
A
% =6
o,' Fa..c.t_':w Ae ?u_a_&_t.'_’ L1+ afvon.f\.f_’ f.ta,f Q'—‘-‘ 4+ Z @
> 7 9= .
au:' /" -t pry /)c.r\.a.e-i& 7(.44- o[c/);n.a(, de L obsenvahou o
q i . 2 -
non  du _cufere e c?u_a&'fl 7 _ > culere oboerve r_bf"i—.-o
Crtere non oblerve = /2_7‘:0_1
Qarnu noke coa:
) Con i how mru..m-ogc es 5-‘&.4 fm}-w& > %3"-"-

2) Su_ra_éouJauce, en pra.u AR e e o ___?5’:0_1

S\



3) 5; mehie en Pgau. < ’ . 4 o r . @ =0

4) lec?ugaf-{tr_' g elevahsic . . g . X p =0
£ 7

5) /Con./\-;gl. de da gua Lk da matemiawx . . __.)g -0

€1, Comhale wle da. 7u-a&-'5—’ de Lo Con..‘:luA-L}u;q.._'P 25
rd - q

S ) i A

w o« Pricsa de Ja shuchire
ﬂaua M.e/\-l /CQA: Vi 3?28 t

—— W= —535‘52 o OZanM f[td Zﬁeu.,g

DiSTRIBUTION BE (V): (dens hauws et Aoug.)
-fo.. fmu Laleoble totabe (v) deb ehs
olia A Suee Ador . lw-‘-"f-u-f“ de Yo A hlaechare Az?o... 1&6

JULMEJA Aulvaourta <
V= £ 2 K

: L4

0,03 Ty 4c T 70314

e ot 2.0‘!.4: ou}ﬁg
g J - (V=K ) wi Ay

e AV e K Sl s /,; -
Z ik
APPLICARTION NUMERIQUE <
Avec : W, = lo#2 t I-,1 = 3.35m
W; = BI6 t et h, = +95 m
Wz = B42 t J—,3=44.80m
W, = 998 ¢t b, =A5.70 m
N avims s
E = 3%35 L
R = 60.2% ¢
Be= 32,32 E
E, - 145.58 &

2 b



ETUDE DU CONTREVENTEMENT

Lo 4?960.»\.(. de ,coutreventement op La /‘mm}ie de da _shuchire
gui oeit aeprewclre Les jcrc&s Am.;.aow}o.ec.a dues oauwx ochous

/Cgbuafi?uq Fu A:'An-u'.7 wes
Dauws nohe ton Le _couheveulemenl <ot aaure ~ Ae noyaa
- e ;

Ceuwhal .?w- st ,60“70031' de deux vale trouwsverraux efF fhes

jo.a.r’ haoli naux [ Vé. , Vt'_ el \{e, k Vet . Vl3 ),
/
d
’ Vi
et - - - 4.60
= o7 — 1e- _ -

=50 @ A.495 A.-4935 @
* G l
I
I VbL A,215 Vt!
@
e -
o \
$| | — - - - - :
Visx 4,215
' & &
*.30
1

I Veq

h«\

L

DISTRIBUTION DES CHARGES HORIZONTALES
METHODE 4dU CENTRE WLHE TORSION :
R * défovm afiod ei plos ol bakuwent snu L'achow
des /czana?u j.ou;éau..fn.ges /pc.u.t Tha a(.e.c,ouufoDCZ: ew deuxs
o Uue oleformahon oo hawslahow pocallel & La g
&au'-zrau./'o&-.
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9,

o Uuwe /a[eﬁlmma}«;:u de rotahou auwbrer o Pau-u-f Jf-v.u ?u
et VA Cevile e Hosiowm

bn  admehaut gue Les uﬁm Dok /wfo..'tfe.mcut
encosinl @ dewr base | L podiit EI d o element,
St cewstaut  sur frub Lo Kawtewr of 4 plonclans
nesbeut e for mosles kméauiolfemwf - abou 1’%mf—
Ao par cﬁaf% Nefewd ot /fwyzn/\‘anneg a' bou wahd
Asi Gl A cleplocement §u’;£ AuSit,

Eop e_ﬁoq— Aerp, Ko Bomme olea eﬂ_m,g c.n.jc‘.mérei far
o feaualodhsa " of Sar Lo potahou

REMARDUES -

@O Novmalemewt Lo odisfbuhon oles ot A’Wu/m Sudvant
des pigidibe) moaw Gomme Ls fecds out L mime moddul
ol doaskhcct” ot da meme Sawlewr ofF pusentent Lo méme
Sfow dihouws aux af/ou.;,,\.? ot /oo:oii& =7 .f/j(b(er_}w A uivant
,Qe.s ,t:ne.r/-iu,
@) X ecsenbiccl’ e JCaleid ot accidewhslle ,; € ‘ot frw\.yuri
wora allouws anvi.sa?cr dana Les ealends Quahe (4) Cas
(CTI o CTL y CG et C74) T oven 5‘»3 //,bf Nek ewnolremg
Le _coa  Le /—tws ,a[cfavma-(&.

-DaM Ge fuuu puilt apwa a{onncron.a Lea &‘-nm&é

e Caled -
® égént &n?ou.df!.’ /-\,a_r —ga. AIMA-O‘EQA'O-H .

A e
. a
A b Ix*-

A=

e, -L’f-#o‘t.t ar a’,cm'je,' T I LR o

Rlx- = ___Hx I:‘- A ‘e’ tf £ >t '.951 Ausvaul _Z/a:(( x
A n
= Ty,

ofﬁ.m,& Lu—geu.o(af‘v.’ /-m_r da  rotakou
le. e H e—_c Ix; :(4.'

d: T
y S Yfort st diige”
Rx =3 0 H ez_ I’.‘. ‘ya.' Al vt ,}

o -

J



R’ HEyLy: Y
s — Y ) ) '
u) A f j}b‘-o\.t .t a&./u.?t. Auivowl T
” He’ de‘. JC.;
B
£ J

2 2
avec T = Z‘I,,,A. Ta - 1"74_ R

H = V ( force piomigue totabe )

?M /Cau.:ﬁ V..l.u.t /L/ tbld—nt /u.:uflf-awf ,}a*a.
? = }2/ + Q//

“
* Ne  pos tencr Comple ol K <o
(RpAa.%81)

REMAR QO UES :

@ Nirws allouws ’Cag&u.ll.f" 27 acarhe I} du vl V

ty "
o T e S
X = = 0.3821 m
=S
I} = 0.4 m“ I,J.' Nk Ae prepre d vl v*1
Ly
Dowc I} = 0,142 m’ <<< TEJC — 41.0FF m

ConNCLuUuSION

Nouws oo meftrous Qu-e fu AA:uAM des
veiles ~ooutb :
| T. £o0

. voiles tramsversaux

I).:O

o V!’\:PGA -EOM-SL h&ﬂa'noux i I-‘IC =0

I');&O
@ Nea jfu-ows les /Caew&s ot ek

At

cﬁ,mg Aa.u-(‘.l-aag e Chague rniveay
NAeiawtl d-.o}\-ks"‘-eﬁ‘ olova ’gu >

wllescwrement ‘P&

menes /’Dwfmh'au& -
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DISTRIRUTION 'DES CHRRGES HORIZONTALES

LNERTIES |VALEURS B FORCES JE FORCES JE FORCES
. (m*y (m) TRANSLATION ROTATION FiNRLES
S ¢ [T 1y < [y 53] /= Ry |R% [RY | R« | Ry
ST, |N033| O |-1LBF 38.8¢ =3 0.5 ‘|-0.052% 0.Soo00 C'E, 3;,,:, ‘eg‘;. E';l’
Vt: Cr, [NOFF| ©0 |-4.Bé 201,9% o 0.5 0.1524 0.6524 c
ey, [nowa| o [-u.8¢ 201.% o 0.5 0.1512 0. 6512 T [2E844) -R96) 4 LS
Cr, |13 o [-L3% 32.96 o 0.5 - 0.o5% D,pe00 Cr, |529.26_) qs| 1-215
Cry, [No#F | © |y.86 1019 o 0.5 0,152 0,652y i
V*-t Cry |N.D#E| O 41.3% 13.8¢6 o 0.5 -D,058F 06,5000 Cr. |552.0) 1088|101
Crs |I0F#| O [4.87 38.36 c 0.5 -0,05%2 0.5c00
Cr, [N.0FF © L.86 161.9¢ ] o.S 0.1512 0.6517 Cr |s32.c8|1-45|_1.08
Cr, | © [41.33 3.9¢ 19¢.40| 0. 4623 o 0.3y 0.5F5F
Vt, Cr, | O 11.3% 3.98 1%.40fb.4é23| © 0.u3y 0.5¥5%
Crg | © (4138 4-55 29.26 (6. 4413 | o -0.0433 0.4¢23
Cr,| o [41.3¢ 4.55 13.%¢0.4¢23| © -0.0439 0.yéz3 Cre ce’“f" -
Cr, |0 [4138 -1.55 £3.26] 0. u¢23| © -o.0u442 6.4623 torsion.
VE: Cyy | © |42.38 -1.5% 29.2%| 0.4623 o -0.0442 0.4¢23
Cry | O [4238 -3.9% %.40{0.4623 | © 0.1125 0.5748
Cro | © (4238 -3.93 \36.u0|D.ys23 o 0.n2s 0.5#4%
Cr, | o (102 0.7% A.48 |0.0%F5y (=3 6.0036 0.0¥90D
Yp Cry | O |2.01 0.17¥ 1.12 |6,0154 o D.DD36 0.0190
*lCry | 0 [2.02 AT S.60 [0.0754| © |D.00%F 0.0%31
Cr, | ©O |[£.01 -1.4% 5.60|0.0F54| o 0.00%F 0.0%3|
> =
29.154 !.L.?-i‘|
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EFFORTS TRANCHANTS (NON CUMULES)

DE CHAQEUE NMIVEAU

94.3% 94.97 83.81 83.68 49.10 4
: B ¢ e G |
60.1% | £0.13 : 53.15 | 53.0% | 767 | 3
39, :

39.31 | 9.32 L 34.70 Iy, by 5.00 2

o A WAy b ":E.L 3-'°,r 4

FIITTITITIY b o d T7? M-im' WITTRIITY o
VYea Y1 Vit Vg Vis

EVALUATION DES SOLLICITATIONS DANS LES REFENDS

REFENDS PLEINS
Seug A e el JHea ,c.g_ ea vVerhicabea Le
/f g /
rcé,e.u.c( ot doamis & sece eJé.m.t- normal N.
Jovei 3’?&”— des ,Cﬁcu.?u A’wru';owl\a.fm A /‘ed/.du.o( et _bowwy
A s %GLC’ housafawt T
! Yy s /?:om.;..«.f jZCC_RJ.-JDQMt M 3

- a

REFENAS AVEC UNE FILE JDOUVERTURES
Conn oo anetis o
Jelstribuhon de Liggont Arawchaul adme gue celle du moment
f{zcﬂ.{:m@t par L emsemSl /Ltj_cfu.o{ avec de pwvenhares,
R S SR M, R ot oL Yot repive por chogue
element dic ,,'Lezfeu{_ ainel  Gue /Cegff. /Lﬂf“ul:e. fran Les -Z.'ru‘cau.z,
Lo wehode de caled dera celle propose o
MM ALBI GES ef GOULET , olle _comcerne Jes Lok ment,

poa eleved et dont  Les nefewcds possedant f"& d/rvenhares
e meyennes cimens long (4 <x < 10)

Ele «t bosed scr Les A\er’&:beé Auivagnbes =
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R Docalises tranomis por Les Linteaux peavent Bha on-
mderei Gomme rparks le Jowg do Lo frlee mogenne e cRague
element de refend
1) Les elemeunt de rcje_mt dubiwent Lo meme  deplacement
ﬂau;jau.!nf aw niveaun de C&ﬁ—?u.d— Jo-ge_
Norws odmell rona que :

o Zo babimest <t peu eleve”

o Lo Aautewr dichage ot  coustaut
snler | Laleaus gt Diewt la deux clements ole Pejcud eat
Ao des mimes  Carackrishgues geowehigue.

o o2 Ainteawx oot ue _ivahi _Arauwsvewab ch.;w. VU e Ty
de celle de clacuw. oesa element de rv.é.u-.al.

Nia odonnerona dana ce qui Auit e resulbat oo Lo
demoratrahon de da melode _wAlbised -
NOTATIONS ¢ I = I, + I, + 2mc.
7 effnt honclont moyen auw ndveaw ole E’cxngc £
M:: fMoment d.é’e,cﬂ..::oan.t done A lement £
T - Z’gjjaua bednes ehimmiil | mnin o mlemiy.
R Aantewr o choge
Les amhsn notahous gardeut Les memes g i ficahous _Cteds clons
Jo caled des dmehs, equivalentes. : ’
En acdmettant que Lu Kppotheues dya  ennoncesy
Aout ,Aak:jw;éu , nowe avens 3
EFFORTS TRANCHANTS DANS LES L/NTEAUX I
Nows obtcewdrous Aea eﬁtm.é. trawchaut dows tes linteaux

en resotvaut Pe ,d;.:tcm.e. oL’ &?u.a}t:ond Aduwivent :

3
7]"!_(24.:.:.7‘&!)77-1 + O -:.-c_.)zmg_lq/l'
T (2+(.J‘g~!)—ﬂ; + My =- 'm ﬂ"’?/x
: : 4 Ty
Ty — (2+~OZ kj)_”;-, + T e =0 m BT, /I

o2y gs T /I

1l

et : T, (4+*~"£’) -
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MOMENTS BDANS LES ELEMENTS -

Lea mo menty M,C Adovs —glé

elements de Cofssene ng ol (OB | N dorent L eadenfed i ol asdy

P ovirae Lea 3 =
S My s Blie 98 B
T;+7TL, =
s -3 M L FEESENT
s B 5

M . /G'JGA.-& L_ mo men resubtant 't_l,pt-p.€ doucas fa, Aecho o c{g

Ll x ..a&.: A x d‘cn.c_u -Zoua"ou../ngea E,C/Lrtmm afj)&7ueé;
au r{/eua( =

REMARQPUE :
feu& Lo re ewold Vgi et Vg’_ Adout avee puverhores.

C::n-\n-\.e. Lea aﬂor—(_u )Jc:m.é7u.u G el a.?g:.:uzu.t Aur eux  gout tEres
Veloines , Nnwe ne iaron: Le Cale.l G we /\mn Vez
RESULTATS :

My, -53 m, = -194.8% T, - 4i.50 ¢

Tz -5.3 . T = - l€4, 385

o ?W‘ "W‘_ ; —» T,= 4i.70 t
- 5.7 = —u#, 93

. s T =31.23 ¢t

G BT T, - 18. 25 £

avec T, =d82.a25 t . T, - 4sy. 07t s T3=N0.215¢ s T, =48yt

NM NResumerons je-a resallok owr Lo EOS&Q&L Auwivant .

H-XxX ™M

f

It icm 4cC iﬂ' M-2CET ™M ™ Me=FTa
tmy [ tem) | S (teny x| s

0.00 | 0.00 |13.25 [96.71 |3¢.79 [-9¢.F1 (-35.35 |-0.9% 14.60

3.925 [318.L4 | 31,23 (165 52 262-1y | 66.20 |6€5.54 | 0.¢e £4.9%

I.##5 (453289 | 41.50 [219.95 (703 .20 B34.70 [816.35 [B.34 [33.20

15.700 |11134.8#/ 0.00 | 0.00 (703.30/1591.67|is%5.80 [15.51 |0.0 0

!
4
3
2 | 7850 [865.13 [41.70 (291,01 |435.15|381.94 |378.00|2. 82 23.3¢
4
O
ot

¢éﬁ_nt nermal  daws cza?u.c, t&_mf_nb sfF: N=ZTr=(32.68¢L

VERIFICAT/ON A LA BASE: M= M +Mg ¢ 2NC
=I5%5.80+ /5.9 + 2.132.43 5—?3:’ CV&—'J-\:e’_).



CALCUL DES DEFORMATIONS

Prur eviter Lo _desordre dans Aes elements e r‘cm-f!a-hna?c
ainse gue Llaggrovahow oles couhoiuks cdans le ,Aggk-;u_ e
,er Lo hent ole 2 onshuchous Avioines
on dimite Lo deplocenent Roisontaux de Lo shuchire

e cabled _les a[zr.&a.umamé Aera e_fec}u.e' 2 cﬁ.a_ciu.e

Nveaw A fwul-cf oles A—ou:ea. Latecaoley dishilueer sur La
Aanlewr e bpleoment.

/Can.hev ent ement

DEPLACEMENTS RELATIFS : (axt 3.3.3.1 RPAa 21)

A T O T

;f_ 1 el
(J_B) %

0 o0%5 2

LA e T o etoge -

avec

B : dﬂc{bdc Comfﬂ}tmrdt o s hucha.

o FPrar da dekrminahow  des deplocements , on _conoldere
le bakment < dans nohe oun Le nogau Cenhal |, puisgue
setet Bl .7‘..‘. avure de _conheventement >> Comme elaut
Arne ,c.ou.poge enconhes Joumioce a' wa "Joa.?g A.ian;u{cu;rt.
J)é{f‘u&; Yo pesizbovice s malencarc  de aLzyPaccmcrLf
er. i /paa.;.o/‘ @ o e /C-au._:oee o/ec e c,f.aa.ge /u.a.naugm

£
. 3
st : P X [ 20 H™- 10 HX; +XL_J

< €o ET HY

p 4 4 2 - T
8= 24 = F =1 E= 378 lo t/m
H= 1570 m T,= 22-22 »°
P-V, =V, = 33552t L= 26.35 ™
SENS = LONGITUODI NAL -rna.'qs VER SAL
i (ﬁ’ $. (em) };_ne (cm) :E._((.m) P tem) | £ g (e E.CCM)
4 3.90 | 0.235 | 0.6 2.93 0.283 0.19 L2
3 3.85 0.185 QLS 2.89 0.18% 0.18 Z.89
2. 4.20 | ©0.08Z 0.12 S 0.099 0,15 e
1 3.%¥5 | 0.02¢( 0.0y 2.8| 0, 046 0.05 2.81
0 @ c.00 0.00 0.00 .00 0. 00 0.00
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REA 3\

ARTICLES ET RECOMMANDBATIONS =

DISPOSITIONS GENERALES

Ne dout /Cau-:’f.dcl‘t.; Comme vl e _Coutbreveutement guwe
do vl /Aakaja;':awb aux Couoclihous
y Z _ﬁ_‘ ek -2 > S5
x/lfa.c;:nmr minimale admixniSle est e 45cm prcr e
tons btruchons ola growpe G{’Magb S Fowe L
x,eIoa.:;gmr- minimale de murs ode re eccol . Ayt elre
deleinnnge s fw.éb;m e o tanrs el o’ elase A, et
des (o difouws de (rc‘jtd.-l&_') cux ehenute . (V- RPA)
done nolre cos :

Coin /&o Vcn'.eu ent t = 20 em

e /o&a f:ctié veifes ( ij) foxe’clc_ e jgur‘,“r 4&: 4,95m.
— £=4,35m> $.t=%5.020 =4 m

En /or‘en.ant _ﬂa, /:tfwl 71‘5\.4&: fz—ou‘-écu.r aé’c. e 'Ac& 3.90m

[ A
Narua oy pra é‘:fa cm > 29._’_'_‘.’: /{9,5601 = iz_
2o Zo
— 'g 290
et L-t95p, Te o B2

Dowe '{mtu ju ,Ca‘..uab-bww ;Jau—{_' V&;éx‘n_u_

e PRINCIPE DE CALCUL :

a vwd.;c,a_h'ow de Lo resist ouce aux Acllicit ohlaa
normales en Jpcxdon/Comloo:«vz: Les f‘&.u olejaums&u , ot ehe
%L.,c,:uec’ avec Ao Coatrnicilec  odawkscile di delor  ares Lo
prem<en gewre de _solhicitatious moyéne._‘ L $0 au /ogm-

o Coutrowl de frachol des aciers st au plas eqal oo

o ue,.,.;f;m}u;u de Bal Bt Puvade cunse DA ethka

bora L' effort frawvek ot delk ehia %(gcju.d avec
T =AU fes L eyt frauclaut de aleul
A

=0 el 21-: o.12 f;_'i,{

- .| -
“‘1— - €n .

fu auwtra  recommandahons deront olonnees Eafs Ao detoil
de _cabeul ol  velle (V&i).

401



ETULE DES VOILES MV et Vv,
! Ep

o Les valewrs des Mol it ahouws de Ve eb V. oout tre, veisines
' 2

c/at /)mr.yun'_ nows allorns Lu A/e,rrau’!fcr de bo meme jagarz
Les valewrs de alel pemt La _kbuvoute

M= M (V%)= M(V,) = 2604.55 £.m

N = N i (Vg ) = A41. 06y & < NM Ve,

/\;I = Nmax (l/f:) = 7 Ajma:z (Ve' )
o Nows oleter minerona Lo dechouw des ar mahares Aowos
N_ =N

- e e et noruwa Ve.«..;dl—cc_ram 1& /Cauéradufea A orwa /\/azi"-/nu

ZONE T :
ARMATURES VERTICALES 3 ( Flexion Compose )
ok
P L1 o 2SR EEL 48,46 m 7
£ N 141 -0¢8y e > ei gy Section fa.-h‘e!(en.cnﬂ}a-
8.! = _&t — 6'3_0 = A.05m
< €

Pmr areie Aect foun /Lwél'v.é’(tm.ent ,Gomf;rr_'mee.’ (m fen.n(u.g) A mise

a fa Yeccion | Lompboee olba melede St s allons _uhbisen
- '"?’ / ?

/Da'\-u‘ son Calonl St celle du rement j\.cﬁé,- (Mr/D,CHFIRON)'

Xe moment d‘.chd. %: M o+ f\{t (g{ _a’) = 237‘2,3‘ Em

avec d = 50 cm el L = 630 e -
e K= A8.7
= 15 fé = O, 158/ BBy
g B == o E =0, 38y
o bk
ec{ =0 4518
ol o G 8800 _ g50.8 ROfent o o = g Réjint s Ao
!{ A4L.7
~, W4
Are = Apg - — & AF..s:_ olenc -
o sa €h
29%%.3¢ [o° 141, 064 Is 2
AFC = = = = /10.36 <m
: 4200 - 0.9494 580 4foo
La 50v~€ !.'Cuacu-e -gé = ‘g}_-‘\'ﬂ = 3.6&m
/ . _ o5 o= 2
D'apres RPA .gi Am.n = 58’_ = 36,8 cm < AFC done on
mainhewk Ar. =10.3¢ em?

Ko Sechow des owers tendad par mehe —ga'n.cow‘r\c < F:

A40.
A = __3._..5;—‘- = 20 C-m."'/mg



B B

E::F.-l,;f-""'l"h-l'l' AEL BARRES UEITI{_HtE-\. - :_
g LEnt P il A= 2o e B
. Forta Lalfremits A B U g ‘—E ﬁ: 10 tm

10

flant f—fl“'"""'. ‘}"-"' fa jﬂﬂl f cnploae of -*-..-n-urrulfuuﬁ F“"'"‘“ﬁf”l

a da Acctwou fetafe du velle ,"f'; > ﬂj Aone celh wleracere
3

Aera
du puame .

He ¢z H—m.-l' fe Il;'—’trrn-. -Efnsg Aera, _,d'gmbf-._.._:?-“{ f.,mr_ Wﬁﬂll"

. ’,:ﬂ-ﬂf-!!ftmlnl'_ flﬂdv—-'— a oA fund' £ Eﬂm‘f}h‘. -Ij{ﬂr{q,‘-l-'l!'-f

_,.f';n.cr_ -;.-"uﬂ:-'.rfa.;ntr: mi*qfrlqﬂ_

F ?..,._ME:.E;,.- d armahires o ‘_EE_Q- s 315 m Y
4 P
Aﬂ'inf T = 94,6 em

A g > ﬂ.ﬂlfnf-‘lfl"'ﬂ-ﬂ-:l AF HAZD +35HA (£ + FFHA = A=r43_13.;m"?

EI..I'HHTITE. FiMiFMALE #fnr.igus LANS LA 20NE COURAMTE &

> L
ﬁ = Ay T iR 8% 0" . 35,19 K6 /om

% L2 201 sho
AL 0olIs 'E:: < ;L < D2 iﬁ, A mec.-.,t.n}: mins mal
odes acvers: b de 25%
1 ’
£one Ay = f...i..!-n.ha s Sem /mP & Afadept’,
4oe (tomare) A= £I35cm /.

ToiNT DE REPRISE JE COULABE:
e .-E"..? ol e J.n-.'nfi e rl:fm‘.u

dections o 'aciers tendus,

» i

-f-:a. guaw b iy Jmu'a.u.ﬁl._r"




ot L Ry o qﬂ:}l r

HHTUEES Hﬂ'ﬂfllﬂHTﬂll.EE =
)

AR

-
L ﬂ..l"ﬂ'].ﬂ.l"\.tﬁf_. ole fa Aecéion "

. sobfe Resisbtani o R
.Ell"ﬂ"“ VEATD =k "JJ’“’- érﬂﬂiﬂﬁn& :fl-“i.l.l'-:nl" I.Ir"\-l.

!11_'; o VE L -fd.. J’EJ‘M fe ¥

Cafen
J = & -8
L g Bvee S = C e
£4 L =
£ —
= 30./9 jgr’tm —y O, = 30.19 -8 - ¢
N e Gl L
FEAD D = U.52%
Mipas f’ ’!IH 2o - fep = 0.5 Em!/;mf

1o
Al s ﬂ.#':.:l‘pfnn;i r Tiy /mE {Jﬂ = Ao, 33 :n:_fﬂiﬂ b

ARMATURES TRANSVERSALES -

ey ol ey % ng:\frﬂ .:f;ﬂr-mﬂ.-'{"-'l.f“'td-

-~ ’
drivent ehe M&:u AVEL au M, 4 t.‘lpr:.n?'f{_.' aw mehs farre

4 [ la
= ”--ﬁ ‘lb_.._ , fa _'J'n la 18 4o s Le & fo
H——-ﬂ
——l-*_ra
¥y B - - . - - . » " - - -
[ ] (-3 - - - L [ ] L ] - - - E

: 2 b ok Ha 20
Ha |
[ ] ] - " Ha 10

T &
~ transversa le bu weiLe \.fh

IV ko
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;

# o DHE 1
VERIFICATION 5 CONTRAINTES : (s6us NI-J,-_.,.-,.,)

DETER MINATIO N Ay CEMNTRE dE &Eﬁui?‘E‘ DE “..-4"

= A ot * Ao 5, ns

' =y T, = £F 04 € 4!.. S5c2. 96 em
dapres  IT° (P.CHAROA ) - " ?E ¥
c
Ir:‘]:%'-ﬁt="”"5-£—;-ﬂ="5-‘”‘”’ | 1,
MNeus olevens ‘P"":ﬂi"!- C avec A J-I.gnt . f//w‘!
ﬂ.:a--ﬂrn"r'& — C =-. 453 Comy 31 ; / : £
I
il ST
A e S AT €24 (k- o ¥
( =5 |S=E
)

5 .

avec 4 =630 em » d=g¢ . i 2
; g y i‘.ﬂ“il'-l'-'-#l; ..I'q—-ﬁ; ﬁ;f{?—jﬂ'f f-rn;- ﬁ-rfﬂrq
I = Ymip 2 ANl. 064 £ ¢+ Mo 2604, 55 €

Neus pﬁécnnm:
P =-5920p3z. 244
89 = HESorPsyo9g

+ = ; 2
q: PI +9=0 devient g - 5770838294 7 4 usso325409-0
Zo. dobufion de celle eFuahou at %- A793 cm

— '?;n fyx.f-ﬂ = JF#S—JSA.‘-EEE-;M

-!l- 3
A i ]

~~ T = 280097059 cm”
ki o "‘"'-rl-' ':f:

A06




VERIFICATIONS JES CONTRAINTES : (Sous Moy = Ng )

Ni= Npay = 230,34 ¢
M = 2604.55 t-m
E, = .31 m > % = PF.C.
2
ICl= (41.31 - ‘.-_23_0) M Rk e i = Comi -~ BlbCrn
p=s 4365 898, 2 * ?: FEF34320
F
— - 4265598.72 FFF34320 =0
t/ %t
I = 2§63209158,2 cm - e
Sonrn e bt S s by
2 e
o> = 3F70 ﬂg/cm <6l = 4o Eg/af
ZONE IT
ARNARTURES VERTICALES < ( thxfou Cam/noveé)

M = 2. é
& 7 & i em—p ep: A42.5[ m ? f_;f‘ — S.P.C

N, o= Ny = FE.48 E
JE = z;(if_.,z)=4ﬁ?9.x9 Em (= 50cm)

‘E, = 0,8%0
2 “_ HZoo_
oK= 33.{ — g0~ x -126.9 (243/%:

f.): 0,0632 ‘_-

3.
AFC — S5 83 ‘:-fﬂ‘z Cé‘ 'gé._—- jé"'q/ﬁ": Z].ngl‘l’)
Am.'n i 0.5-20 . 449 —— Qb-ﬂ le » Amin > AFC_
4100 5
. . . ¥
Donc nras rebieu olrons min = 44.9 cm
o2 ?uou.h-fi.’ eles aciers fewdas par mébks Lineaire st
A= 449 = Ao (_ml/mg.
4.49

ESPACEMENT DES BARRES VERT/CALES «
o Zone lowraube : A= 20 cm
o Zone d' abouf (9Sem); 4= lo cm

‘@  guawtit’ o armahira gur %‘ =35y m 2};
A= Ao, BlS = 3.5 Ch
N ruwe a.o{opteram : A8 HA 12 + €3 HAa S = 51.8Y Cri"tﬁl
Cet  exces ol'armabires o6 Al o fa az.._-.ﬁ,,,g;\o'u

@ w o {‘r"u_c,}\.v-c .

A0F



QUANTITE MINIMALE D'ACIERS DANS LA ZoNE COuURANTE :

3
ZA =l ——-—-——455'2 i = 21,41 /lg /cmg == ’qm. = 4.t5 %o lop
20 580 il doo
g

Af)\.fﬂ: SCn{/m?
Li
Ac:—_ 55-"1.4(/0’*149)* AC—_- Aﬂl

m

JOINT JDE REPRISE DE COULAGE

"

Nows G‘-Jr.utona
3
vy = A.1 Lk A455.2.05 = 903 Cm!/mf 5 Ao s ao(offono éﬁﬂm/n‘,

6.03 420 (= 923w /a1

A

LONGUEURS DE RECOUVREMENTS :

j,- = 350.12 = €ocem
ARMATURES HORIZONTRALES *

D = ZLHE - & . 0.32 7,
E »
H2p0

Dy v 0.25 5

ANeows /gr-crbonb AH = u Moo = 6.4 Cmg
“Av0 .
News a.a(a,of:ono 5Tlo /mE Spoce de Zocm.

ARMATVRES TRANSVERSRLES 3 4 cfc,..glu A mz

VERI FICATION JDES CONTRRAINTES : ( sous AN Mo

1 £¢ .
d_—_. Z:A.«.'Jd. /f AJ_. ae 4: 3(.566’1.‘&2: 590.‘{%
F0.3 4
Icl= 425 — %’2 = 936cm = C =_ 934m.
p = -2y 300, 97 # 47: o000 /16188
73 — 2144 300,97 % + 9000 16182 =0 ——p» ;r2-=u43.5 em
2
o= AF3.6 ~ 93¢ = 23%.6 cm.
]
T = 2213215508 cm'  —%» K= 04135
b —_ -
o = 0.4135 23%.6 = 92.25 cm <"?
4 j s 5 T
6> = A5 . 04135 (593.04- 23%7.¢ ) = 2204. e a

VERIFICATION JES CONTRAINTES : (Sous NE = Nuax ).
Les cowntroubes Aowt ‘»'igu:éu'eé--
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VOILE Vls’
M=351.4% Etm
Ng = 22,7 ¢
Ay =
T =

oeXes Armohire

—
4ys5.54 ¢
27 .85¢
Ver R colea

- A

7

A'=zo
Amin = i
o Jechou
Am,-,? = 38,& cm2 = =5
Los ormaheres
4=
A =

;l’u &;f) acem ené

L Vwé‘-wn}wu

,4&

e ’nl'ﬂ =

zT -8

-
€n

. leo

&

mu Al e
2
Apu‘q = ZCM/”:P

7 les J,o;,wﬁs Le
N ua aCL’wa./-ou.a

F ] x}i‘fﬂwr

S Les

Lo

A /Ca.ec.ue a ék.’ a‘ﬂu'«l" Muement f)mr‘

6¢u¢1.u.¢ -

a.aiafvh e

des armahires

3 C-mz/me
Pe: wamalbhcces —Qau'.sou.é gQQ
xloo & O wv /DHHG{"C fcfra.-'ppaze

Ne f)u':.v <

de pecouvapmeut

armahures 'll.ra.u:»\/&')nf«:
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jﬁ fafze x

Npay = 6624
N, 36.43 ¢

h

men

= 28-44 sz

Sl b
Am,'ﬂ = 4o f—mz/mg.
(A=39.24ci)

j&: 3.?6507

f;aﬁ Mé/\g jt'nea.q_.'r\e
LHA € + {O HA IO

B—out o cﬁaﬂc

,Aau"

Ao cm

2c <rm

5 owe _Courculn

*'aon.g Courante”
€. ?S ’ﬂg /C.m‘-

=

0,025 &<
23

A
< A Jodopte’ 8P [/mb.

5-3

—

4Too

. e =Abcrm
AL

2. 06 cm‘/me. (3HAI/mE).

P & HA 6/m€ -
dt Couea.?¢

2
A0.8] cm . —=

Ly

& C/;-w-? fes

A

V=

Focm.
L
ALt e ™

Ve d-‘ ee o

'1'»/,,, = 198 em

La R /1o = 49.5em ll-‘-

|-
CouP&

transvers ale .



FERRRILLAGE JMES TRUMERUX JES REFENDS

V!. ek \fe’_

ELEMENT @ N ecemenT @
Zones —» 7 i r s 1y i
Nmin (¢) | - 43,80 o) - 5,73 ~-39.9¢
Nmaz (6) | 278.1 12%.¢6
M (t-m) 45 T+ 9 3+¢ A6 3.82
Agc (cm) | 403, 13 21,9 £7. 7 9.5
Amin (cm) | 30.59 38.92 9,5 95
P 3l el | e e Tl e
T (&) 190.93 AH. 4 1.92 1,%#1
Av‘;ﬂ{._r;ne A0 em' /me AD em" /me@ \

A vy &dop!’t /m'

A4. 14 e /me

1414 cm' /mp

Z, (450

32

30.%

Ac min /me

(armat - "u".)

(Zone Courants) Sem' /me 5 \ /
Ac adopta’/ed 207.10 <o /mb | F.35 \ /
D¢ 0, 595 7 0.540 7, X /

B 0, 25 7, 0.t5 % ‘\\ 7

Anme 11.9 emjpp | 41.3) 4

SMhi1y /7 me

40HA 12 /m€

Aﬁm ns>veasale

4 C,r-'n”s /i

4 epingl /m*

L (em)

Aoo

60

& &/em®

7 (eov ”nio
o Cieroril 11457 <243 | Fo / \
= oz it < wios | 237 7 X
/ (Seus Al
.aifx‘/“::“, 236.40 C 243 5 / \
‘;\(uus Apac 2%70 < 4loo Jo6¢ \

REMARQUES -

au

{rumcau @ Cor

@ Nerws an’avons )pa:fm'é Ae Vbu'f-‘cah‘om

da

l?u.q..sfl-'fi‘

od‘acers

tre puf;w'wf‘c a' Ja 7uau/"h' de Caleul

@ La

Guaw k' ol ‘aciens

a5s
‘adof&'.’ poar prac b brumeaw @) et cetle {rouvee en caleilont

aa(apteé -t

TS AVmo>

"L vel Vi, « tar L brumean @ dppashent auni a' Y ) .
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FERRRILLAGE JLES LINTERUX

oo Linteaux doivent She Congus e d-n.;-n; a eviber Loun
Mr{-u.m Jra.,c& . T docvent Elre qua.‘eu e reprenclre .L’W
ArancRhast et e moment j&c‘iwcnt olont Le, sens o ’achin
peavent allerer.

Lo vau:d-"ca.fu.nl. de da rescrtance oles ks e aux
Aollicitatibus d'efpol tronchant Lo plas cdefavoratls devent
fhe wwe.’ avec T= 44 fr L Yfert tronchant de Glest.

M cale.l’ o porkr de da voleur 4: dexe

ED = 0,35 r;;’ — '_|.< = .zoz.rlg/m‘
= i, 2
TR @ e 4o Lyl

pruf' ZE (Coutracaly de Coaillement dars Les -éa'nl‘caux]

);.fu..:c...,n o 749 & 0,06 ‘z_; - de armahire Ju”w’encn-

taires oloivent eha Jéfa:m& dana Les 047&4/ Aduivaut fa

Ol,,; ure G - olensus o A
oy o T
-—p ; {
\ J
Ay " Ar
—
L

— 4

7,7"1 +50 ¢

— % 2
ze = 0,06 ‘E —— 4‘.20 %/m

A3 00015 b I; + Ar 3 00020 4 #,_

AL 2 O.00t5 b 4.

Ax > 0.00i5 J& s,

A S "'f-/q
Yo Liateauwst _deront Caletel Comme des fn-/v, Cwuianstress o
Dewrs extremcbe’ et jollicte, en th’em'-u J.'mfd pPor deg
L'Lu.gu Vehcalu duts aux C-‘eu-zu poamenentes , aux JIUc{uag
<t Cia.eem.en.f.' aw _jelome . i : —f

11



Nrms etudiersns olana e guc  Auwit  deux (2) Linbeaux:
o Kinteaw Z : st Celu Gui e dilue enhe Lo
Roc ot Ae piveauw 4 .
o Linteauw I : C'et cebui Gui At sihe  ewbore Lo 2°7¢
o I nivean .
Lo Linteawx ayfm-éenant aux veaux (“U-2) ef (3-y)
Aerowt a&m‘zed (Mmop) lomme I et T .,

LINTEAY T :

Les ’Carn..c“bula tc quea gepmdu'quu Aout -
e Epaimenr b=20 em
@ Au..f'cur lg{. = £.2258 m

P ‘&&?u!ur‘ { = A.60 m
Les  pobllicit atlous _sout -

o T = A8 & oavec T = sz
o Mg = 4.’3{0} avec ,\1 =@_z_l
e Ty = 4.09 ¢ avec T = 28

4
e« Mp = 1.089¢ avee Mp = QIZ!
- 7& = 4.‘! _n: = 53.4' t
o Mg =332 ém avee Mg=T, &

‘Lo“ /cam{n‘n.m.'aon.: dea %loré poul -

e M = Mé.‘\f'?ﬂff'f‘ _..-T=33_l?- tm
ARMATURES LONGITUBINALES ;

o~ = 4feo j-’/on" - d = 42,5 cm 3 -4: ho cmy

rd
.8 -_-,0,,000
o = D.30c0e

cK =35.0 —a o = a20 dylt <‘“=zozs}/

/J = 0,058 —b"

avec J_I'“ =0,75 fz';\
2
A= 9.48 cm et A'=o0
FERRAILLRGE  MiNiMUM ;

Amin 2 0.0015 b hy = 0.0015 .20. A22.5 =3.4%5 em < As .4z
Nrw adoptous JHAIZ (A= 10.18 cri)

11%



VERIFICATION A LA FISSURATION:

D= 42

kK =1Ls 1o*

7= A.€ (HA)

- 1
S =A5.3 « A5 byl [ G = 3333 by ot - saag byl
5; - L 0.

8
3‘{ = 25, 8= 5'ooc,n{‘

max (& ;6 ) =3333 ﬁg/cn-it < e
RISpUE  JSE
ANews allons jle acre jee. C’aém& avec Min (.;;;/ max (‘:/‘:))
= 2
gj: = 34T /c.m — PI 0. 0698

FissurRATIoN

ef = 0.9915
e = 0.3£54

oK = Jl.
=0

A= Hokis el 0l

: o = urzr Mgledd
max (e, ) =y43te by /fent

g

Darns C cas et - T:Bq?s ls/sz
> s‘i‘* = 34%F Jg /cmz.
n y’a\_ po N> que cle le.':aaura.l'oéu 1

CONBiTioN BE NON FRRGILITE :

A = 42.43 = 5.45 Ib-.s
b A 20 1o
W

- 0. oo | e
% (Ef_ L e Y (”22 5) L i
— 4 3478 e

A — M iy ot
R e M s (ver fee’)
b h ¥ = ( ) ,
ARMATURES TRANSVERSALES
T (et axt m-oyp're’ /aﬁ 4.4 )
-5 0. 194 I0° o Lo —
TB A& = s 4. €6 §/em 7 G 7
b3 2o lo ; b b
= s
G = 0.2 o5 = 0.2

£Zf0 = 33 jj/cmg



16 < .%t vt /‘ € 30.4 ecm j.' tJFﬂ-“l’lCﬂi Jﬂ Cﬁiﬁﬂ.
Nerua ff‘enc{l'o.ﬂ.l /J= 15 cem.
PR N A% T T Dl SR I e
? ar si no yZfoo

Af Cabele” o au.fu-'eu.l" a (‘46}”“ 7u.|. LS ¢’;dé < .

645)_ = 0.0025 b.b = 0.0085 20 4§ = 0.?50:{
Min

AN s adopterons ;
Acadre HA 1O 4 Aehier RA IO
News oStenons 2

Ar =312 ij b (Aé din= 0.?S'cmzc

ARMATURES JPE REPARTITION :

A. > 0,002 b g{_ = 0,002 2o 128.5 = 4.9 an’

ANoewa A.Joftowb & HA /12 (A = & 78 c-n.‘) .

ARMATURES D’'ANGLES :

fz = O.s¢ r;‘ = 0.06 2% = /6.2 l’/cm:
'?" =0.2 < Ze = Yl.&¢ “J/“'"R — Armohires a(.’ﬂ..uxga sount
Neécenares.
Ax 7 0O.0015 6%_ = O,0015 .20 122.5 = 3.¢%S t.'mz
Nirwe aw(a,ofau.a 3 HA 20

|
Lo T iz Sy 7
= === E RY ) ]
[ N\
U5 t HAVD >
J EnAIR
ol } WA 19
T *}\0 -

:I d=12.5

= "
coupe transversale

€ cuuPe Luna.}-u dinale
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1415

UNTERU IT

T = 55.34 ¢ et M<=2.0% ¢m. ( epre comSinaisou)
ARMATURES LONGITU DI NALES
6'} = 4%00 lg/cmz 7 d=12.5 ¢cm ; 2::/0 cm
F= 0.0 U4 — e L = 0, 9135
e = 0, 2595
ok = 4or o o903 Myleet & T peis
- Ly lem
A= .65 cm * A'=o
FERRAILLAGE MINiMVM:
A 5 3.615 okt
Mmin
A= 6.¢5 zm.z Adera macatenu o 6 HAI2 ({.?Scr;)
VERIFICATION A LA FISSURATION:
6 = 3Fbo6.55 jg/cmg et <~ = 34%0 jg/(:mz
max [ &, G ) = 3606 < g~ = 4Hioo .ﬁg/c,nz
KISQUE LE  FISSURATION
(5 = 3606 JS /cm’ — A=+ & (.rrf2 y A'zo
MNous ac{o/pfeﬁarus 3 HAI2 +3HA (D = X,Isz
Xe Centre ole ;r—aw'&’ e ac enrs de ient :
d=%y cm
J o Ce los £ = Ly jx/cmz el % = 34&:4@3/50“1!

max (6, o )=his2 > <~ = 360s _hg/cr
W 7’@1. fro-o Mfue Ae z‘:'para,{c;:mo

COnNDiTioN DE NON FRAGILITE :

e

A O e e > Y S (_t)2= A.189 15°
b, 4 2o us — ' 4
(el fie )
ARMRARTURES TRANSVERSA LES:

zb: -2?.50 jg/c,mz < Z—J;

N s céd’l:.:x':).)ou A= Lo wn

'45. =z "5__7_ = L.62 eri
3 ar
£
@é]m'.n 2 oowis Lo-10 = Acm

£ Z
Wrws ooloptous ABio + Aetrer Glo —w Ap=312n 5L oem.
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ARMATURES JLDE REPARTITION 3

N irws a.alapter-pn.a &HA IZ [{.?-f?c:ni) > AI‘mJn-‘ 4.9 cm'e
ARMRATURES D! ANELES 2

'Z—E = Aé. £ /lj/cmz - Z—l = Z#%.50 Jg/sz_, s armahire
d : oy Fc.d ,Aau?.‘ Hecexanres ;

> 2 HA 16 (4-02 c,n‘") 7 {L‘x)nu'n = 3.é7r Cm‘e

IHA 12 + 6HAND

[
HA 10 <
EHAZ
y 122.5
-

3 5'1: . i3

Vd
covpe transversale

.

% /s ! 0.30 _l

)——- HAIZ
—e HA 0

}-——. HA 1L

7

I .20 I I

L 030 I
-

ks coupe LonGiEuana\e_’
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"EXPOSE DE LA METHODE *CAQuoT™
Ahnexe 4" du C-C-B-A68 :

Dans cette mithoda :

. des pouties sont solidairas des poteaux.

o Momants J'inertic JUs polequx Son -
Constants,

< I n 't pas benu comple des <eplacements
Ao#:'éonéqux ’IZ[Q?"/)(A eg }Dlancﬁﬂr—,s.

a)e P/{u'rrc{}:e Consiste a considerer
C,hc-}JoUQ noeud (croisement P‘m"ez@u-/‘:?:nr['t-:z)J

et o. determinar les moments de Continw fé

5 b -

) dans Les sections des nus ,entenant
— e Wy Al

|

compla 2ue des chcusfes des frovees
C€ncaclroné 4 'appw' (fziave’?faucbe > W ¢t thavee dAoitfe > @ ), et de la
TesiStance offerte pav les Erongons infetsup des Poteaux aboulissgnt
au neeud Considére (f‘/iong:oa Sup—»h , fi-onsoﬂ nf > Sif. ]
. Ondéetache de Chapue cote des appuis des Eravees fictives
c/eé.rd-’)/?ee par £ -
’ ’
Aﬂw = 018{\»“\/ ef /fq = 0,8/6’,2 (f'/io.ve’(s rnf'ef-mec;{,;)fn-es)
On détache au dessus efou dessous de chapue appdi des
f‘l—ongonS ffchfs de¢ potesux :

i
f,, =90,9 !gn (lenaeud Considere appartient & l'avent
df"ﬁf-e'f' P(anAQ}-)

{Jf =98 /ga
BBl g(dcms Les authes Cas) .

5 CN'Q'n/';

w : La Cﬁaﬁfz uniformement Feporlie par unite de [on&oa?ur Sur la
trovee oo Zauche (9, sur celle e droite)

l’ 2
o PoSe y 7w fwz X / 72- 2’
Mw = ) Me= ——
g.s g5
v, Le, I, eI, rroments dinart e des elements formeat se noeu o
=5 L
il / /\'Q: <

On Fpese: kw =~

I I,
5 K- 5‘ 7 k”:"_T‘
., e he A,
-Jes memaents olans les Sections danPereuses sopf an Veoleur absolues:
o U nu de Uappui dang La FAavde de Pauche ; My - /"Ie’%"y_ + Mo (17- %:)
f 4 [
v W au de llappui dans la Fhavée de dioibe ; Me = Mg (1-_?;_‘?)4-”lw'_"i;§_

e QU nu In feriaur des Poufies (dg le poFeau m_}-) : Msz.ﬂoé (/"1é - M)

s A ou SupCritvr dy o lonches ds Poteau Sup). Mp= A2 ’7€I-'1V'V
P s 5
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Remer pue : s
« Mg oF Mw Sent ﬂedoatijs (Pouf'rzs) ‘Ol’
* four lus poteaux,a la foce tendue du thongon
Superitur t du cdF¢ correspeadent a la p s C ID
fAande des dwx valeurs absolues My <t M, My Ma
lo. face tendue du Fhrengon in fehieur esf du
céte oppo st P
g

Suns Jde Mnat Ms
Sy ﬂz > My
e e Si My >Me

4 EFFORTS ThanchenlSdans las Poteomx . EFFORTS NoRNMAUX daNS LasPoutaes

ar oimplidicotion, on ne foib pas dtakl, dans les talevs des
* P = / ,

efforts Fhanchanls dans les pofeaunr et es efforfs nobmoux dans Les
Pouthes ; (C.C-BAEE. Art75)

N EFFORTS ANoRMAUX DANS LES FotesdXx

Xey ¢ fforfs petnraux dans les potenmx Sont SorAESs pan
les Aeachtiouns dfappcu £ ef ‘:/ (?]Cfa‘lf_s fAaachkanls ) des poubtt.\.

T: T:
AQ
/\/‘:: /¢'¢/+/7Ew/ \ [\
. ¢ J
Ny =/ Taf + Tyl B |
T“‘" Téw
4 EFFoRTS TRANCHANTS DANS LES POUTRES:
ot
Tz 9L o Dn=lle mw (T TITIT TP} ) Me
o SN 7L
T - 7_5 + M e ¢ —x
] r
TT\N Tr“
/VOf&é/'&/lFb'. y g T e fong 3
I
A 1 2 S ‘ “
a 4 1 3
Sans
e b 5 . BPHJI FAancy
I%-—I'H
o U 2 z ! rtT o
E.iL s s | PockT BT Rt
|
P 1L - I JL .nlr 3
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PoRTIGuE I Sens Tkansversal

. Cara'c-: é‘er:'séf?azs gaomé[‘r:'g“ucz_g

m | m | |16 m % |10 m# 163 4 | 10 m® 7 7 1573 7
G ol e e el T e i [l e [ra o
1 3,20 A5 / y,1F
A |2 | u4ol|320 /7,?5],7@? = 2,13 || #,01 | 2,5¢ 2,68 | 1,04 |1,63 0,783 | 3,45
3,20 | 440 340 417 | 4,1% 2,13 ||2,5¢ |3,52 2,72 | 1,63 |1,18 0,183%|3,59
1 4 4o (7,402,468 ¥ 17 | 2,13 2,13 3,52 |3, 06 |2,68 1,18 | 2,696 | 0,795 | 2, 67
B 12 | 440|320 (3,40 |3,35 |y 47 | 4,17 | 213 | 2,13 |[ 3,66 [ 2,56 | 3,06 | 2,66 |774 |163 0,636 | 0,735 | 4 2¢
3 (3,20 |# Ko [3,%0 3,35 417 | 4,17 (2,43 2,43 ||2,5¢ |3,52 3,06 | 2,48 [114 (1,63 |2,696|0,795|4,30
1 4,40 (335 [3,Fo W, 17 213 212 3,52 | 2,68 |2,9¢ 1,18 a,yqsﬁ_a,ym 2,49
Cl2 |wH4o|3,20(335 (3,70 | 477 |41F [ 213 2,43 || 3,00 | 2,56 |2,48 |2,96 | 1,74 | 1,63 |0,795 |0, 719 | 4 28
513,20 W40 3,35 | 370 |4, 17 | 4,17 | 2,13 | 2,13 || 2,5¢ 3,-572“ 2—6—3 2,96 | 1,43 | 1,18 |2,795 | 0,719 | 432
1 4,30 (3,70 | 3,35 4,1F | 2,13 | 5,24 3,44 | 2,96 | 2,68 7,21 |o,749 | 1,940 3,87
D | 2|%30|310 S;?;'.SJSS $11F |4, 1F | 2,13 | 5,24 || 3.%% | 2,48 | 3,96 | 2,68 | 1,24 | 1,48 |0,719 | 1,942 5,55
3310 | 430 |3, F0 | 335 | #,1F | #1F | 2,13 | 521 ||%48 | 3,4% | 2,96 | 2,(8 | 1,68 | 1,21 |0F19 |1,940|5,55
1 /‘W‘5 3,35 (3,00 #AF | 5,24 | 763 3,40 | 2,48 | 240 7,23 | 1,9%0| 3,180 | 6,35
E |2 (#25(3,05(3,35 |3,00 | 477 | 4,17 | 5,24 763 ||3.40 | 2,44 | 248 | 2,40 | 1,23 | 1,74 | 1,940 | 3180 | 3,06
3,05 | ¥.25(3,35 | 3,00 | 4,7F | 4,1F | 5,21 | 7,63 || 2,44 |3,40 | 2,48 | 2,40| 1,74 | 1,23 | 1,940 3,173| 8,06
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Poz71gque & Sens Transversal e Monsents aux Noauds

Sous G
£|me £.m
p*'@“ | B | e ML | Me | Mc | Mw | Ms | M
19 1,422 2,0F2 0,825 0,825
AT 7 7422 |1422 [ 2,630 | 1,096 1,894 | 2,209 | - 0,362 g
3 | 7,442 | 1,98L | 1,036 |2,°73 |1,722 7,539 0,213 | 7
1 2,943 4,¢90 | £,39% 1,277 | 1.118
Bl 2 |R%4F |2,943 4,638 | 2,248 | 3,775 | #/0°% |-0,442 -0,38 F|
- 12,843 | 2,043 |2,269 | 423° 3,735 | 3,03¢ 0,5 | 0,32%_
1 2,343 4,230 |2,498 |- 1,146 4,261_
¢ T2 12,943 (2,943 | 4673 | 2,263 |3, 1623988 —o,384|-0,435 |
3 | 2,943 |2,9%3| 2,269 | 423 3 738 |3,032 6,33%F |a3%2
1 3, 703 | =5 | 5, 155 |3. 543 2,584 |0,958
02 13, 752(3,295 | 5,755 |2 455 |8, 474 | 41566 |0.944|-°.35°
3 13,393.|3, 703 |2/455 |5 155 |4,556 |3.272 6,34 | 0,350
7 2,37%# 3,233 |2,606 4,;1940,98?
E| 3 12,377 |4,377 |3, 2353 |1:665 1,931 2,99¢ |-o0,423|-0,380
3 12,377 [ 2,377 | 1665 | 3,233 2,944 7,338 Jo,618 | 0377
l: «Sous P
o, 148 o215 |©,086 0,086

0,148 Mo,148 | o 280 | 2. 114 | o, 132 0,230 |-0,038
o148 | 21148 | 0)11% 0,216 | 0,182 | 9,160 9,011
0,278 o405 |2226 0,124 | © 106
0,278 | 0,278 | 9/438 | 2/21% |0/300 0,378 |-0,046 | -0,93%
0,278 0,278 |9 214 o405 |2,353 2, 28F (0,035 0,031
0,229 0,334 |9 187 0,089 |o,09%
0,229 0,229 |©/359 |0/ 177 o, 24F Dl_sjfg -0,031 |-0,03¢%
0,229 0,229 2, 1% 2,334 0,234 |2,23C [go2¢ | 0:023
1,9 €0 2,756 | 1,894 1,382 | 0,512
4,980 |1,590 |2, 756 |1,143 |1,631 2,404 |-956% -9,709
1,580 | 1,98¢ 1,143 | 2,75C | 2,404 1,631 | 0,564 | 0,209

J c,229 0,311 | 9,251 0,15¢ | 0,035
0,229 | 0,229 | 21311 | 9 160 0,492 | 0,238 |- 9060 -®,956
0,229 | 0,229 |°, 160 0,311, 288 | 0,182 | 0,060| 0036

™
wlalalolalafwln] Sfwi||wibis




Poerique I 2ess Eronsversal -

Moments et cj

ﬁo:—/'s Fsonchanés dans
Les PouTRES

Sous Sous P

m | &/me &.om E/ml £.-m £

N H A Mw | Me Mwy | Me | Te
h?ll,l.fo 1,442 |2,209 |0,825 o, 148 0, 230 | 0,086 |-03¢ 0,29
Al3,20| 7,422 1,539 | 1,849 0,148 | 0,160 | 0,792 |- 46 y 5
; uyo| 4,422 | 1,752 | 1,752 0,148 | o, 182|182 |-0,33 0,33
Jluuo| 2,943 4,004 | 2,394 0,278,378 |0,226|-265| 0,53
B[»|3 % 2,993 | 3,034 |3,175 0,278| 0,287 | 6,300 |- 0. 4¢| 0,45
;%90 2,843 3,735 {3735 0,278 | 0, 353] 0,353| -041| o,&1
Nuuo|2,993 |3,988 |2,408 0,229| 0,310 | o, 187 | -953| 0, % &
c,’? 3,201 2,%43 3,032 | 3,162 0,229 0,236 |0,2¢4¥F|-93F 0,3F
S| |2 3,738 |3, 738 0,229)0,294|0,291| -5 2. 57
2|430|3,409 |4,566 |3593 1675\ 2, yoy | 1,§9¢ |-353| 3,35
b|.°[310 |3 17¢ 3,272 | 3,272 4,315 | 1,631 | 1,631 |-1,#¢| 174
34,30 3,409 | 4,556 |u,55¢€ 1,615| 2you|2yoy |-347| 34 F
J 425 2,377 (2,994 | 2,60¢ 0,229|0,288|06,251|-9%0| 0,48
E| 73,05 | 2377 1,998 | 1,991 0,229 6,192 0,192 |-9,35| 0, 35
; 425 |2, 37F [R,944 |2,94¢ Mo 229 0,288|0,288)0,49| 0,49
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Porrique I Sens Lransversa .
¢§Gorts normaux dans Les Pot eaux.

Sous 'G” Sous ' 'P”
& &
Nived* | poev? | T Te: A Nevm || Tw( Tk AN Neum
—_— 2,81 | 2,81 |2,81 0,29 | 2,29 | 29

=5,7% (2,37 | 5,61 |5.84 || -o%6 |0:25 |o 61 | 061
-2 1F | 3,13 5,30 | 5,30 ||-923 |0/33 o,56 0,56
~_— | s/17_| 6,11 | 8,92 0,53 | 0,58 | o.8%
—6,3¢ | 4 75 | 11,59 | 13,40 ||-0.65 | 945 | 1.10 1., #1
- 4,66 | 6,4F (11,13 | 16,43 || -0 44 0,61 | 1,05 1,61
6,12 6,12 | 15,04 2,48 | o, #8 | 1.35
-633 |4;75 |11,58 | 28,98 ||-9.53 | 03¢ | 990 2,61
~4,60 | 6,47 [ 11,13 | 2756 ||-95F | 2/50 0, 8F 2,48
709 %09 | 22,15 3,35 | 3,%5 H, Fo
-75F| 4,92 |12,49 | uw14F||-359| L, F¢ | 5,35 | F96
-492(#33 [12,25|3%81||-1.36| 3,47 | 5,23 | %1
4,96 4,96 | 2+09) 0.48 o,4#8 | 5,18
-5, 14 | 3,62 8,76 | 50,25 ||~0.52 |°/35 0,85 | 8.81
-362 |505 8 6F | #8H48|| -0 0,43 | o, 84 | 8,55

™
MMAWNA\NN-\WMAWM-\

Poe7/QUE L Sens transversal. ¢ffort normoux dans les Poteaux

P 1 1,09 | 1,09 |1.09 | 0,09 | 0,09 | 0,09
T2 (777 | 1,76 | 3,23 (323 ||-%12 |04 | %26 |o2¢
_ 17 | _— 17 |1.72 |1.72 °12 | 0,12 |o,12
Al 2 |-226[338 | 5,64 | 673 -9,16 | 0,30 | 0,#6 | 0,55
3 |-3,72 [ .83 | 860 |11.83 |- 938 |a¥3 |0, 7€ | 102

7 184 | 1,81 | 3,53 0,68 |o0,68 | 0,80
812 [-203 [147 |3,4% | 10,71||-2%F6 | 0,3% | .73 | 1,458
¥ l=735% %32 3,24 | 15,14 ||-°36 |°. 72 | 1,08 2,10

1 1,65 | 1,69 | 5,22|| —|om8 | o048 | 1,41
Cla [-2,16 | 1,41 36F | 13, F4 -o:_;_&_jé%? -5730 2,5F
T [-7133 7,92 | 231 | 18.45||<93F 050 | o8F | 2,96

- 460 | w60 | 9,82 : 2,35 | 3,35 | &%
Dz |-485 | 470 7,58 2132 ||-3,99 |1.76 |5.35 11,45
3 | -270l4 74 | 2,44 | 25,83 |[-1.7€ | 3.4F |5.23 | 1165

17 4,81 | 1,81 | 11.65 o48 | o,#8 f. 2%

" Elz [-1,97 238 | 3,24 | 24,56]|-250 | 235 0,85 | 12,42
3 1135 | 1,86 | 3,19 | 29,°8||-255 | 043 | % 8% 12,48




LD

PorTrque II Sens T?’answ.rsag

. Ca ractarfbé’fguas ﬁa.c:mc’t:r—i?u(zs

7 153 m* 103mY 148 °ml4 m g0 2en®
~£,\£ Cw fd. (gn fﬁs T I, I, I fv:r /@f /},an’ ’g; Kw Ke | Kn Ks D
1 3,20 /,2,55 / H,1F 2,13 2,56 2,04 & P 4,04 |2, 6F
2| 320 4,40/),55 H,4F | 417 2,13 || 2,56 | 3.52 2,04 | 1,63 1, 18 1,04 | 3,85
A 440 3,40 W 1F .2,43— 3,52 2L,F2 1,18 0,7283|1,96
2| #0300 | 2,55 3,40 w, 17 |4/ 1F | 2,13 | 2,13 4,,4 2,56 2295 28 104 1,63 9,92 o,7§3 H,3%
3320 | #,40(2,55 %40 | ¥1F [ H1F | 2,13 12,13 _1,557“—5,52, _2,2‘3_5_"2,{:2_—”1, iz 1,18 (5228 q}"s% 4,52
1 K, 40| 3,40 | 268 W, AE | 2,13 | 2,13 3,52 |3,06|2,63 1,18 | 0,636| 2, F35|2,6F
2| 4,40 | 3,20 | 3H0 | 3,35 | 4,17 |#7F |2,13 | 2,13 (| 3,66 |2.56 | 2,72 | 2,68 |[1,14 |1,63 0,783 |0, 7I5| #,26
3 |3,20| 440|340 |3,35 | #,1F | #,1F | 2,13 |2,13 ||2,56 | 3,52 |2,F2 | 2,68 |1, 63 (1,18 (¢}, 93 W~95 |4 39
1 K,40| 3,35 |3,70 W1 | 2,13 | 2,13 352 | 4,68 |2,9¢ 1,18 |2, #35| 0,749 | 2,63
2\ %, 40| 320|335 |3,70 |#1F | #1F | 2,13 | 2,13 || 3,65 | 2,56 | 2,68 | 2,9¢ (1,14 |1,63 |0,795|0,7719 [4,28
31320 |4%0 (3,35 |3,70 | 4,17 |4/ 17 (2,13 |2,13 ||2,56 |3,52 |2,68 |2,9¢ |1€3 |1,178 |0,795 |0, }F20 |#/32
1 y,30 | 3,70 3,35 w17 (2,13 | 521 3,44 | 2,90 | 2,68 2,21 |0, 719 1,940 3,37
2 4,30 (3,10 | 3,70 | 3,35 | 4,17 | M1F | 213 | 5,24 || 344 | 2,48 | 2,9C | 2,48 1,24 | 1,68 |0 F19| 1,940| 5,55
3 (3,10 | 4,30|3,70 3,35 | 4,17 |#1F 2,13 |5,27 ||2,48 |34% |2,9¢ |68 |1,68 |1.21 0,744g| 1,940| 5,55
1 ¥,253,35 | 3,00 W, 1F | 5,24 | 1,63 Iho | 2,68 |2,40 1,23 |1,940 |3,180 (6,35
2 [#4,25]3,05 |3,35 [ 300 | 417 |41 17| 5,21 | 63 || 3,40 | 24% |68 |40 | 1,23 1,74 |1,94 | 3180 | 8:0¢
3 (3,05 |u4,25 | 3,35 (3,00 | 417 | #,17 ;.5"“_.4 763 | 2,94 3,40 | 2,68 |240 |71 | 1,23 | 1194 3,179 ' 8,06
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PORTIQUQ I Sens Transversal . Tomenls aux Noecuds

Sous G
Elom € &om

it

=
<
o

o S My M My | Me Ms V‘ﬂ‘

0,802 0,618 0,244 | 0,241
9,302 | 0,802 |0/618 1169 | 2,851 | 2,998 | 0,149
©,903 1,316 0,524 | 952¢
0,903 |2,21F | 1708 | 1,740 1,708 | 1,7#°23| 0,000 |o,000
2,241F | 2,217 | 1. #10 | 3,232 [ 2,259 | 2,834 0,265 |p,312
o, 874 1,2 74 o, #1441 |©/379 |2 332
0/ 8Fy |0BT% | 1,377 | % 6F4 | 1193 | 9937 -0,128 |-0,127
0,824 | 0874 |o. 674 |1, 274 0,897 | 1,113 |0, 109 |o/10F

o, 87 1,274 0,775 | 23441 |o,3F¢
0,8?4 018?¢ 1,3%0 0/6?¢ ”/155 ©,939 -0, 11F |-2,129
0,974\ 2,974 | 0,6 74| 1.274 0,236|0,294| ;100 |0,110

2,774 3,858 2,652 (1934 |0 717
2,774 | 2,152 13,858 1,15 F | 23269 1,9 F4 | -2,94¢% |-2:350

2,152 | 2,774 | 1,156 | 3,860 |1,97% | 3,27 |2,945 | 0,351

0,8 74 1,188 0,953 0,595 |0,363
0,874 | 0,874 | 1,188 |0,672 |1, 100 |21 73% -0,22F |-9,139
0,874 | o, 74 | 2672 | o,189 | 0, 73%| 1,121 | °1227 | 0:139

Sous P

W&*\WMHWMAW?Q*W&-\N-\

0,065 o, 050 0,020 0,020
0,065 | 9,065 |2,050 |0,095 |0,069 |0,081 |2,012

0,065 2,295 o/aéi 0,03 g
2,065 |0,196 | 2,123 |0,154 | 0,130 | 0,144 |2.205 |0, 205
0,196 | 0,196 | 0,154 0,286 | 0,198 | 0,250 9,023 | 2,028

0,325 o, Y TH 1265 | 0,141 | 0,12 &
0,325 0,428 0,542 2,176 10,424 | 0,302 —o,044|-9°37
0,228 | 0,325 | 0. 13¢ |0 474 | 0,296 | 01394 | 0,05% |0,053
0,228 | —~—~—_]o/332 o, 186 |0,089 |0,092
0,228 | 0,228 | 0,357 | 0,176 | 0,311 | 0,245 | -0,030|-0,03¢
0,228 |0,228 | ©,1%¢ |0,332 | 0,235 | 0,289 |9,026 | 0,029
3,3%0 4,636 3,18F|12, 323|281
3,330 12,532 | 4636 |7, 832 |#,024|2,680|-0,380|-°/363
2,532 3,330 |1,832 | 4,436 |2,680| ¥/024|0,980(0, 364
0,228 2,340 9,250|0,155 | 0,095
0,228 0,22% 9,340 | 01760 ©,28F (0,192 |-9,053|-0,03§

0,218 | 0328 | o160 | 0,310 [ 0,192 |0,28% | 0,059 | 0,036

™
Uh-&(nh*whﬂh}.&.mhhﬁbq




Poarique Z stns Eransvarsa é.

Moments el af5or Es

tranchants dans les Pouébres
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Sous @ Sous P
m | Elme t.m & t/mf Lem & 3
L | & | M [ Me | Te | B | Mw |Me | T [ Te
. ,‘?wjm!oz 0,850 |0,244|- 147 4,a9.H0,065 0,069 | 0,020|-0,12|10,°9
[ 5 ‘l"! 0802|2393 | 2,993 |-17¢ 1«?¢°H°:°‘5 0,041 |0,081|-91¢| /7%
Muto|0903 |1,708 | 0520 - 2,269 1,7zono,o65 0,431 |0,038|-016|+ 0,19
A| 2|30 |2,21F| 2,259 |1 703 -3,720 3,3soa,496 0,199 |0, 7#1)'-2,33| 0,30
Sluo| 2,217 | 2,831 2,334 | 4,38 [4.88 lo, 190 0,250 |0,250| 03| o, #3
h? yyolo 3F4 (1,493 | 6,711 |-2,039 1, 81° ,325| 0,4 24| 0265(-07¢ 0,68
B|."3 2| 0,874 21397 | 2,237 -1,390| 1470 0,228 0,286 | 0,304-236| 0,37
;4;‘10 0,874 | 1,413 | 113 -192 | 492 Yl o,325| 6,394 | ¢,39% |.072| 0,¥2
,?‘ yyo| 0874 |1185 o, 715 |-2,1¢ | 1,630 ' 0,22%|2,311 0,186 |.o,53| 0, 47
C|."|8820|0,374 |90 0,939 | -1,390| 744> Y0228 |0 235 |0, 245)|-2 70| o3¢
n-? g Ho| 0,874 4110 | 1,70 1,92 |1,92 223| 0,289 | 42589 |-2,50 | 0,50
:4‘,30 2205 |32¢9 | 2,652 |-498 |#,60 W3,é00|¥,224 3187|-S78| 5, %9
Dgl 1,740\ 1,974| 1974|-3,F0 | 2,70 YR 1,680 | 2,680|-3.70| 3,70
30| 2205 | 3,270 | 3,2 F0|-#.74 | Hi¥8 [} 3, bo0| #i02¢ #,024|-5,59| 5,59
S Hh.2s10:8 74 1,150 |©,95%|-1,910| 7812 50;21'3 0,287 |0,250|-542|0,6°
E.\?"ﬂ,os o, 374 o, F3¢ |0, F34|-1,33 1,33 9;2‘3 0,792 | 9,792]- 0,35 0,35
G| V20,874 | 1101 1,101)-1,86 1,8¢ ﬂiui 0,287 0, 2870, 48 | 0. % 8
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pORT/GUE I s¢ns Transversa b

e Carac taristignuczs gcom&éw'gucs

m m m [ m [162m¥ [163m% 163m¥ (16 2% m m 40-3 oy
L R O T o A T R | 2 B VT R TR S R DR e
|7 ado 455 4117 2,13 2,56 2,04 1,62 1,04 | 2,67
2| 420 | yuo 2,55 | w A% | #,17 213 || 2,56 | 3,52 204 | 1,43 | 1,18 1,04 | 3,85
p 1 ¥,40 3,40 | ¥ 1¢ 2,13 352 2,72 1,18 0,783 1,4¢
4 no12,65|2,55 3,490 | 4,17 | 4,12 | 2,43 | 2,13 401 | 2,12 2,295 2,72 (1,04 |1,9F | 0,928 |0, 783 |, 72
b 1 Wk |3,40 [2,68 At 1 2,13 [ 2,13 3,52 (3,06 |2,48 1,18 | 0,636 |0,#95(2,6F
Ll 4ho (2,653 40 |3,35 | 4,17 | 4,17 | 2,13 2,13 3,66 | 2,12 2,72 | 2,48 |[1,14 |[1,9F |0,783 0,795 |%/69
c 1 | 4,40 3,35 | 3,70 1 | 2,43 | 2,13 3,52 | 2,68 | 2,96 e —1,«'1_;5_ 5,795 0,719 2,69
2| w0265 335|370 | 417 | 4, 1F | 2,13 [ 2,13 || 3,¢5 | 2,72 | 2,68 |2,9¢ | 4,14 |[1,9F [0,795 | 0,719 | 4, ¢2
b 1 430 | 3,70 | 3,35 *,’”Hi'_"g___ 5,24 3,644 12,96 | 2,63 1,21 | 0,719| 1,9¢c Js_,_z;t
2| 4:30|3,60(3,70 (3,35 |4, 17 |77 (2,13 |527 || 3,44 | 2,08 | 2,9¢ |2,68 | 1,24 2,00 |%F19 |1,94 |5, 87
£ 1 4,125 3,35 |3 00 F1F | 5,24 | %43 3,40 [ 2,68 |2, 4o 1,23 | 1,940 3,180 | 4,35
2| %25 2,575335 |30 |4 1F |417 | 5,24 | 763 || 3,40 | 2,06 | 2,08 | 240 | 1,23 | 2,02 |1,94 3,13 | 8,37




PorTiQue & Sens Tiansversals Moments

aux Noewudls

Sous G
E/m€ Eorm
Fl g Lo e Ms | ™
N Ev | e Mw | Me Me | Mw s n
£ 1 o,90% 0,696| 0/2F1 0,231
2
A 7 0,903 1,346 |o0,512¢% o,52Y4
Z l0,903 | 0,005 | 1,708 |0/ 472991 |1,/ #37 |-020k |- 9242
8 7 0,874 1,2%¢ |0, F11 2,319 | 2,552
2 lo, g7y |o84 | 1,377 0,462 |2 846 |11 15% 0,155 |-0,153
7 o, 8F% | 1,2F4¢| 0,715 0,344 |o,3%%
¢ 2 0,8%4 0,874 |1:370 0,462(0,849 1,146 |-21¢1 -0,156
D 7 2,1# 3,858|2,652 1,334 | 0, #47%
2 | 2,331 |2,152 | 3,858 | 7,095 | 2,036 3,289 -0,913|-0 338
e L ~_| 9/ 874 1,189 | 0,959 %595 |0/3¢63
2 018‘?#10/8?4 1,189 0,436 | 0,678 4[0?8' -0,286|-9,1#5
Sous P
F 1 0,065 0,050 0,019 o,019
2
A 7 0,065 0,095|0,038 0,038
2 | 0,065 | 0,325 | @123 | 0,772 | 0,151 0,134 -0,008 o010
A i 0,228 0,332 9,185 0,099 | 0,08%
2 |o0,228 |0,228 | 0,359 0,121 | 2211 0,304 | - 0,040|-0,04
C 7 0,228 0,332 9,186 0,089 |0,098
7 0,228 | 0,228 | 0,357 @/ 121 {2221 0,299 .| -0,03%F| -9,041
K 3,350 4,636|3,18% 2,524 | 0,861
2 3,330 2,532 | 4,636| 1,289 | 2/430| 3,946 - 1,106 |-9,410
ot 9,228 0,310 | 0,250 0,155 |0,095]
7 |o0,228 | 0,228 | @ 310| 0,114 | 21767 0 284 |~ 0.0t |2 0,045
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Porr)que & Seas Transversa b

Momen Es e€ é}gokd‘g Eranchanbs deas les Pouéres

5005 @G SousS P
timé E.m & Elm€ E.m & &
éﬂ"wu 2 [ Mw |[Me | Tv | Te B | M M |Tw | %
: 4.2 (0,903 | 0,274 |-1,09¢ (1,238 || ¢, 0650, 13¢ 0,019).0,073|2,°33
1.2 |0903 | 1,437 | 0,524 |- 4,195 1779|0085 |0, 134 0,038 |-©/165| 2,727
A 2.3 0,993 0,331 —:;:51_2 1—'145_71{’ 0,325 \ 0,154 |-93 4 o4 88
N.2 0,834 | 1,154|0, 711 22,023 1,303 0,228 | 0,304 |o0,185 .052§ |04 76
i 2.3 |98F% o, 346 —0,35—9—‘_;,;—?; 0,228 0 221 0,219 | 0,335
1.2 |0374 | 1,146 | 2,715 -2, 1,825 0,228 0,299 | 0,186 <058 047
‘ 7-3 |o 84 0,349 0,838 | 1,478 0,228 0,224|-0,213/0,3 85
4, |2,205|3289 | 2,652|-#,883 | ¢535]|%/6%° 3946 3,187 |-9.77 5,413
: 2.z 1,#40 2,036 L1479 3045 || 2,000 2,430 |-1,665 3, 535
4.2 lo,374 |1 -78|0959 1885|1829 || 0,228|0,281 | 0,250 o434 o, 413
E 2.2 | 0,874 91513 _0,835| 4,365 0,228 0,16 1 '_;,‘2,1",,;5;
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PoaTioue L Sens Lronavarsal
e§{Sorts normaux dans {es Poleaux

Sous*6” Sous PR’
& &

N‘*éﬂ "D,,ub Tw[ T¢E N Neu T Tei N Neum
F : 7298 | 1,298 | 1,298 0,093 | 9,09% | 2,033
2 | =-4,094| - 1,094 | 1,094 ||-2073| 0,079 |o,079

A 7 1,779 |1,##9 | 1.##9 0,124 9,121 |e.,121
2 |-2,135| 1570 |3, #65| 5,063 -0,165| 0,488 | 9,653 0,746

N 1,822 | 1,823 | 3,602 o, 476 | 0,476 |059F
2 | - 2,023 1,477 | 3.5° g,563 ||-9528| 0,385 0,913 | 1,659

C 7 1,826| 1.825| 5,42% o, %76 | 0, ¥ #6 | 1,073
2 | -2021| 1,478 | 3,499 12,062 ~0,528| 0,385 (0,913 | 2,5#2

D 1 4,593 | ¥,593 10,02 5,413 | 5,413 6,486
7 | -4,889| 3,045 | 7 93% 19,996||- 5. #6F| 3,555 9,303 | 11.5H

£ L7 1,829 | 1,829 | 11,849 o, 478 | o/t FB| € ¥
2 | _1.985| 7365 | 3,250 23,246 492|035 %|0,849|12,723
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Porrique I Sens longitudinal

- Carac l‘er—istigws aeoméfﬂ'?ues

™ m n m | 1630 |16 mY |15 2 Y | 153" o~ - 1632 o’
“\"?' *&} ew 'éc (ﬁq /£5 T I¢_ Iq Is .«&: ia/ /ﬁ,: 445( }rw Ke K.—, K,s D
1 5,60 3,30 720 2,43 4,48 2,4y 1,61 0,81 |2 42
A l2]560|4ue 3,30 | 20 %20 " 5,32 | 3,52 2,64y (1,55 |2,05 081 | 421
3 {440 | 560 3,30| 420 | « v 3,52 | 448 2,6y | 2,05 | 7,61 081 | 44F
1 5,60 |3,30 | 3,25 Z 213 v 448 | 2,97 | 2,60 764 |o,72 | 082 | 3,15
6 12560440 3,30 |3,25| £20 Z 2,13 ¢ 504 | 3,52 [2,9F | 260 |1,43 |2.05|0F2 | 082 | 502
3| 440 5,60 [3,%0 |3,25 | 20 “ 2,13 ¢ 3,52 | 448 | 2,9F | 260 |2,05 | 167 |0, F2 | 082 | 5,20
1 5,60 3,25 | 3,60 “ 2,13 ’ 4,48 | 2,60 | 2,88 1,61 | oB2 | oF4 | 3,1%
Cl2 (5,60 440|325|3,60| 720 | 4 213 : 5,04 | 3,52 (2,60 | 2,88 |1.493 | 2,05 | 0,82 | 6,74 | 504
5| #.40|5,60|3,25|3,60| 220 | “ 2,13 y 3,52 | YyB8 | 2,60 | 2,88 | ,05 | 161 | 0,82 | o,F4 | 5,22
1 55 |560 325 ” 2,13 |5 21 440 | 2,88 | 2,60 1,64 | 0,74 | 4,00 | 438
D |2)|550| 30| 3,60 |3,25| 7,20 Z 2,13 7 4,5F 3,44 | 2,88 | 2,60 | 1,58 | 2,09 | 0,74 | 2,00 | é,41
3| «30 550|360 (325|720 “ 213 4 3,44 | k40 | 2,88 | 2,60 | 2,00 | 1,44 | 0,4 | 2,00 |64 F
1 545 | 3,25 |2,90 g 521 |#¢3 4,36 | 2,¢0 | 2,32 1,65 | 2,00 | 3,29 | (94
E |2 |545|4.:25(3,25|2,980] 720 | « 5,21 v 436 | 340 2,60 | 2,32 |4,¢5 | 2,72 | 2,00 | 3,23 | 9,0¢
5 |425 |5,45|3,25 |2,90| 220 | = 5,21 “ 3,40 | 4,36 | 2,40 | 2,32 | 212 | 1,45 | 2,00 | 3,29 | 906
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Poerique I Sans (ong’il’uQ{:na/ « Momenls aux Noeuds
Sous G

& /me E

1 I
,;'e\"} ,\d’d S ge, Mw Me Me Mw | Ms Mn

1 2319 6,656 (2,228 2,228

A | 2 |2819 |2819 | 9386 | 4,403 6,673 | 7694 |- 1015

2, %81‘5 {3‘1‘3 y,109 QI?TS ¥ 4y97 4, 38F| 0,11

4 4246 10,026 | 4,902 2,610 2,292

b ‘2 q,z.t?é q’lffé 421583 6,183 81843 40‘,83? "1;D€Z '01632

3 | 4246 | 4,246 | 6,248 | 10,026 3856 | A 73F| © 59| 0,523

1 246 10,026 | 4,33% 2,340|2,533

c | 2 |4246 | 4246 |12689] ¢,183 8 833 | 10,845| -0,95¢| - 1,058

s | 4,246 | 4,246| 6,189 | 10,026 8,833 | 7 636| o544 | 0,603

1 4,029 8,1FF | 5744 y,130| 7,550

D | 2 |#°c23]|381% 9,833 5,314 | 6,809 | §,F63| -1,431| -2,523

5 | 3,317 | 4,023| 5,56¢| 9,177 | 8,255 6 46| 1,124 | 6416

3 | | 3eto 3,230 | 6,273 3902 | 2,372

E | 2 |36% | 368032305 005 5760 | F643| -1171| - 0,712

5 |3 68 | 3,680 | 5005| 8230| 7,620 57F5| 1,44 | ©,712




Poﬁ?’fcgue' I Sang CDz)o,'ﬁudr'nO Fa
Momenltsd ef ejjor%s. Faanchonts dans les Puybres,
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Sou§ il Sous P
& lone £.m £ Elmd & . &
E; £r My | Me Tw To Fr My | Me | Tw Tz
3{ 2,819 7 ¢9¢ 2,228 |-9,3¢8| £s46|| 0,315 1,024 0,296 |-1,24¢ |1,004
A '.3’2,319 Y387 | 6679 |-¢,288| F,2¢3f 0,375 |0702 | 0,889 |-0 861|0,939
3 2,819 | 4437 | 4497 |-BusF|B8,«sFY 0,375 [0,763 |0, 763 |-1,125| 1,125
:'V 4,246 | 70,83%| 4,902 |-13,72F| 14,749 f 0,855 | 2,182 |0,387F |-2, 764 |2,36¢6
LY
p|? 4246 | 7,737 |8,843 1,551 | 1,552 | -2,052|2,052
s
; y 246 | 8856 | 8,856 1,780 | 1,780 |-25¢5| 2,565
S'l u,246 | 10,845 | 4,934 2,18% | 0,99 |-2743|2,367
Cq? y,246 | 7,696 | 8,833 1,550 |1 778 |-2,005|2, 400
R 4,246 | 8,833 | 8,833 1,781 |1, 784 |-2,565| 2,565
N;V 4,023 | 769 | 5,744 y,904 |3 24¢ | 5,387 | 5333
b w 3,891 |&746 | 6,809 3,¢4y |3,Fo5 |-3911 |3,937
v .
Mg? 4,023 | 8,255 | 8,255 y, 609 | 4,69 |-5610|5,610
.:,f 3,680 | 7643 | 6,273 2,025 | 1662 |-2,98¢ |2,845
£ ; 380 | 5,775 | 5,760 1,526 | 1,526 |-2 340 | 2,340
; 3,680 | 7 628 | 7 628 2,025 (2,025 |-2925|2,925
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PoRTIGUE I Sens Conf{éadfﬂaf .
C-_‘y%ovf/;. norFmaux dans Lles Poteoux.

Sous 'G” Sous ‘P
[ &
) 3§ 3
,Ji""a ,10"‘“ Tw;_ ng N Neum Tw Tei N N ecum
P F,546| 7546|7596 1,004 |1,004 |4,004

Al 2 _9,3C8 | % 243 | 16,671 |16,611 -1,24¢| 9,939 | 2,185 21-155

5 | -€,288| 8,457 | 14,745\ 14,745 _0,861| 7,125 | 1,336 | 7,356

1 11, 749 11,749 | 19,295 2,366 | 2,346 3,3fo

& | 2 |- 13727 10,421 24,148 | 4e 757 2,3y 2,052 | 4 816 | Foo1

3 |-9,960 12,738 | 22, €38| 37 4y3 || - 2 052 A,565| 4,611 | 6,603

1 11,753 | 11,753 | 31048 2 36F | 2,36F| 5,737

cl 2 13723 | 10,427 | 24, 15°| 4,999 -2 763 2,400 | 4,863 |11 86Y

3 |-9,953| 12,738 22,631) 60,13¢ -2 0052565 | 4, 570| 11,175

1 11,564 | 11,5€4| 42,612 5,333 | 5,333 (11070

D| 2 |7357]| 14,628 27,202 32,111 -5 88F 3,93F | 9,824 | 27,824

5 | -3,809(12,069 | 15,338 | 76,092 -3311| 5,470 9,521| 20,634

1 10, 812 10,8712 53 424 2‘855 2 865 13}335

E| 2 -17,268| 8,829 20,09%| 112,20 -2,386 2,340| 5326 2F o074

3 |-8835|17,0v0|19,875| 9588} -2,3y0| 2,325| 5,265| 25,35
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RPorTique I Sans ZOng,'éac/ma(

e Carac terist i?aes 3qamétw'§>ues

m m) m | m  163m 7 163w Y |10 24 |10 3m? m m 4o~ 3m>

Pl O e [ A | he |Tw T |1, |Is || &0 |8 |4 | & | & |k | ko | ks | D
1 4,40 2,45 t 20 2,13 352 1,96 2,05 1,09 | 3,14
2| 4,40 | 5,60 245 | F,20| 7 H00 | Y, yg 196 | 4,80 | 1,64 1,09 | 4,50
1 5,60 3,30 /, v 4,48 2,64 7,64 0,81 | 2,42
2 |560 | 440 | 2,45 | 3,30 | F20 | 4 2,1% 7 4,9% | 3,52 | 224 |R,6¢% |1,46 | 2,050,986 | 0,31 | 5,28
3| 4,40|560 245330 Z20 | 4 Z Y 352 [ 4P || 3,24 6 X,6% 12,05 [ 464 (096 | 0381 | 543
1 5,60 (3,30 | 3,25 7 “ y 448 | 297 | &40 161 | o 72 | 82 | 3,45
215,60|440]|3,30 [325]| 20| 4 “ 7 %98 | 3,52 | 4,64 | 2,40 |1,45 | 205 0,81 | 0,82 | 5,13
3| q40| 540|330 |3,25| 2,26| 4 ’ y 3,52 | 4,98 | 264 | 2,60 | 205 [ 161 | 0,81 | 0,82 | 5,29
1 560 | 325 | 360 ‘ y y Y,48 | 2 60 | 2,88 161 | 0,82 | 0,4 | 3,1F
21560 440|325 |360| F 20 p 7 4 4,8% | 3,52 | 2,60 | 2,88 |1,4B [ 205 | 0,82 | 0,74 | 5 09
31 4,40]| 5,60 (3,25|360| £ 20| ¢ 7 4 3,52 | #%8 | s, 40 | 288 2,05 | 161 | 0,82 | 0,74 53;
i 5,50 (3,60 | 325 g v 5,21 4,40 | 288 | 260 16% | ©F% | 260 | 438
2|5,50|4,30]|3,60 |3,25| £20 | 4 2 524 || 4,57 | 3,44 | 488 | 260 | 1,58 | 209 | O/F4 |, 00 | 6,41
3| 4,30|5,50]| 3,60 |3,25| %20 | 4 y 5,24 || 3,44 | #40| 2,88 | 60 | 2,08 | 1,64 |0, 7% | 2,00 | 647
1 5,4513,25|32,90 7 5,21 | 63 k36 | 260 | 2,32 1,65 | 2,00 | 3,29 | 6,94
2 1545|4,25]325[2,80] 2,20 | » 5,24 | 743 || 43¢ | 342 | 260|232 | 165 | 212 | %003,29] 906
5 |4,25]5,45| 3,25|42,90| 20| 7 5,24 | 763 || 3,40 | #:36| 2,60 | 2,322,412 1,45]| %,90] 3,29 | 9,04 |




PoRT;@Ué’ Z Sang éongi tudinal.

Moments et efSorts tranchanks dans les Poulraes
sSous G Sous R

Elmé E-mm & & /ime &~ = (=

e | 9 | Mw | Me | % | T || B | fw [ Me [Ty | Te
. 1.2 | 1816 | 376 | 0,919 | -4,952| 3,745 || 0,180 | 0,373 | 0,091 |- 043} 0,373
2.3 | 1876 | 3972|3077 |-5,4%8|5 448 || 0,780 | 0,39% |0,39%|-9540|0,5¥0
1.2 | 4,518 | 11,169 3,571 |- 14 820|12,288|| 1140 | 2,818 | 0,901 |-37¢0| 3,101
Al 23 | 4578 | 8,127 9,065 |-10,652|11,034 || 1140 | 2,051 | 2,282 |-2,595| 2,967
3.4 |y4,577 | 9,¢58|9,458 |-13,554|13,55¢|| 1,140 | 2,357 | 2 38F|-2,73(| 2,736
4.2 |3,015 | 7553|3480 |9,72¢| 8,36¢ ||1350| 1,856 :,5_5—9—.74,@;; 4,001
Bl 23 3015 | 5451|6154 |-F090| 7382 || 7350 2,447 2756 |-3,174 3,306
3.4 | 3,015 | €,290| 6,230 |-8,045| 9045|7350 | £ 817 |2,81F |-4,059 4,050
1.2 | 3,105 | 4671|3608 |-9,957| 8,673 || 1470 | 3,532 | 1,708 |- 68|14, 106
C| 23 | 3105|5628 | 6,193 |- 7334 9,433 || 470 | 2,664 | 2,932 |-3,472 3,58
3.4 | 3,105 | 6yé7F | £, 467 |-9,315| 9,315 || 1,470 | 3,047 3 067 |-%470| 4, 410
1.2 2832|2867 | 5,244 |-8933| 8059 ||%878 B u53|5,66y|-9.°3%8,169
D| 2.3 | 2,579 | 5602 |5,829|-5998|6°93 ||2519 | 5,929 |6 176|536 3%
3.4 | 2832|7391 | F 341|-8,49¢ |8 49¢ 2,878 | 7:88¢ |7 664 |-8¢3%|8 ¢3¢
1.2 | 3,015 | 6,262 | 5,293(-9,2:7 | 8,884 || 1470 | 3053 |2,50€ |-95°7| 43719
E| 2.3 3,015 | 4,718 | 4,718 |-F23¢ | 2236 ||1,470 | 2,307 | 2,301 |-3528 3,525
3.4 3,015 | 6,2€2 | £,262|-9 oys| 9, 045|| 1.470| 3053 |3, 053|-4410|4,410
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r

ﬁr Ead ;"Ili'-'-".l:;.l'n' IJ,” r.lllrfnl‘hliﬂ

[ :”';"r'“r'“ 1 Goug PP =
1 - - PR
s f,f”r WEs I Daes Rl / 0373 | 0,313 [0,393
r*"‘:L_ ,-//- ' 12,288 .1:.3,;;55; 13{?55 / i 3,“,;;,,__4;;'
A | 2 |-14B20| 11034 |25 85¢ 29,413 ||- 3,440| 2,943 | 6, Fo7 h;é;_
'_.-5_ -f.t?;.ljﬁl-f'f-';,i;ﬁ'#' 24,20k | I¥, Ef.ﬂf:h-::;ﬂ;_;r'];%[- 5 241| 6,212
T [T s P ) e
Bl 2 jﬂ,i‘jy 382 ;;,mé bg, #25 f‘:'a"i’;ﬂ-' 3_;_’;95 Foyob |14 486
3 |-7090 |9,085 |16,135 So, #41 -3,1F4| 4,050 7214 13 4 36
1 §,¢73 |8,673 [#9,3%7 /*’-‘"””5 4106 19,138
¢l 2 |-995F) %.4¥3 |13, e ¢6,125||- % 6°8 3,584 | #7192 | 18,678
P R (57 T P 0 T 0| e i M ey
1 2059 | 8,059 |3%,386 8,169 | 8,169 |17.3°F
ol 7 |.8237 ¢ 093 |15 030| 81:155)|- %°> 6,087 | 15,136 | 35,87
5 |-5,998| 8,496 |74, 4396|8188 _5,a04| 8,634 | 14/628| 3 °F
: / s 354 | 8,884 |46, 470 4,319 &,319 24,626
E| 2 |-9207| #2236 |1¢,442 ‘Tf;ﬂ; useq] 2528 822 e
| |9 9,045 | 16,281 98,161 J’ﬂﬂﬂﬁfi{
3% fode
hoc ity R et S T T

|
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Porrique Il Saens Longz'éudinal

L Carac tcr—ist:’gacs gzomééf-fgw eSS

m | m m | m  |162m¥ |163m% | 1532 m ¢ |16°m¢ m m 103 P
A b (Lo (Ao (s |70 [T V20 [ T3 Lo V& [ B | & [ Fw ke |0 | R { D
F 1 3,85 2,45 %20 2,13 3,08 1,94 2,34 1,09 | 3,43
2(3,85(¢45 2,45 | F,20 | #20 38 3,08 | 3,60 1,9¢ | 2,34 |1.60 19,39 | 23,33
A 1 5,6 3,30 #20 /;,43 “#,49 26y 1,61 0,81 | 2,42
2560 |385|2,45(330| %20 | 220|413 |2,13 ||4,93 308 | 2,24 | 2,64 |146 | 2,34 096 |081 | 557
B 1 // 5,60 13,30 | 3,25 A20 | 2,13 | 2,13 w48 | 2,97 | 2,40 1,64 |0,72 |0,82 |3,15
2|5¢60|3,85[330 (325|220 | 720 | 2,13 | 2,13 |[#98 | 3,08 | 2,64 | 2,60 |1,¥5 [ 43¢ [0,81 0,82 | 5,42
& 1 5,60|3,25 13,60 7220 | 2,13 | 2,13 448 | 2,60 | 2,88 1,61 (0,82 | o, Fu |3 1%
2 |560(385|3,25|3,60 | %20 | 220|413 |2,13 || 487 |308 |R,60 [ 2,88 | 1,45 | 2,34 |o82 |o/74 |5,38
5 4 5,50 | 3,60 |325 #io0| 2,13 |5,24 4,40 | 2,86 | 2,40 1,64 | 0,74 | 2,00 | 4,38
2(550(3,80 360325220 |# 20| 2,13 |[524 || #,57 [3,04 | 2,88 | 2,60 | 158 | 2,37 | o 74 | 2,00 |69
£ 1 545|325 |2,90 FRo | 5,21 | 7#é3 #,36 | 2,60 | 2,32 1465 | 2,00 | 3,29 | ¢,94
2|5.45|3,735|3,25 | 2,90 Z20 | Z20| 5,24 | F63 || 436|302 | 2,60| 232|765 2,38 | 2,00 | 3,29 |3,32




PO!?T/QUZE Sans (anfi(‘aoffna/ - Momenls aux ANoeods

Sous @
E/m e E-m
Hi"'enu ,\0406 A | e Me | Mg Mg | Mw | Mg Mn
. 4 3,204 3,799 |1,207 11,207
2 13,204 | 3,204 |3 799 | 5,790 | 5,095 | 3,939 1,756
- 1 3,204 8,038 | 2,69 2,49
2 13,204 (3,204 |97y | 3799 6;2*32 8,178 | -0, 843|_1,023
3 7 3,045 56y | 3638 1,969 |1,7#29
2 13,015 |3,015 | 9,347|3,575 | 6,067 | 7803 |- 3873|0843
2 1 3,045 7564 | 3722 7,766 |1,957
2 |3,015| 3,015 |8 938 | 2575 | 5,26C| 2463 |-0738|-081F
. 7 3,680 8,906 | 5,51 ko6f (1,505
2 |3680 |3077 | 9607|3598 | 5,635 8,776 |-1871 |-0670
. 1 3045 E16¢ 5,461 : 3,396 | 2,065
2 3,015 | 3,015 7764 | 343 F | 4,383 | 650%|-1,315(-0,39
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Poeneacﬂ Sens ﬁongic"qo/maf s Nomaenls aux Noecy s

Sous P
Elme &
NiYaﬂd Ndlud v | |my | M Me | Mw | Mg | M,
F 1 0,420 o,49% | 0,158 o, 15¢%
2 | 0/920| 0,420 |0, 9% 0,680 | 066F | 0,514 |0,151
. 1 2,100 5,268 | 1,763 7,763
2 | 2100 | 2,100 | 6380 | 2,490 | 4,124 | 5, 3¢ | - 0,566 - 0670
4 7 1,830 4,59 | 2, 244 | 1,125 |1 049
2 11,830 | 1830 | 5673 | 2,170 | 3482 | 4, 736 | -0,53 | 052
A 1 7,830 #,591| 2,259 7072 | 4,188
2 | 1,830 | 1830 | 5,425| 2,170 | 3,555 | 4,53 |-0,448|_0 49
1 3,974 9,617 | 4076 4,391 | 1425
< 2 | 2974 | 4,780 | 7 258 | 8,384 | 7985 | Z 524 0,337 |0, 725
£ 7 1470 3493 | 2662 1,656 | 7007
2 | 1470 | 1470 | 3,493 | 1679 | 2,142 3,772 | - 06#d -0 330




FPozri oue & Sans éonfc’faa/r'f)af

Momants e @55orts tranchants dans les Poutrag

Sovs G Sous P

Elm € &-m & &imé & & &

‘;\*‘E 4@‘\63 2 | Mw | Me To Te £ Mw | Me | Ty | 7T
2.2 | 3,204 | 3939 | 1,207|-9397| 8,458 || &/¥2°| 0,516 6,158 |- 1,284 1,735
i 2.3 | 3204 |3939 3,339 418\ 14,418 || 0,422 | 066 F | 0,66F -1,8%| 1,890
1.2 | 3 204 | 3,178 | &,£90 |-1°,52F 8,69%||2,102|8,178 | 2,690 |-1215 5,385
3 <=5 |13 20k 3,799 |-6,838 | 3,481 || 2,700 6,292 |-3,729| 6,351
1-2 | 3015 | 2803 | 7 5464|-9°85 (9,005 ||1,830 | 7 803 3,638 |-6174 | 4 806
; 2.3 | 3018 3575 (-6,491|7, 981 1,830 6,067 |-3128| 5 456
= 1.2 | 3015 | Z463| 7 56¢4 -9,028/9,062 || 1,839| Z 443 | 3722 |-611% 4,867
9.3 | 3,015 3575 |-€,491| 7981|1330 5266 |-3295| 5,489
2.2 | 2830 | 3,17¢ | 81906 |-8,348| 3,612 2478 | 8,176 5,574 |-1868| #o00
: 2-3 2,552 3,548 -5,386|6386% || 2,119 5¢35|-3899| 6,272
o2 | 3075 | 6 504 | Z16¢ |-8,335| 9,155 || 4,070 6,504 | 5447 |- 438 ¢,036
: 2.3 3015 3437 |-¢,520| 7,952 || 2,070 4,383 |-9,61| 5,382
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PorTioue & Sans (ongc'faa/:,nag
e§Gor ks nor madx dans les Poéeaux.

Sous'G” Sous P’
& &

r\\"‘g gcf“da Tw¢ Tee | N Namll Toe | Ter | & | Newm
4 g,658| 8,658 | 8,658 1,135| 1,135 | 1,135

§ 2 |-9,79%| 24418 | 2y,245| 24,215 | - 1,284| 1,89 3,174 | 3,174
5 p 8,697 | 8,697 | 8697 5,385|5,385| 5,385
9 |-10,52F| 8,481|19 00F | 27 646 -F 215 6551 |13,54¢ |14, Fo1

, 1 9,005 | 9,005 | 17 722 4,806 |4, 806 | 10,191
2 |-9085 | 7981 |17 066 wi F3|| - €174 5,656|11, 83 | 26,531
el 9,062 | 9,062 |26,F6% 4,867 | 4,867 |15,058
2 |-9028 | 7981 |17 009| 67, 141|| "6, 1k | 5,489 |77, €03 38,134

5 1 8,612 | 8,672 35,376 Zooo |Zooo |22058
2 |-83C8 | & 864 | 15,232| 7,973 ||-F 848 | 6,272 |14, 140| 52,274
£ 1 915 | 9,150 4#,528\ 6,036 | 6,036 |28,094
2 |-8,935 | Z 952 76,387 93,860||- 633%| 5,862 | 12,246 64, 540
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METHODES DE SUPEPROSITION
ch/‘res:

o Mamenit @4 Fraviee des Poufﬁ-cs (_SouJ Cém;es Ver f':'ceh.) :
YC.C.8A €8 A2

examffz . Calwl du moment en froNe€e Sous G+12P

Mpen L Ny F\H""(C’”‘”J PR QLA
i— - —77/] "wa) " -
r1@4 Y | _
. \\ N l // Mt'z = M (G+1,27) 4 Mg (Gr1.2P)
| // \ 2
LA

/
Me, f‘161 = M, (6+12P) - Mg,
M M (q) Mey = M,(6) - M,
Z avece - M”I Mg , Mw en Yo ewh QéSo&(

A, : moment /So s fa,ﬁ'ff--z X

e On calculera Les ;ba:»h’f’u.eg Sous SP, (G+1,2P)
C Jsapres RPA)



14.6

Momants dans Les R:uh'u dy Fort,'?uq I sqns Zo,.dn,',l.,pd,'ng/, an €.
,{N"*.‘ ,rea“w L (m) ,Ao\h"-m WA PR e Mey [ @ |y L6 [ e |y, Me,
1.2 | €00 |2648F |1,4¢3 | 3,571 |Z.3F0 [19,117 [20,331 |14,551 | 4,652 |9,é02 | 10,¥23
A 2.3 | 4,80 [76,952 [812F |9,045 |8,586 | 8,366 [13,012 |10,588 |11,383 |11,18¢6 1,826
3.4 | 600 [2648F| 9,498 |9,458 | 9,458 15,929 |20,331 [12,322 (412,322 [12,322| 8,009
12 |4o0 |Jo, 8SE|7553 |3480 |(551F |15,341 13,568 | 3,780 | 5,351 |#,564 £,002
B |2z w 8o |13,343 (5 4851 | 6154 |5,803 7 546 | 8,483 | 8,380 | 3,441 | 8,924 0238
3-4 |6,00 |20858 6,290 | 6,290 |6,290 (14,548 (13,568 | 9,670 | 5,670 |9,4F0 | 3,838
12 600 |31,811|F 461 | 3,408 |5,535 (14,37¢ (13,973 (11,698 | 5,658 | 8,673 | 5,234
C [23 w80 [14,0225628 [ 4,193 |5,911 | 8,41 |8a%2 | 8,825 | 3,741 | 9.2<38 _; —
3.0 [6oo |24,991 |G W6F | 6,4CF |6 457 |15, #ee| 43,973 10,490 | 42,192 |10, 140 e
1.2 |00 |D3025|F867F |5, 244 | £55¢ | 31,449|16,540| 18,041 [12,041 (45,020 | 1,534
D |23 |#80 [49,862 5,402 | 5829 | 5,746 |1h,M40 | €, 844 |14, F4F | 13 240 | 1,973 | _ 4,135
34 |boo |38025| 7,3 | 7,341 | 7, 344 |30 68k| 16,560 | 16,802 |16 802 | 16,802 | ~ 0,242
ot e vl [l s
, (F18 | 9,045|8, 682 | 2,473 | #4739 F 479 1,204
3¢ |600 |2,506 ¢ %2 |6,962 |4, 162]15294[13,5¢68] 9,92( | 9,926 | 9,926 | 3,642




\ué

Moments dans les Pouf‘b@j Jy Fokh'fue I Sens thansver sal en E:

,i«‘"# o | e ‘,\,Lb"‘m Al [ [@en (W [ @ [ e m(b*"m Mta Mea
4:2 | 48012825 | 2850| 0244| 0,S%e| 2,279 | 4 4o |V 00 F 0,237 | o k4 ¥ | 1,954
A 23 | 36e [3973] 2,259 1,709 4984 1,983 3,592 | 4,498 | 1,878 | 1,188 | 1, 404
3-4 | 80| Fo62 | 2,834 283 | 2834 | 4,228 | 6,385 | 3,134 | 3,434 | 3,434 | 3,254
1.2 | 4o | 3640 | 1493 | o 71 | 0,952 2688 [ 2517 | 1,722 | 1,023 | 4,36L e FIA
Bl 23 | 360 | 1859 | 035F| 0,337 | 0,917 oowa | 4444 | 1,240 | 1,293 | 4270 | o 14¢
34 | 480 | 34k0 | 4,113 1413 | 413 | R82F | 24,51F | 1584 1,58, | 1,586 0,571
192 | 480 | 3305 | 4,185 0,745 | °360| 2,355 | 2,517 1,558 | 0,338 | 4,248 | 41453
C| 43 340 | 1,859 | 2,300 | 0,938 | ©920| ©,939 | 1446 | 41,182 1,233 | 1,208 4,208
34 | W80 | 3,395 | 4Mo | 1,410 | 1415 | 3,135 | 2,51F | 1,45F | 4,457 | 1,457 | 1,060
72 | w80 | 1948 |3 209 0452 | 4,901 46,528 | #9880 | 8,088 (HE | 2287 | 0,493
D| -3 3o | Bikob | 1,974 | 1,974 | 1,574 | 6,434 | 3,48( | 5490 | 5490 | 5,130 1, 704
3.4 | #i80 | 19,489 | 3,270 | 32F0 | 3,2F0| 16 249] 7,980 | §,03% | §,099 8,033 | _ o449
1.2 4,80 | 3,305 |@,28F |0.250 | 0,269 |3,03¢ 251F | o434 0,55 | 0,594 1,92¢
E|23 dko | 1,859 |@ 134 | 0Tk | 03k (4,425 | 4,416 | 0,984 | ok |° 94K 0,452
3% | 430 |3305 [ 1104 1doa [ 1404 [ 2,204 [ A, SAF [ 4,445 | 1,445 |1, 445 | 4,072




- -3" ' = iy — = -
E{;“' Ly ::_.“.'..a tﬁf-: E *ﬁfm*#ﬁ; i 517 el o ,3!
e 4 Wi | 245 15,009 By 2038 CHIP e (19 [2g 15 | # |
T [a|fE5 | 24 79,308 | %, 27 15419 1€+3P | 2 | 3o & #
,qE.T? BaS | 2¢ | 14,59 | 272 3085 1¢vdF | 0 & 238 |3 | » >
21797 | 26.5| 73,658 | 7123 |3748| 1203k 1,68 388 |3+ | » | 3
5. (12| F2T ] 26,5 | 16,837 | £,99 | 34es 1 a2F18| 4 48| 30,0 | 33 £ =
T yo [1|VE5 | 24.5) 72. 74 | &,97 |3728 [ 12 s 27 [2.92 33 |38 | » s
L2 [2feg e | 295 | 74, cwvl 7,75 pal1cs32 Tow (13,6 [1e | + | »
ﬂ-;; 1 |68.6 | 205 | 17, 309]| £,00 38oc| Tcril| 44 19 |ge | 4 &
1leb6]| ¢ 72,332 T 773815 Tew 3P | A8 |4 | &1 ¥ &
3.4 [l 6F 6| ¢ 73,905 | .36 | 170m Tes2 7 |44 |34 g $ F
£2 1 (#3:6| ¢ i, k00 | F,20|3720| qcp2p .12 |259| 47 & #
5| = 10,687 15,05 (3823 wceze | 1, % so,F|#1 | & %
Clas (785 ) ¢ | 13,234 | 8,27 |3 715] 1ceze |19 38,3137 | » ’
£ |P6,5| 1, 5c0| 6,08 |1795| 4c 22 |14 67| o | # &
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e Conoli'tion <le nem en IAainement Jes baihes :

C.C.8- A 68 aifF 2o.11 : on o't vqm'f{czs- ‘Zd ol

Co = 2% €, = 36, (Va =15 pour H.A)

C;J = ____jr;qx avec: [: Qf'foy" faranchant prax.
3 P PULI‘MéfAQ Jde la baile (P:/?CD)

m: mPLe e bakre
= Z b
5 g

. Vert':fr'w,‘f‘a'an des contAaintes

> Fd

dans la <n c&.)‘uon Con.S fAucki've das .aam's on /‘tcsPech fe o
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Veu‘f/e?; :



Foutres: Pot- E:
Armalures mf%’:uhts..en FAaveée)

L

»
Sue II &¢ns /-ongf*ucffnai

he2€0", d = 6™, h=547, |y=40™

154

=L )

J

Arma dures Superieures (aux appuis)

3% r. o) : & 6
§ it ‘4"(‘"’ & < i (%cm‘) ?ccf:zl) 24;,:7,0 - i (%/rm‘) k)’/zcml
A 3319117 |0,0878 | o, 8807 | 26,9 | 404 14,36 | 45,70 | 5T20 |0,032F| 2957
2.3 | 8,366 |e, 0334 |0,916% | 44,8 €2,5 £, 0k 6. 15 | 4714 |o, 0128 | 71954 |2629
B 12 [15,347(0,0705 [0,8911 | 30,9 | Jo,6 [17,39 | 72,06 | 6776 | 29251 3005¢
23 | 7,546 |0,034Ff | ©,9201 | #7,C s88 | 5,42 | 5,65 | 5772 |0,0118| 1673 |4840
C 't 16,376 |o,0F52 | 0,3881 | 29,% | 9%3 | 12,20 | 72,31 | BT7¢ |9o,0256| 3494 |2¢23
238,111 |0,9373 [0,9175 | #5,6 | 1,4 | 5.85 | 6,78 | 6772 |o,0147| 2471 |2 840
D’,‘.E 31,469 |0, 7445 |0, 35¢F | 19,4 |144.3 | 24,35 | 25,13 | 8 Tz70 |0,0523| 4121
2.3 | 1% 146 |0,0650 |0,8350 | 32,6 55,9 | 10,45 | 72,06 | € 716 |o,0251| 30=5¢
E % |75 728 |0,0 721 | 0,801 | 30,5 91,6 | 77,69 | 12,06 | 6§ 716 |o,0254| 302J, b
239,045 |0,0475]|0,9135| 42,8 | 65,4 | 6,55 | 7/ 32 | #772 | o0,0155 | 2833 | 2840
On ZemakZae Tuwe: @Q < ””QX)DEUGT-S > (\5}&5\4)1.0.‘{“1\0-4 U&J‘j-{é)

» ™) 5/ o J
‘-% j [Ag é’( & K (rg/(_ﬁf} '?((271) ’?(ag‘jp ¢ u}} kf;nm: AGS—Z/ML
1 | 4652 | 2, 02144| 0,9359 3 Houd | 3, 30 #,52 # 712 | 0,009 | 41F4E 2840
A2 [74,551] 0 0668 |0, 8336 32 37,5 |10, FF | 10,77 | #7414 | 0,022¢| 3437
34172,322 | 0,0566 | 0,9008 | 35,4 | #9,71 | 9,05 | 9,05 | 8712 | 2°18| 3179
B 1 {5,357 |6,0246|0,9315| 58 #8 3| 3,80 | #,52 | 4712 |o,0094 | 1715 | 2¥ 4o
233]9,7Bo |0,044F | 20,9104 #0,8 | €84 | Fi/10 | F,32 | 7742 | 0,0765| 2833|284 ¢°
1 [5,658|0,0260[0 8301 | 5¢,5 | 49,6 | #/02 | 4,52 | #7172 | 00094 | 1748|2840
¢ 1% [17,693 [0,0537[0.8031 | 34,6 | 76,5 | 8,57 | 9,05 | 8742 | 2,0183| 3179 |28%°
1 |12,041[0,06533|0,3020| 3¢ 778 | 8,83 | 8,05 | 8772 | o, 0189| 34%3 |245°
Dz |18, 011 |0,082F |0, 883F| 28 o0 73,48 |15, 70| 5720 | 9,033 | 2977
4] 14,802 | 20772 [0,83¢3 | 23,2 | 953 | 72,53 7%, 13| IF74" | ©,029C| 3426 |24 59
gll 13300 00381 |0 316F| 45 | €22 5,93 678 | 6 T12 |0 01¥7| 2472 | 2840
2319,92¢ e045¢] 0,9098| ko, 4 | €3,3]| F22 | £,.92| F7712|22165| 2833 | 2842
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( 5-;660140—1‘1‘3-4 \/e,u‘j»?e’e)
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Sl Jov |Tu | T o |Car| 8 |Ar| s |5 |5 |5
Pl L Ryl | Rjiom| E kgiom'| kel eml |com | cam | cm |39
1.2 |1 |@d e[ 245 16,009 |87 (3635 1¢43P |14 |19 |34 | 15 | 2
2825 | 24 | 19,308 |70,21(3519| 1¢+3P | 1,4 |24 |30 | ¢ ?

A2 (1825 | 24 14,594 2723685 1c+3P [0 ¥ |28 |36 | » | >
21797 | 2¢,5| 73,658 | 723 |3748| 1¢+2Per¢ 168|386 | 3F | * 4

3.4 (12 79,1 24,5 16,837 | 8,91 |3606|1c+2P11e] 1,68 30,4 |33 | * 2
4 [1#83 [ 24.5| 73,757 6,97 [3835| 1<+ 27 [a12 [33 [38 | +» | -
68,6 | 265 | T4, 6w 2,25 |3¢83| 1¢+37 |1 % 23,6 |36 v ¢

B 23 |1 68,6 | 20,5 | 11,349 | &,00 |3800| T +3°P| 1,4 |39 |4o | # z
21686 4 10,899 | 5, 77|3815| 1c+3FP | 14 |41 | 41| + p

3-4 10686 | 4 73,905 | #36 |3709| 1c437° | 1% |31 | 38| 4 P
7.2 k3,6 ¢ 13,600 | #,20|372| 1¢+2P (1,12 259 | 3} | ¢ #

2 |7,5| 4 10,687 (5,65 |3823| 4c+2& | 1% |50, F| #1 | 4 z

Closg M |765| ¢ | 13.73¢| #,2F|3715| 1c+2€ |1.¢ |35,3 32 | ¢ *
2 |76,5 | ¢ 11,500 | 6,08 |3795| 1c + 28 |1, % |46, F| 4o | * ¢

3.4 15| #65| ¢ | 14,42F| % 63|3¢91|1c+2£ | 1,4 [34,2] 36 | 4 »
1.2 |1|P7E8| = | 17,862)|9/¢5| 35F0[1c+ 2518 ué8 (28,432 | 4 ¢

2 |Too |23 19,852 |12,50|3500|4c+3P |1, %4 (229 | 30 | ¢ y

D| 2.3 4 |10 |23 13,499 | 2ed |3F2F| 1c+3P |1, 4 [32,8 |28 4 7
20959 (23,213,797 | 5,98 |3735| 1c+2E [ 4,4 |40 |38 | 4 P
5.4111959] * 18,957 9.98 |3535| 1c+2¢6 | 1,4 |26,6 |31 | + %
2959| ¢ 15,85719,98 |3535| 1¢c+27° 1,142 [1EF| 317 | 4 ¢

4.2 14 62,2 1145 | 1%.06F |By¥ |3foy|1c+16 | 1,12 | 24,8 | 37 | + »
263,33 « |146e8 (777 (3¢85|1c+37 |44 |298|36 | ¢ s

€[, (1] [#4 %7 [e,oF|3795[ 4237 [0 [397 (4= |+ |«
3 2 “ s “ 4, ‘ o 4 7 ‘2 4 <
3.4 (12| 63.3 | = 14,337 |£59|369¢| 7c+372 | 1,4 |30,3 | 3¢ | ¢ i
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Tl N Vi i ol N PR O P sl
(¢) adoe | G [com?) cem) '(t,’{a. car | (com) V Fim
5 16,009 | S 723 .
A s 7] 5/72| 40 (9,88 [#197| 2569 1712 ""’*ﬁ 1| -
1 4 T16
& | BIF ST g0+ (8,13 (6357|3325 0587 2| 4 | 4 96
/ Croched
o TH¢ _
C 13, 600 w15 | 4b6| 7 |839 |1aegp 3929|2861 e lr|56
1 5726 7 P
D 7 862 - 6,38 50 5§ 11327\ 21858|35,18 ﬁ41 s
> 3716
E | 067 o3| 52| 85 631 s g 4737 45| el 4 | o7
» des ctochets choisi's Sont ancrés 3 PoialC S
A 2380 > (J-s,aoftl:,)j? /4'3430'5“?
2,33
ey Sy T -"-n/
= vy
AL A - ,(; > ﬁ7a55'3o¢,50 "”f 2
d > 20 P
c
& = . =
W tgfu’u cfmi Qﬁ g Pod o"“"foffc pock fentelits panias
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Momants ons Les potadux du povtifue Fhansversal N2

Mx @ mromenl oQas le Sens -&Jnjr' Feedinal
My : nnoment olans le Sens FAansveisal
PoFeaux Yile ':‘?}:ﬂ f"!tf Mxtf‘:o".ll') M’\.(,‘;) M{f;’) Mu{f;’t 27)
1 1,015 | 0,889 | 2,082 6,932 ©,188 1,158
A.-B 2 0,972 | 0,245 | 1.26¢ 0,635 0,311 1,068
3 5,863 | 0,3¢6 | 1,542 o,86% 0,524 1, 432
1 1,062 | 1,552 2,924 1,058 0,213 1. 314
&.c 2 0,704 | 9315 | 1,082 °,6¢F 0,316 1,04¢
3 o §73 |0.520| 1,509 °,81F |o,496 1,442
Pl 8,954 | 9,192 1, 184 9,529 0,324 0,91
c.D 2 9602 | 0285 | o,9xu 9,550 0,615 1,288
3 [o733 | o%48| 1,27¢ 0,670 | 0,125 gdeg
1 1,434 | 0,815 | 2,481 o, 7421 0,189 o, 339
D-£ 2 1467 | 1,663 | 3,483 2583 | °/ 295 2,925
3 1,871 | 0,337 2,215 g, 8oo ¢,390 1,265
1 2,171 | 0,310 41, 5%3 1,131 °,310 1,543
EP 2 9 960| o,468| 1,522 9,960 o468 1,522
3 1.315| 0 640| 2,08 4,315 0, 640 2,083
Poteoux | §ile | Mye |Myp [Myeaee My, LA e F
1 0,524 0,038 | o,5%0 0,332 0,124 0,4 &1
A.B =4 000 ©,005 | 0,00§ 0,127 0,061 ©,20-
3 9263 |o0,023| 0,291 °,10 7 2,053 0,171
1 0,379 0,141 °,548 9,376 o,098 o, 4 9y
B.c 2 012§ 0,067 | 0,207 0,129 0,034 o,1%0
3 o, 709 o,05¢ | o, 174 o, 1o 0,029 o, 145
41 % 341 2083 | o, uif 0, F1F o &8¢1 1,750
c.D 2 o, 117 2,030 | 0,153 0,350 9363 o, 786
3 o, foo 9026 | 9131 2,351 2,364 o, 188
" 4 798¢ | 2,323 | 4,722 0,263 0,095 o, 4 FF
: L %%y | 998 | 1,120 0,133 0,036 6,182
3 %94s (23880 | 2,124 0,133 0, 03¢ 0,182
1 9,535 0,155 | o0, 787 9,595 | o,155 o, #31
S : QR7F |o,053 | 0,34F 0,277 | 0,053 o,348
| 3 GAFF 0,059 o,345 ©,Z27F | 0,059 e, 348
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Momenits dans les )pofcaax du Pa)-'ﬁ'f’uc lanf;"}adha/ NET
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My - mmement olans le Seup fOndPi' Ffuohnal.
My : rmomeal- <ans le Sens FAansveisal.
Poteaux | &ile r:ﬁ.‘ :5) Ms’f. ;: be(u(:‘l.lf‘) anC;J Mf'nf) M, (f;}zzr)
1 3,574 |29 | 4 652 1,6ZF | 0,723 2,502
A-B < 9 9F2 |0.245 | 1,26¢ 0,695 0,314 1,068
3 0,603 |o,154 | 0,794 o, 417 | 2187 0,641
1 1,853 | 0,830 | 2,849 1,89F | 0,898 2.8%5
B 2 g,Foy |0,375 7,082 o, E6F o,216 1 o046
& 0,422 |o,188 0,649 O, 4 41 0,209 0,692
7 1,742 |e.810 | 2,684 1,416 1,530 3,252
c.p 2 0,602 | 0,285 0,944 0,550 | 0,615 7,288
3 0,338 | 2,768 | o624 0,470 0,528 1,104
1 3.B2F| 4,134 g 788 A,001 0,948 3,139
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Nfewh (oo €xFAEnE) = A=8,4z27*< Amiy
- Foteaux (E-P) fouts b preg .

Momax = 4283¢ 7 15 Alco

Norrat = 2275 264€
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FERRAILLAGE DES PoreAux du forhigue I Sans tronsversal,
Foteaux Entiereman Com’DAme.S:
cm é.m ¢ om Uﬂuf cm 2 eml
— 1
& |he| S M |~ ||| K & c D £ W' A=A [ Ameia
¥o |40 |o,1 | 2,924 |99,093]295 9295| 1,500 |0, 443 | 2,259 | 0,605 | 0,057 |- 0,099 0 12,8

40 ko (0,1 | 1,276 [135,904|9 3% |8431| 0,999 |0, 141 |0,7173 | o, 256 |- o142 2,430 | 6,88 | 12,8

yo | 4o |01 |0, 788 |13530k| 658 [33,35| 0,981 |0,087 |o, 770 |o,258 |-0,106 |0,335 | 537 |12,8

4o (ko |o1 |1,233 |111,763 [1,15 [854¢| 1,226 | 0,173 |o,212 [ o446 | 0,053 |-0,127 | © 12,8

50 |50 | o1 |3,483 |186,472|1,85 |3F0o| 1,154 |0,222 | 0,189 |o0,368 |-0068 |0,169 | #,21 | 20
So |50 | o1 | 4,722 143, 424|3,23 |91,L¢ 1,400 (0,335 |6,277 |o,FoF |0,205 |-0,333 o 20
55|56 0,4 | 2,083 |22F264]|0,91F|33F0| 7,77% | 0,069 | 0,133 |0,370 | 0714 |-0,038 0 24,2

FPoteaux partllemant Com PAIm s :

wurm & é&.m & cm &.rm on® em cn (_1771]

b [4e | s | M (N | e |Mue| £ & Acs | Aec | A Amin

Sang f'/ians Y

4o | 4o |01 |2082 21,0%% 9,87 |5, 46 [0,0564| 0,9012 | 6 01 o o 12,8
(’ooc& §ion :
Goiutes 4es Secbrons Sthort fwm'//eb‘-f)m J‘A-(Jvuenvanf' ayec 4mf'n

P"hc\.-\x e i &m & (¥ & cand eme | i emt
4B b he g M Al o Wfl"—" A £ AF.S AFC A Amia

Sens loap : |J| #0 |Ho |01 |4 652|22557]20, 629 8,260 |o@B5¢|0, 8821 19,29 | 1,24 o 12,8
i sluo | Ho | 0,1 2,502 {24,151] 10,36 6,366 | 20,0658 |0, 947 | o0& 0 o 12, 8

T
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e Suection Q’/JI"C.OMP-'

Po feaux e Lo )L.v‘lﬁ 1

Ferroillege des Poteaux du port

‘fue’ L S ans Lﬁndgll;u_d/ﬂﬂ/;

3 o__&m &-m /3 cm  |&grem? Py
qs,S' b | he o My N e, |Gy K £] c D £ w! Al =As | Amin
M| yo |uo |61 |2,849 |47 744|597 |105,2 | 3,525 | 0,835 |o0,609 |2,243 |1,630 | -1 o 12,8
b‘b,n‘i yo | 4o | o1 |2,975 |49, 344 (6,029 |1054 | 3,418 |o,423 |o0,5941 |g,291 [1,935 | -1, S P 12, §
K| #0 | Ko |97 | 2,684 | 5605|3550 954 | 2,013 |o,904 | 0,349 |0,924 |0715 -g,131 o 12,8
U'o o8| 4o | #o |01 | 3,252 |FZ205 |4,212|98,1 |2,033 |0,53%3 | 0,351 |1,045 | 0,500 - 0,600 o 12,4
W] 50 [ 50 [a1 8,788 113,976 2740|106 |2325 (0,925 (0,402 [ 1183 | o400 |-0407| o 70
O [#]5e [50 [a7 3,139 11647 |2,495|897 1,925 |0,322 | 0,333 |1,013 |0, 402 |-2/800 20
ésﬂ 55 |55 |01 | 5,163 140,328 (3,679 |92,1 [ 1,985 | 0,401 0,343 | 1,943 | 0,58¢ | -0, Foe 24,2
| 55 |55 |01 | 5,163 |143,328]3,601|91,¢ | 1,924 | 0,292 0,334 | 1,000 | 0,542 | 0,46 | o 77,2
d crm E.nn & wrr |egrem?t < 2
el | & |he | 5 My N ¢ | Gy £ A c E D W' Al =A% | Amia
At #e (40 |01 | o477 |47 44 o939 |850 | 2,866 |@. 150 | o495 | 1,746 |7 883 -3186 | © 12,8
6l we |40 |01 | on7e |49, 3v4 |0,965| 04,9 | 2,753 |o, 4 | o475 | 1628 | 1,792 |-T14¢F| ° 12, §
- K go (4o |04 |on3a | 75605 057|823 | 1,420 |e,085 | 0304 |06FF | 0,942 |-%132 o 12,8
¢ | #o |40 | 2,1 | 0601 77 205 0,778 gﬁ:/ 1,742 0,116 0,304 |0,626 | 0945 |-7028 D 12,8
B |50 o1 [ 1,621 |113,97¢|1422( 824 |1 €0 o170 10312 | 0637 | 0,954 [-0,98 | © 12,8
VIs] 50 |50 o1 |ew23 [11¢,476|0363]82,2 | 1764 |o 084 | 0,304 0,720 | 0,95¢ | -1,25 5 5
9 A 55 |55 o1 |o, 695 |140,328|0,495|82,¢ | 1,750 |o0s53 [e,3:7 | a-727 0946 | -723 = Te
“f s |55 [e1 o695 [143,328lous5|82.6 1,743 |o0s2 |o304 |os87 | 0,935 |-727 24,2
» :; T - :ngq j“” 13091311 [ 5754 [0,277 [0,33¢ | 4,482 | 4,383 |-76412 | o | 24,2 _
/ / 4. 15111,785|88,2 | 5443 [ 2268 | 1,009 | 4,575 | w462 | -433| o TR
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Poteaux de la file 3

7
[ \‘;“g b : R om | ayjent
N he |§ | Mx N o (6 | € y = = ok
b 9’? Ae dd 91 19,7 24 49{“3 1,60 |3 & w’ Al':ﬁf_ Aania
P \Pi‘ ga ‘l‘o 04 0 6 7 / ?'15 ‘f{g"‘? 0124‘0 0,43? 1'! 820 1"5?;1 <
G f ,641|51,29 125 |86 |2,4683 | 0,187 | o 46 | 1. 748 | 1,#3€ B o 12,8
L] 40 |40 |02 |9 6#9 | Soe3 | : g y o | 725
“ /1, “;‘ 8#"1 4"71-0 0’424 01235 0/854 o 59¢9
e 2 .
#¥o |91 |0,692 |82290 |o,840 : : 0 72,8
o Yo J ¥4 | 1,644 0;12( 0}23{{. 0,824 | o, F6F
- Yo |61 | o624 |112,922|0553] 832 | 1.7 ' - P 72,8
(|| H#e | 4o |94 2 | 1780 | 0,083 | 0,204 | 0,433 | 0,097 | -
e[¥ 5= |5 A | 110k |114,5%| 0,963| 94,3 | 4,485 | 0,145 | o, 205 ' - e 1,8
bt ] o
N -l 50 50 ::/’! 2,982 |165,738 |1,733| 843 | 1,323 | 0,27¢ , 225 | o419 | o040 | 4 o 12,§
o t 30 ,2
i 049.15 463/'238 o 0, 226 D’fag 01033 7
%% 55 [o7 550 | 82,8 | 7,230 | 0,066 e %2
e (_ £ 11522 438 3“{ / O,I‘fj’ 0,339 o 1‘
55 |55 0.4 | 1,52 - 9767 |83.5 | 1,271 | 0,04 , 164 Y o 75
‘ ,522 | 204,31¢|0756|83,3 | 4,252 084 | 0,220 | 0,572 | 0,437 =
. L 2,087 | 0,21¢ | 2, #3¢| o 7 F ’ = 2g,2
( 0 ‘ -]
2¢,2
\ el E.m
: £ m T
Wl e [he [ 5 [H L
A 72 % J N lo |6 < A c ) = ’ cm -
2 / ’
" + %o o | o1 | 0,276 |#96%2|0435(32,8 | 2,666 |o,065 | 2141 a A=A | Amia
4o | 1 | 0,201 | 54,290|2392 |32 - L Fpo ) kel =ika e 12,8
ol %o [ %o = 82,6 |2,577 |c,0e59 | 0,445 | 1,638 |1,(36 g 7.5
(3 o1 | 4P Bo,690|0252| 82,0 | 76264 |o . 4 o /
) 5 ‘ ;039 0,231 | 0,33 )
| 4o | #o o4 | 295 |82,290 |5 249 s ,33% | o, SBF / o 12,8
>y - / > §20 (1,594 |0037 | 0,275|% %3 |o0,557
c-’, e 4 | 2185 |[112,222|016 ’ < o) 12§
o Ho l?(-o o4 : hicha g1‘? 41455 0.-0-25 0,200 | 0,431 4
|5 1 o880 |#14,536 0,38 |84,1 |1, 174 0,115 | 0,2 . s B e o 12,8
- Ld a( -
ﬁE i «_:,fa 2,1 | 2,240 145,738 (1352|854 |1,283 01“2 2:3; o478 0053 | - o 12,8
S < o - s L e o,
{57153 0,4 0,229 (768,238 |0 1% |81,4 (1,240 |0,d16 - go#l o126 . % i
e 1 2375 | 193,314|0, 142 : 0,209 |0.¥79 0,789 | - >
|55 |55 |91 2 ‘ 81,6 | 1245 |o,024 Z o )
/ a;3?5 -?D‘fljfﬂ 0,186 8§ 4 0’245_ 0’598 0,774 .
z 1,514,225 | e, 020 | 2 z 4 o 24,7
212 | 2,491 | @, 208 =
: < 24,2
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Poteaux de la Hile 2

Jd 2 om &Em E v ke om? o
SR ¢ =/ ] A= al :
| & [he |6 Mx N o |&Y R 3 c D £ ) = Ay | Amin
Wil o |4o |24 | 9,288 | 47, 405|248 |949 | 3,420 | °403 10,539 1181 | 1.74F | <o o 12,8
K || 4o | 40 ?4 | 1,068 | 8,75 |2,13 |89,3 |1,953 | ©,329 | 2,540 | 1,125 41429 2o o 12,8
. | 40 |40 01 1,082 | §0,03% [1,352 sf,s 1,729 | 0,203 | 0,299 |2584 | o 524 25 & Mlg
: k| ¥e |42 |01 1,046 | F1634 (1251|862 1,683 | 0,191 0,292 0,568 9}491‘! ‘ = 12’5
9?'? ho |#o |01 | 0,94 |110,163 |9 85F 8¢5 | 1,227 | 0,129 | 0,242 | 0,343 | 2,238 {o 0 12,9
“lH| 4ol 4o |01 | 1,288 | 114,769 |a,052|85,7 | 1,227 | 0,173 0,242 | 0355 |o 054 | o | 5 [12,8
0’?2’: f;: So o1 | 3,483 |143,4(#|2.133 | 879 | 1.34¢ | 925¢ | 0,233 |0,52( | 0,09 <e > 10
so |o1 ©,925 |1é5,#¥ o558 | 82,8 |1.24¢ |e0é% |o21¢ 6,398 | 0,182 2 ” =
¢r : g‘ );'Ss 2 M.? 19¢,24¢10,77 |83, S |1,28% 2,085 [0,222 (0,525 |0/202 | €» | o 24 2
/ 7,522 | 199,244| 0, F64] £3.5]1.2¢9 | 0,083 (0,249 | 0,511 | 0,18C |- =2 = 14,7
L £.m &£ cm | kg/eal T
e a\*t b | be | § | My N Lo | G £ R c ) £ w! Al=Ay | Amia
g"’? yo |4o 0,1 |o,006 |47 105 oof3| 811 | 4755 v,002 |ou76 | 4,129 | 1,735 <o o 12, 8
i | Ho | 4o 0,4 | e, 200 45,195 o441|82,F |2F10 | 0,062 0,468 | 4,090 | 1.64F% <o o 12,8
gt | 40 |40 | 04 |02 | go,024 (0251|832 |1,639 |0,03F |2,283 | 0,594 21601 o 72,8
“Hyo |40 (o4 |0,470 | §1,63¢ |0,208|81,8 | 1603 |o0,034 |0 27F 2576 | 2572 o 72,8
St 4o o |21 2153 |10 143 (0,139 (81,6 | 1,851 | 0,021 | /320 | 0,436 | 0,83 ' o 12,8
| 40 |#o 01 10,786 |144,763|0.73|83.8 1,997 | 0,105 | 0,745 | 0,740 0,892 ’ = 12,8
n-E -;-ﬂ b0 |50 0,1 (4420 |163,24(1293(85,2 |1.325 |e,15¢ | 0,22¢ | 0,397 | 0. 749 ; 7 5
w50 |So (0,1 e, 182 |15, Fwlotto |B1,4 | 228 |o,013 o272 | o.40%| 0,245 5 = 1o
Eg ::: 55 55 0;'1 9:3#‘8 496/2“ 0:1?? 5{15 4,256 0,019 0124'? 51‘549 p,)_;? “ o 2‘,"1
- 55 |55 ot |ei348 |199,246 0175|845 | 1,237 | 0,019 | 0,27% | 0,502 | 0,248 ” . 77,2
4
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REMARQUE IMPORTANTE:

Xe sens sl c,wé &t Jlorme' de voibes /DC’LI:PK(/UL?M-%I
du /Jaucku- « re de claunes )
Aes a&ﬁlmuéu fo»sda./xbua esk

Sres ,{’zﬁd Aes ,c.‘iu?m
bub louhe Le 4ob.

En /oﬁu Yo moment _se chitribue non /Daé Sur Hes
viles du noyaw cenlral seublement Iy maw agundt _dur Les
voiles /)enx/o-lim?wu.

.l]ou-(_ noud fﬂuv‘au& a/f"fmer ?ue Le momenl creé

Par Des ,cﬁ-m?u _,dr.‘::m.i7u.u et ne?'ﬂ.'jCane oL ruveau
des jOuala..A«auA

et Jes .pau-jru:na 7uu. nelewl
Arne 5‘1.5-' M?‘,’d.a_ -
kﬂﬁ}autﬂ.g&s Celte bl

C)/‘bf /)mlc?u.ot. nLAd etudceroua ,33 Dfouc{o./'\.ou Arus
Les  potlicitahous du  pumier gemre peutbemenss

NOTATIONS BEsS PANNERUX

0.3%0

PANNERAL I
0.30 3.30

F-10

Ponn €aw J]
1. 4o

RADIER

Loy distauvees & denus  sout

enha nua J’afme;.,
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ETUDE OU RADIER
Xe nradier Adera Constihae od wnnn falle

A'c/oa;umr _oustaule asimilasle ol /’D"""'t e e o Calol ol
= /:l’awcker- nrenvease Adoumdis Quex Jor-cu de neactiow de adl

ag,c.'o;auf' de La» vers Lo Kaut .

<

HYPOTHESE : < adier _dera Coudd dere _omme ,L.«.f.;‘.;meut
m‘g(dr_
DESCENTE HE CHARGE :
G= 220 + 206.1y + 63.48 + 2214.54 +210.54 = 924.7L
P 4y.9F «+ 42.41 + 21651 + 50.95 + 50.95= 216.99¢
G # 925 1 et P LIt
e poies total de ALa /Cpuafru.cfw'u deron olonne’ & £ aiole

a{e do. Combinoloown ol ,O'lcm.i.et‘ 56:1/‘6.

/\/I= G-{-L?.P = /f-fgél{.
CoNTRAINTE ADMISSIBLE JBHU SOL;
Y¥ N5 +T.DCA13—')+(4+0.3 E)CHC_

£

<

Tl =50 +

8 f etawt /E’?. /quou ml?gtd- de -Pa.

2(4+ ‘f’ ) ALemelle .
D= AS5om (omcage)

o ,Au_n.lg.a.ct minimale du nadier _dera  Celfle _u;ﬂooaae,

por d'arclitecture c-a d « 6.3 X 3.5 eam ).

fn tenaut Corr\.fl'i_ Ju c[esoiobs noews /Dfu..\/aud estimenr ja..

Aurfoc o 6§90. Ff.lo $=
avec 8(( larswt‘)) = 6.90 m el L (Louju.cu.r) = &, Jow
A;M Oé{,ﬂdOM: S:’- 4,963 avec A/s-: 48 s /\/67-33.3 :cl\Jc:a
— ?“J = 46 f/mz /.;—« [oﬁ{za}qf de _decuub’

elout %F a S§b-

Nros allons Limiler 5~ & 30 4o
SURFACE HU RRADIER:

Lo s forcn di podier gud ot
wecepaire  poar Jnesister @ Ny SE

Mo —— S, Bl = S s 00
nec <
Snee s

7/

La ,Juu—dra.u = /La..c[..‘gr A ord debord L ¥ eyo!.l. <
S,= #5. 6.3= 4F.25 ot

o



Etaut donne ?u.e .gz 0(660101 /Dru.r" e .)’Lna[-l.'e.ﬁ et DS{ALJOL{DC"E
AN ous a..o[o/)ftr*on.s Jes deborols Auivaub :

e 30cm (daia Le tewa jauf.'ﬁudcnaf)
. 30 ecm ( dows Lo Aens {rausvesal)

La Aurfoc du  padier avec odeborolement gera ?a& a
S=S, + §,, = 4725 + 864 = 5583 ' (49 7o) A
PRESSioN SUR LE RRAWDIER ;
News ne tenons pa> Compli ol priols du Nodier et des

{c rred

//D-.: NI = 443‘ = 2!-22 é/m'q_
S 55.89

PREDIMENSITONNEMENT HU RADIER:

agle)oouc_u ewr du nodier meia olefeininee en jouci't'ou dez
) & touolkitwow de Ci>aillement

et < Zb = A4.15 o’_é—" ? =P (Plt.‘.ul'pu Arua Je /},ag{“ef}}
b Z v lpﬂu petit datoua entre
deux Venles /J dowas He
Aewa ot ewr du ognn€au «
= ‘fég—:m_z;; 3.50 = 3214 t/n’ d r
max i

L= 3, Som .

Nouwa b/ct‘ou..a de Caleud Porer e bawole dole //mc,;u j:'nem‘rg

]mnx —

Z2 5 M ave o= Folx  Nme awow 7y 46isam

s % L

e Ciuu. douwne j Z 52.12 ecm .

b) Lo /Coue&.'fl-o‘u- fuol—ou.'fm'r\e;
U  Nodce~ ne /)&Lf EJd-éc&‘.c_cm{nt g pow nole e
}Lefan-?:t'l“w de cﬁo-m;b& g ue A et ames Noude aris o s
s ,a-e AM-Jo..r.en.t, d' s maniere Seu.(.'\.ale nowd fuuufou-a

e JL.;:ce.r en /nemc'ef\e aﬁm.o:&'mahé.;.:

'Il£7,—e—-'-'-' -§-—5-2= ,»ZL > 35 em

10 (=]

35 em

N rus ouiof;tzr-au lgf_ = 60 cm.
VERIFICATIOoN RU Poi~§0NNEMENT
C)oub(atmemeuf Ol X /lr—gfu CCRA 6§ ol 39.5y AN orua Jlmp.,u.

o Wﬁcaj\‘ou. e /aa'mjauucrmf‘/ Celte W.-.J-.,m_}-w._.. Aern
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Ala.'li, powr de yvorile Le j)fm Cgm.?c’
@ = 6+ J.Z/J = 220 + 1.2 45 = L4 ¢

Loo Gudihow de non Poiagonnemcnt et olonne” For s

45 L. £ &

E ki

£ : /Derimefl-u_ du Contour Corarlle’
% > gau L‘Cu.t" {afq l(_, a{g _ﬂ_a_al'_.ef\
£ = 2(u +v’

= 750 tm __ ,u.’: AL+ & = 750 +60 = Bloctm

Al
V= 20em __ o v = e by = 2 +60 = Pocm.
A = 2(%10 +8) = A180 cm.
A5 21T gay Aglemt & G~ = 7 dg/et
1#€0 . 60

STRBILITE OU RADIER :
Lo atalifob’ Aera VEA-'LJ{er: unciquement

drws Aw  sollicctatwous du premies genre :

poids odu  radier = S. f,& ¢ = 55.89. 0.¢0 . 2.5 = Syt
£¢£"u

poids s terres = S(b-%, )% = 55.89 (4.5-0.6)1.6= 8ot

/\/:_-61.4.2/o=_ 925 + 84 +80 + A2 2P = A3yua ¢

———
> f)\.e::u‘ou Sbur A 4ol =t :
n 4349 =
£ o - o2y ks o =30¢/8.
A K- 55.49 /m < 5 /m

CHARGES A CONSIDERER POUR LE CRLcuL AU RADIER:

Nerws ne /Con.ac'a(e,nan}_-. ?u.e. /g&l cﬂ.mgca Jramerneea fJﬂ.r'- ,fu

veules ’
2
? = 21.22 f/m. & ( C£m7¢ Mf01m emement I'clpqrh,'g

FERRAILLAGE:
PANNERU T ;

= é L S 0.4 6 (ﬂamcau /yaztaw- daus
é’, 710
deux _derd)
/ - 5 - r
4 apres Monsieur ?L?zau.o( :
M = 0.0461 ek My, =0.0073

Mox = 9 ly % { M +0.15 Mg )= 21.82 3.30 -0 (o.oqsn 0.15 0.00%)

Mox — 23 -116' t 17— fo e o-?ﬁ- Mox e 47—60 tm-

s



M,,J = 9 Pz f’ (Mz + 0./5 M, )= £1.22 -3.30 - %#.10 (a-ooils +0.15 -0.0%/)

L. o O.Fs Ploy = %5.30 £
‘9 F Y m
Sens dde la f)dc’!c f:tn/—ec’

fo'ﬂ 0,03!2. ; ‘lz fﬂ--‘ff{ Ig/mt — A;o

£ - 2 5
Ay = 42.37 C""/m{ o A4 HA 4%((#- 1. 44 em %f’ €= 9em.
VERIFICATIONS

DIVERSES 3

: I b
A4) CoNOI TioN JE Non FRAGILITE
fa )J'C-Gé Lo w

d armahures A4, Jufal,,‘aau&, poun neoioter
aux Adollicrohowa du A genre gt

‘40: AZ-4 4 sz/m-\,’
Lo sect wou

A armabire; necep aire /)mr Nescsle~ aux
pollcccbobtiows du A §enre mqmcé de 02 =t
A" = /,-z‘ /49 == 4.2

AL-4% = 44,93 cri /b
fo decticn dlacer equilibraut Le efpols de fivuration
T A, = LA 0,69 <-S ;g_‘:z,(oa.ﬂ'f. 0.¢qg 2-944 ¥
2 ‘J 2 4200
Ay= 4.8F em [me

£n olQ.J‘uu.:f'l‘ﬁ Lo ',Jc.c.fz.é.-u. darmahires Lendues a
me flre oL F ega& a

A = max (Ao ;m"n(A,‘At)):

€ ha s mEina

A2.44 cac/ml = A,

En /D.Z,M Norw olevouws avee -6_:_ 2,(1‘2
e, - 2200
A ALY 2,0% 16> > 1.2 =& "
é/,t_ A00 o 4200 - 2200
( 1/&0601—.‘::’) .

2) Eo,a_acemen’s -

A 2} et 33 cop —» € =rmin (34, ,33) = 33¢m
e = 9em < e

(l/-tr"(.'a&.:g’) -
3) Contrainte

cdw  _s0€
%

_Gont rawle du yof a el delenmines en /ma(,'_
. mensiornauf Le padier 2 mao Comme ?wla. A ls
Now> Avows f)ua ponr b Colbel b mined dimensi ouy
olowe Mo Cuhai ™ &L .
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) Contrawle du betow s

ANrw ovous _j\up/:ecfi.' dows La ob{./m:g'i:uo'u oles arma bures
od  de calerl et Lo _ptchou des acien adoplie <F
Auperienre & Celle o Galel dowuc b Gulrawils,

Aerow t Vwﬁee;.

Sens de La ;r-au.c{e /oomﬁea:-,

RJ - A - p= s55-1.2= 53.9cm.

p= 0-0098 ?’= £39 Jg/c,nt BT

Ay= 3.¢3 et fml e (4 HAIZ ) [t A= 452 ' Jm{
6= 25em < E=minlyhy . 4S5em)= 4Sem.
PANNEARU II :

§ = 0.3380 Lo.u L, = 2.yom et jJ: 7./0 ua

Le ponneaw porle da Le _dews e La /Jc,h‘k pobed
M, = 0,0390 et M,y = 0.0030

avec 9= 20.22 Em nrwe oltenons 2 [MMox = 44.26 Em

——— Ml'x = A0,Fo0 ém.
M= Pe0ifg — 5;‘/: 4i.48 AQ;/(M,!_—-’ A= o
Av= F 4o c/ml —w (FHAZ)/me  A=F92cm /ml.

€ = My em < @ =335cm.

CONSOLES :

e o & ol t rement e :

e memer K enca4d zﬂ‘. (7 I ] I IAE
M = c}zf_ = (.u,zz)(o;") — 0,9549 tm. e ©-30 %

Za meHoole de mons>iewr ‘?L'?eauo(,/ donne . rmoment

de _louwhnuwit aloxl—a;éau‘rc poun L, panneaux e

dalle gu ot zfaé’ a
Ma= 0.5 M, = 0,5 AFéo = 5.8 tm

c’at @ dernder Gue Ao netceud rons fmr-& talecils s,

p= 0.0/56 — A= €Coscm/ml —o &HAIZ/mE

a
A= C.F8 Apl



SEMELLE [SOLEE SOUS POTEAU:

Xes demelles brua /Jatzaux sezont _caleuleds sows Lo solbe.
- Cltatwous du premien genre -

La ,Co-fa—‘-'-tcf /Dmfﬂnfe du 40l ot donnee o £ oidle Lo

ja. a(ormgc.
ik FY Ny + BB (Ng—1) + A
ts
A
S e ue . o 8:jangeuu- et L jou;q,eu,r
2(1+ 2)

(% it alor-m.u.ge et amlatle ¢ M=o : daus Le cas ot
M #£o0  nrwa pouvons fm;ws 2wk lser man en
/Lcm/ofagawf' 8 aveec B = 8- 2 € et L avec

Ll sow i, Sep ey v et et A e xcentriccl )

Dows nolre Cos €x ef €g tendent Vers 3ero can
™M =t neg&_‘?gasee devaalt AN,

ETUDE AE LA SEMELLE 53 :

Kea ,Ca_.q.a,c.bu—iaft;?utd ?eomefft.’?ued de S3 a_/m,a’ A e

Aerte ele fa.fpnn.eﬂz ené .éau.(".

B= 280cm s b=t5cm (b Jdu Po(‘eau)
h B ’""q’ ¥ - 5F. 75 em
4

A Ctowse du })at‘ngonnemeﬂf quu. w gt poa> Veu.'d-c e avec
Jo valewr ¢ dexnus 5 Newa /Tmnoru
j[- - ?0 cm — »g = &5 Cm a.&fec d: HEtee

42 = £!.‘ o Ef* = fQ a ZQ N s Cgrioc'sa:va% j,:ﬂfcm.
/ 2 5 g 3

,2,7, (ED+6)= €-2+6 = 18cm

des a0lleccit atiows Jdoul:
. l/eﬁ.ott neamal AN i A= /}/(a’e_:au& J.JNS;) +Q
Q= prds des terre + poide propre de Ao _demeble
sz = 215.66¢
Q=[ 8f «(h-4) 63_;&)}3 5,
[ £.30x 0.5 + (0.%0 - 0.25) ( ?-9’_"___‘:’“)] 2.90 - 2.5= /0.8t

[ h-A)(8* )+ -4y (89 TBY =

]

-0
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(? =2 E’ (0.7~ 0.125) ({ﬂiﬂ-s) Y EE N L _Q'ﬁ-ﬂ R ok
2
(% = M. 18 &
o Pn-_,,a des ferre,

(5
. s o pr Qfeff mfﬁ,
@/D propre a _demelte

- N= LL47 &
Z2.082 tm
My = 0.343 Fm .
Etoust donne” fu.’ala dout Jfo.«'.S-'eu devaul N auhimenF

P fa, momtn‘S f.?au.f‘ MK

|

dit b douuewt o evmulia ) Aegﬂ-;ga.ﬂ’u [€=0.7cm)

Norws Caleulerons Mes temellea seus N .u-mguemen/-.

3
d;-\ — _.___/\j = 2Q? i = 2.33 Jj/&m‘
S (£90)%
Nrwa avow fz‘xc’ o"_;‘ o o3 = 3.ﬁg/cmz
g;\ < (:—. ((/é'au.'dL\'e’) -

FERRRILLAGE : ( NeHoode oles Lielles)

A= Ayc SIS Ley3 1 (295 85) | Sg o ;o

2 h e g €5 QLgoo

—w A3HA 20 (A=40.82cm ). & # £3.5cm

VERIFICATION AUV Poiﬂgo NNEMENT :

.4.2:6:‘* > %5 P avec P=AN-FE
2 4

2
(b+h ) e = (55+ 70)". 2.93= 457 §1.25 4g

P = H4(b+ f,_): 14(5'6'-4-?0): 500 cm

C

RF 7o em
P= ZyFovo - 45721= L0129 ,L?

25 L _ g.08 Kyt

74,
Pnna;uueucm" mdl—-.c Cor =

42c6—*+ X 4:2‘ = &iF ﬂg/cm 5351_ -lg/aa-

/oo

4.2 62—‘ :4.{.;: ‘Foq'j";/c.ﬂl.z

/

o

On
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ETUDE BES SEMELLES SyebSg:

ces 2 demelles et ideubigue & celu

e G"A‘f”o'?" de
e fo ,&mcefr. Si
A/(s,,) = A98,246 + A0.88+ A4.48 = ZLI1.306 E.

A(Sg) = 206,35y + A%FP8 + 1.1 = 22¢6.41 €

me‘ s J/erra.«lfga-je. A rua o blouas fneudrc A
max (A(fff): /\f(-f,_)) et e a.-e\(o)ofaw Le mctnes a1 mahares

’Q': ol euc Mmeé’ft& -

e
e ja. mé\me EOU-

£n /araaa(a..u('
Nows obtenons Les ﬁe:ué!aé Aucvaub s

3 |
s— _ 2.4l lo _ 4 g ng/cm1 < el "83/“”‘2-

RN T
3
224.41 lo (’-9"‘55): 36.54 4:,,,," X Geua £0)

Gue peuc S,

AI = A =
¢ < = Z2¥%e o

,4[53) = 43 HA 20
A(S)=A(Sy)=12HAZo

o feX ECA.A_é ‘-‘C’l“'

Rema gue :

me* al.a MNoi ooua Nora /D'Lﬂ.n.and:,
A(S)= A(S) = A(S3) = (43 HA 20) £ =235 cm.
& fot:nCan.Mmcnf' ot Vw'bldc’ Lo

'Pﬂ~ouC0uﬂ eweul - £
o g{c}a Capc-u&'/ N

N(S4:-$zj < IJ[S3)
LA CONTRRINTE Jdv SoL :

VERIFICATION  DE
Nows avos Pu': o?""=3£j/€m2-

Prnr L Cafwé
Or Aa J/cnmu!e_ (c DT I e th e
avec -_:__:1._— 2.90 = 0,725 e F le,‘
g U 5

A, ¢ 4.5 3%2-3
e = AL A5+ 0.125 . 4.6 LT + iiali T 35-.? f/m.'.
T 4

- = 3,57 As/ei s

ﬁj‘—f\(mfa.w < oi"" (DpTV) = N irwes Aommes du St

e 0 /Acu;'u.'&’.
S _29°_ 3.5 cm
5 &

Aﬂ C&Oﬂma

/f-/: 359‘ =25. F = Fecm <

/Cema'xt)ue
jfd éa.f‘f‘eﬂ PCU.VCU," he fJOD Comfmkr
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ETUDE JDE LR SEMELLE S"e: ( demeble Ja-!aua,

HAYPOTRESE ; Norus ,duﬂ:a:pm ?uc Lo demelle 2F Ju'?t'de

if-— -:2& a 5-@- a7 j ¢ »Ja_ diftawuce enhr axes

des /;pfeaux

X fﬂuchbnnemenb de cet demelle _se jo“t‘: dows deux
direchous *

a) ozgngéhatcrm&mm&: etl agil _Comme e />m/u _Renvenses
_Couhnue , avec Nes /;aéeaux _lomme af/:u.& sy dow  olea

_oam ahures Aupecieures (mement poochy en braved ) et es
_anrmahares Mdlwwea (moment neja,kd- Aur af/)u.cb).

é) Zransvens alement « & n?d' Comme  _ume peme lle

/Leol-wu?ugau:r*e Ao /Jot‘eau.
¥ A ed{fcf- de M (dans noke Cad) =t AEX&BcQS‘& Aevaul

/Ceﬁ_u‘ de N, clafF /JM‘?U-U—L N /Cafcufou.a Lo sermelle

Aras 3 dernier /Aeupemené ®

CALcuUL OHE LR SEMELLE:
La meH . ode ,uf\.&a-t?: /Drv..r- jﬂ Calonl ole La )Jemeﬂ&

/&gnh'me aF Jo meHode /cFa:m‘gu.e ?:,u. s} lbasee _dur
j'ﬂy/aaff-eae A e _sermelle ,u.cd—‘«-. wewt pigide , et o Gime
dishcbuhow Lineacre de _louhaluks aowo ta _semelle.
CARACTE RISTIQUES GEDMETRIQPUES :

;,_-_35'__,;
h, A L
g

8 —of

8= 140 cm ; L =2y00cm

er Bocm /’ Jlr:iS'Cm

VERIEICATIoN DE LA CONTRRINTE DU JOL:

6~ = d_ N = 947 ¢ (y (oM/:u.'o /Jrl-'df.; propre <t
£ S do o ke
po e, berms)
o 2908 Lyt L B0 G %5

S



i ¥ I Ademelle /).e,/)o:aen.f‘ é)pof'eoui-.

late 153 & Ijt 153t 1S3t \llst
-2 . 4.-80 . 340 . 4.Bo %60 . 480 ., A-2o |

£n ftenawt pornf& des terre, ef da fnldo peple o
/Jemt-g&. o ,fe AcEema ,Jé‘a./x'c?u.e _Aero. 3

)

W ] L 9= 3545 L/nt.
® ©

3Lt 468 t l

@ Bl:i.‘e ¢3.3 i 94y.28
en tonnes \ \

I -1D4. 20D
@ | ~F62 |
en Em -28.4 i I
i -15.4% -9.92
= 73 ==
ossl o | L-,lq

FERRRAILLAGE «

Avx  Appuiss

fc_, JL{SM éen.afuu Aouf Ceg&a dw baa dowc jm +a Ste a(&

Aa dechou &t fc'-m/ue, /DOU‘ Cors:v-E7u.en...‘: Ho. ek dere
errm'fpee’ Cermme _tuna /Jc,cj.o}_._ Mcé‘an?ufga..:ne_ ak jan?eu.r‘

.ép=?5 CMs
4,Pw-:c M= - Aok .20 tm /‘ j‘—';f Cm/' /4_.—- s 6/5,’;2
o’?/: AL lj/un‘ < ai\/ = A62 l;/cm.z
N e adoptons {4 HA 25,
Mppuc Az M= 284 bm; AeTom A= 4530

5/ = 63 lg/c:nz - N s ada/:/aw /.40 HA /Q)

-

Appus 8:  M=-Fbyzfn ; At2em oo o5 g/em
A= 45.5em” — A0HA £5 .

189



- 190

EN TRAVEES:
TRAVEE AB: M= 62-6/ tm /dlarrm'!é’a;( Jo Lo
bechoa en  Te’: ame fendue , Jall /(omf;u'mee’).

Cabeul de £l 2 y
M. dae (A= F) 4 L2 b evem
(A - A) b = Ayocm
£S5
My = —g- Zéto (_;‘2_'_1__) Al o (ZS)E: A05.49 o> jj.cﬂ,
i (?2- 25)

M= 6€2.21 lo® < = Ao5.43 fo” jjc,m — f axe newha
/Ioméc’ dana jﬂ ,La‘Ze — 4!‘ f""&'é’l.oc _Ae calewlera
/)mr Al _/LCCAﬂu- /lzc’\aujaémre de A focrm.

VERIFIicATIionN AU Por'NgoNNEM ENT .

b 4 ’cﬁ.nf nowmal  max oF N=45F¢
ZZ:B,: lj/cmz < ?;:A’.Z Gi":.— 2.4 25/.;.13.

s

ARMATURES TRANSVERSRARLES: i
APPUI B 3 ks L4 12 22005 Ay /e’
3 #5717
;;:(0?/<2;:: — -b.;‘ = £2.5 jgémz Vs Z‘

22 ,&mé’a?e ot avec MFu‘oc de éeh.mnagc

S— .y 2 - "
“r * 3 e = Zpoo0 Jg/c,n .

ogfcp/_,aLCEﬂ!enf' £ = max (é, ” é?_ )= A4bcrr

Lo VO FesE Ny 9.} 72 2gao oo
T g0t Jo°

New avow cboisi (A cadre + §ehien) — A= Gem s
Nows prenons 4= toem. Jdur Am de CZafue appus's
.af/ejd,m} {ravdaut @' o m de J’af/uu‘gg;-
T = é5./9t —> 4= Zycm.
/\/M Pwnou { = 20 em .
((Ce  caleuk af valoll prus tods o browees ).



CONBITIONS AUX APPUIS:

3
Appul A: $4:88 10 =

3. 30cm < 39.2% ¢

T
e 2 ¢ %o
( Nows Lavnous BL\IFLF les armahires de Lo Aavq’)

-

AppuisB ef c T+%—i<o

CoNSOLES :

Hz ze.l? tlme
guc

e

\ 42.5 em '

) <
Me = ‘."gﬁ = a8435 (o.u2s) Jg = 255 Em

A = 4,94 c»v:/mp

/\/r:.u ap[a/ofan.a 317 Ao /mf {armqj\,gr\m =/ O X

o& /a_-ga_;-eeemeaf a F “ega'geuS{’e. jouf{fwatdu.afaa)_

VERIFICATION WBHE LA CONTRRINTE LHuU Sol

n aPF«E_‘7uau.f La jounuig donnee o Les _semelle, e

57::: O.F
0% A4-6 48 + A& 4.5 (32.3)
?ﬂ.d = A eEo = e ’é/(_pf
4
DDUC 5_5:; ele cheo\.._g { f;—\(pru) s Alrws Dormrm s

Ao ol ode Na decwnil
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LES LONGRINES

)&b —Pon-?'u:m Aont oled /omh\u ﬂ.eé..'an.t «gu ,demeffe.a

entre <lles au niveaw ole Ao base ole Celles- .

Elles oloivent ehe _calewlees prwr  nescoter o = &
Arachon _snw Laction ol Jécrl-a. égafz a
e N /DM des berrains ole Conscstance maycnng
A5
. .L‘J.- /Jauf' Les éQt‘ra.fM meu..(—éea -
4o

o N &t Ja Dtm.a_ axteale /)aé ead en ?uuécéq
e Jlarrcu.‘ffa.ge LAl i ol ehe Py ou 4 Tit
Avec ey /&:u:[re.-l olowt ¥ ’%/Dcl(_emofl v ne oAn k- pas

a(e/m:oeﬁ 2o Cm,

o JANS NOTRE CAS = /\/qu = 995 €.
La Aechou de da /éau.j’u.'ﬂe clout e
4o xyo ¢,
e EN TRACTION : A = .
Sa-
A= 22¢ 0o _ A50€ 7 _,Eg 2 (i"‘ = ffooﬁg/cmt
15
£
A s a.olafafef‘oas A todre HA Z < é:,/yacemea/' € = Zocm,
LHAIL
8

F/
COUFL transversale
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VOILES PERIPHERI QUES

Le veaile /pw'/oieugue flefq.end. la, efDLmG ,éc':miz?uu el assure
aune Altabtilbi’ o LlenrembSle e .ﬂfw_vn_a?e.

Nlsves. - e _Caleulenons ',Comme. Mg» ol alle G "‘,"7"’/’“‘"‘ Awr
,QQ /Daéea.ux ,_fg /;mfu:., du ROC ef encastrec Aaws La fcudﬂ_}l;m

l?: Eoong
En bus ode J russee oles ler ; M
/: = /) % € N‘R‘M B=1.64 £E/m T
n e Com e Lim
s /Dunoru n f(i_ it _Aunc e Sl . -
eventuelle oe Soo ﬂ.?/m.!- @=35° "
‘taa_ Pm?}ct’ lea fg_,-r\u. ) 6 ) e 'f ﬁ_( 5 '."". '.'O
Grm Ka MGy P T B
- 2 = s
Koz RP(I-2) -0.17 [Q%dc/?m ed ),
€(o) = 0,8Y . 800 = 135 jgfc.m' .
S (H) = 0.8F ( Ad6oo . 4.2+ Soe) = 4349 13/”‘2.
Yo deanbiibuhe, oe o f?m:,)eé . 45513612
/ogu_r- zfc_ /Ca.ewj- o P‘LCADM AAAAR &?g -uu.ijv'l.ﬂtl 7:49519‘&:/"7?
St »ﬁ& /DaunCo.u. | j’ =545 em- el 2,_.—. HO5 ¢m

§=10.5 — & /Ux= 0,06¥0 —u iz fx?pxzz L.141 Em
_7 )uj = 0. 618 5 MJ=/J3 Mx = 4-31 tm.

Max = 0.85 Ne = AB2bm ——_p A=quis crifml  er A%o
Nous adloptouws pour des armahires yeh cales wF
J?m'gmmeu & Hato /ml  par s

P JOugu.e,u.r oe pelowv remenft &f Zga@. a’ —é:foqﬁ: Socm.
. Arus ,éa-cwuu A equerres dle /‘tenjolcemen.f dors éaaujga.
/Zemm?ug B J/a,mea’ Le RpA
(Amin) ( felauts, Aupeceures ef »;a(fw'wn,) % 0.87 bhy =4ep,

< ¢

'Hm.(‘n/z Armatures e /,gm > Ec.m:: /mg, G T
/‘Fa_.;l.af?fea > Amean e.z‘;ge: /ar VA ;/[j :E:Z:/ {

GHAJD[ma- &EHA o /mE







